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The Staff at Colonial Acres would like to offer our sincerest gratitude to all consignors who have joined our 2019 Public Premier Numismatic Auction. We 
have been elated by the participation from the public and enthusiasm that collectors have shown to make our auctions an overwhelming success. We pride 
ourselves with procuring numismatic material geared for all collector types, with exceptional deals on collectables, and great customer service in ensuring 
that your items are appropriately represented and, of course, arrive safely!

This sale will have over 1,600 lots being offered in two sessions, over two days, live at the Hilton Hotel in Mississauga Ontario (6750 Mississauga Rd., 
Mississauga, Ontario). Session 1 & 2 will be Friday, March 22nd and Saturday, March 23rd at 5:30pm EST (230pm PT). Using our unique bidding 
platforms, we are pleased to offer several different ways to place your bids! You may participate in the live floor bidding at the Hilton hotel, or online 
through icollector.com. You may also place bids by mail, e-mail, fax, telephone, or in our store (bids must be received by March 21st at 4:00pm EST). 

You can expect to see some amazing examples of numismatic items in this Auction, such as a 1921 50-cent coin certified (PCGS) as genuine; 2x  1921 Canada 
5-cents Certified by professional grading companies AU-50 & VF-30, 1916-C gold sovereign in PCGS Almost Uncirculated-55, 1871H 25-cent “Obverse 2” 
variety in ICCS Mint State-65, 1890H 25-cent ICCS MS-65 from the acclaimed Victoria North Collection, 1935 Series $20 French note in PMG Very Fine-25, 
1954 $2 *Z/Z Replacement Banknote About Uncirculated-50, 1925 $5 Dominion Bank note in PMG Very Fine-20 and with a Bogart-Nanton signature 
combination, 1861 Nova Scotia cent “Large Bud” variety in ICCS Specimen-64 Red, one of only five known to exist and a 1937 Mirror Specimen set certified 
by PCGS. 

Bidding will begin online March 1st 2019, so you have plenty of time to get your bids in before the live event! We look forward to working with you and hope 
that you enjoy this experience as much as we do! Good luck to all of our participants and consigners, and happy bidding! Please don’t hesitate to contact us if 
we can be of any assistance to you in regards to this auction.

All the best from the Auction Department, Colonial Acres Coins Ltd.

Welcome to our  
2019 Spring Premier 

Numismatic Sale

Our catalogue makes reference to various Charlton numbers. These numbers are copyrighted by Charlton International Inc.

Session 1 Friday, March 22nd, 2019 
5:30pm EST (2:30pm PT)

Session 2 Saturday, March 23rd, 2019 
5:30pm EST (2:30 PT)

Part 1:  World Coinage & Currency

Part 2:  Ancient

Part 3:  United States Coinage & 
Currency

Part 4:  Jewellery

Part 5:  Canadian Gold/Platinum

Part 6:  Vintage Gold & Silver 
Bars/Coins

Part 7:  Tokens, Medallions & 
Trade Dollars

Part 8:  Maritime Coinage 

Part 9:  Canadian Large Cents

Part 10:  Canadian Small Cents

Part 11:  Canadian 5-Cent

Part 12:  Canadian 10-Cent 

Part 13:  Canadian 25-Cent

Part 14:  Canadian 50-cent

Part 15:  Canadian Dollars

Part 16:  Canadian Two Dollars

Part 17:  Errors and Varieties 
Coinage 

Part 18:  Chartered Banknotes

Part 19:  Dominion Banknotes

Part 20:  Bank of Canada Errors  
& Misprints 

Part 21:  Bank of Canada 

Part 22:  Stamps

Part 23:  Bulk Lots 

Part 24:  Royal Canadian Mint 
products 

Internet, Mail, Fax and Phone Bids are welcome. All bids must be received by 4pm EST (1pm PT) March 22nd. Please call 1-888-255-4565, Prompt 5 if you have any  

questions. *Note* Bid amounts should reflect the highest amount that you are willing to pay for the lot. We will bid on your behalf up to the maximum bid amount. We will always 

attempt to get you the lowest possible rate for the desired lot. Toll Free: 1-888-255-4565, ext 205 or 212 (after hours) Fax: 519-579-0532   Email: auctions@colonialacres.com

AUCTION:
To be held at the 

Hilton Hotel in Mississauga, Ontario 
and online through icollector.com

Friday March 22nd, 2019, 5:30pm EST

Saturday March 23rd, 2019, 5:30pm EST

(Online ONLY) Sunday September 9th, 12:00pm EST

VIEWING:
1. Hilton Hotel in Mississsauga, Ontario

(6750 Mississauga Road, Mississauga, ON L5N 2L3)
Friday, March 22nd, 12:00 pm to 4:00 pm EST 

Saturday, March 23rd 12:00 pm to 4:00 pm EST

2. Main Store in Kitchener, Ontario
(991 Victoria Street North, Kitchener, ON N2B 3C7)
March 1st to March 20th, Monday to Friday,  

10:00 am to 4:00 pm EST 
Saturdays 10:00 am to 2:00 pm EST
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WORLD
currency & coinage

1. Australia Mint; 1985 $200 Australian 
Koala 22K Gold Coin.

($499) .................................$575

2. Australia Mint; 1987 $200 Captain 
Arthur Phillips Journey from 
Portsmouth to Syndey 22K Gold Coin.

($499) .................................$575

3. World Lot; 2014 Australia $1 Kookaburra 
& 2014 10Y China Panda NGC Certified 
MS-70 Early Releases Collection (Tax 
Exempt). You will receive 2x Kookaburra’s 
& 2x Panda’s in this lot. Please note one 
holder has a scratch. 4pcs.

($219) ................................. $350

4. Australia; Perth Mint 2015 1 oz. Fine 
Silver 5-Coin Subscription Set in mint 
box with clear sleeve - Australian Age 
of Dinosaurs Series (mintage only 
5,000) (mint issued at $575 for full 5 
coins i.e. $115/coin) & Lot of 2 Austria 
Silver Coins: 2014 20 Euro Fall of the 
Iron Curtain; 2009 10 Euro Basilisk 
Vienna (both in original mint sleeves 
and boxes). 3pcs (Tax Exempt).
($285) ..................................$710

5. Australia; Perth Mint 2016 Tuvalu $2 
Star Trek - U.S.S Enterprise NCC-1701 
Crew 2oz Silver Coin (Tax Exempt).
($135) ................................. $230

6. Australia; Perth Mint 2016 Australia 
Kangaroo.999 Silver Proof 4-coin Set 
(Tax Exempt). Please note the corner of 
the outer box is lightly bent.
($129) .................................$200

7. Australia; Perth Mint 2016 Tuvalu $2 
Norse Gods - Thor 2oz Antique Finish 
High Relief Fine Silver Coin (Tax 
Exempt).

($109) .................................. $175

8. Australia; Perth Mint 2016 Tuvalu $2 
Chinese Ancient Mythical Creatures 
2oz.999 Proof Silver (Tax Exempt).

($135) ................................. $250

9. Australia; Perth Mint 2017 Tuvalu $2 
Norse Goddesses - Frigg 2oz Antique 
Finish High Relief Fine Silver Coin 
(Tax Exempt).

($109) .................................. $175

10. Australia; Perth Mint 2017 Tuvalu $2 
Star Trek - Lieutenant Commander 
Worf 2oz Silver Antique Finish Coin 
(Tax Exempt).

($130) .................................$200

11. Bahama Island; Pick#6. 1919 
(ND 1930) Bahamas 10 
Shillings. S/N: A/1 159269. 
Printer W&S. PMG F-12. A 
rare British Commonwealth 
Banknote worth a good look.

($600) ....................... $2,200

12. Bahamas 1968 Specimen Banknote 
Set. Set contains: $1/2, $1, $3, & $5 
denominations in UNC or better condi-
tion.

($245) .................................$500

13. Ceylon 1902 50-cent NGC Certified 
MS-64. Coin contains beautiful rain-
bow toning around rim on both sides. 
Solo Highest Grade POP=1.

($65) ....................................$125

14. China 1985 .999 Fine Gold Panda 
Fractional Set Including 1/20, 1/10, 
1/4, 1/2 & 1oz Gold Bullion Coins 
Sealed in Original Plastic. Note the 
1/4oz coin has minor toning. 5pcs (Tax 
Exempt).

($2,750) ........................... $3,500

Lot # (Starting Bid) Description Estimate Lot # (Starting Bid) Description Estimate Lot # (Starting Bid) Description Estimate

We would like to thank all 
of our consignors for 

entrusting us  
with the amazing task of 
selling their collections!

SESSION 1 Friday March 22nd, 5:30pm EST (2:30pm PT)



Lot # (Starting Bid) Description EstimateLot # (Starting Bid) Description EstimateLot # (Starting Bid) Description Estimate
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15. China 2004 10 Yuan 1oz Silver Panda, 
NGC Certified MS-69 (Tax Exempt).
($50) ...................................$125

16. China; 1997, 1998, 1999, 2000 Official 
6-coin Mint set Collection issued by the 
People’s Bank of China. 4pcs.
($375) ................................. $750

 
17. France AN14A Gold 40 Franc 

NGC Certified AU-55.
($1,300) ......................$2,600

18. Germany 1535; Thorn; Sigismond 
Dutchy of Prussia; EF.
($50) .................................. $100

19. Germany Brandenburg Prussian 1544; 
Groschen; Johann Von Kustrin; VF.
($68) ...................................$135

20. Germany Corvey Abbey 1620; 12 
Kreuzer; Heinrick V; VF.
($75) ....................................$150

21. Germany Lot of 4x Rare 1921-1935 
German Porcelain Notgeld Currency. 
You will receive a 1921 Stadt Meissen 
20 Mark, 1927 Saxony 2 Mark, 1710-
1935 225 Years Meissen & a gambling 
marker (most likely German). 4pcs.
($60) .................................. $120

 
22. Germany: West Germany 1957-J 5 

Mark ICCS Certified MS-63. *RARE*.
($350)................................. $750

23. Great Britain 1247-1272 Silver Penny; 
Henry III with Sceptre; VF.
($75) ....................................$150

 
24. Great Britain 1272-1307 Silver Penny; 

Edward I; VF-EF.
($88) ................................... $175

25. Great Britain 1276-1277 Silver Penny; 
Edward I; London; VF; S1382.

($80) .................................. $160

26. Great Britain; 1826 1/4 Penny Large 
Head PCGS Certified AU-55.

($89) .................................. $260

 
27. Great Britain 1849 1/4 Penny 

NGC Certified AU-58 Brown.

($599) ........................ $1,500

 
28. Great Britain 1844 Penny NGC 

Certified MS-62 BN.

($530)...............................$1,065

29. Great Britain 1902 Penny Low Sea 
Level NGC Certified MS-63 BN.

($150) .................................$300

30. Great Britain 1677 Four Pence (Groat); 
Charles II; VF-EF (scratched).
($88) ................................... $175

31. Great Britain 1689 Four Pence (Groat); 
William & Mary; F-VF.

($70)................................... $140

32. Great Britain 1564 Six Pence; Elizabeth 
I; Milled Small Rose; F-VF.

($75) ....................................$150

 
33. Great Britain 1654 6 Pence 

Commonwealth VF-EF.

($525) .............................. $1,050

34. Great Britain 1788 Six Pence; James II; 
F-VF (scratched).

($150) .................................$300

 
35. Great Britain 1831 6 Pence Choice BU.

($390) ................................ $780

 
36. Great Britain 1834 6 Pence NGC 

Certified MS-63. Nice bright full white 
coin.

($360) ................................ $720

37. Great Britain 1743 Shilling; George II; 
F-VF.

($63) ...................................$125

38. Great Britain 1745 Shilling; Lima NGC 
Certified XF-45.

($300) ................................$600

39. Great Britain 1747 Shilling; George II; 
VF.

($100) .................................$200

40. Great Britain 1895 Crown; LIII; EF.

($190) ................................. $385

 
41. Great Britain 1903B Britannia Dollar; 

Chop Marks; AU-UNC.

($75) ....................................$150

42. Great Britain 1909B Britannia Dollar; 
Chop Marks; EF-AU.

($50) .................................. $100

 
43. Great Britain 1845 Crown NGC 

Certified VF-25.

($239) ................................. $750



Lot # (Starting Bid) Description Estimate Lot # (Starting Bid) Description Estimate Lot # (Starting Bid) Description Estimate
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44. Great Britain 1898 1/2 Crown ICCS 
Certified MS-63 Attractive Light gold-
en toning overlaying lustrous Mint 
state fields.

($125) ................................. $260

 
45. Great Britain 1906 1/2 Crown ICCS 

Certified VF-30 *key date*.

($100) .................................$200

46. Great Britain 1980 Gold Proof 
Sovereign in original Display Case with 
C.O.A.

($400) ................................ $550

 
47. Italian States 1814M Gold 40 Francs 

Kingdom of Napoleon Extra Fine.

($775) ...............................$1,550

 
48. Indonesia: Bank of Indonesia 1974 

100000 Rupiah. Coin is.900 Fine, and 
contains 0.9675oz of Pure Gold.

($1,640) ...........................$2,000

49. Isle of Man: Rare 2000 Isle of Man 
Decimal Proof 9-coin Collection issued 
by the Pobjoy mint.

($59) ...................................$200

50. Italy Medieval 1253-1268 Silver 
Grosso; Reniero Zeno; Venice; VF.
($53) ....................................$105

 
51. Italy Medieval 1423-1457 Silver Grosso; 

Francesco Foscari; Venice; VF.
($60) .................................. $120

52. Italy Medieval 1289-1311 Silver Grosso; 
Pietro Gradenigo; Venice; AU.

($125) ................................. $250

53. Italy 1540-1560 Silver; Anonymous 
City Issue; Venice; VF.

($63) ...................................$125

54. Malta; 1965 Quadricentennial 4-coin 
Proof Set - Order of Saint John of 
Jerusalem. Coins come in the original 
red leatherette case.

($75) ...................................$300

55. Mexico 1902 oM AM; Un Peso; Chop 
Marks; EF-AU.

($63) ...................................$125

56. NZ Mint Issue: 2011 Darth Vader 
4-coin 1oz Fine Silver Coloured Set 
(Tax Exempt).

($269).................................$500

57. NZ Mint Issue: 2017 Niue $2 Disney - 
Pirates of the Caribbean Fine Silver 
Proof Coin (Tax Exempt).

($83) ................................... $115

 
58. Norway 1879 1 Kroner ICCS Certified 

VF-30 *KEY DATE*.
($200) ................................ $450

59. Palestine 1929 One Pound Banknote 
dated 30th of September. Serial # 
B569914 (Pick #7b) *RARE*.
($265) .................................$600

60. Russia (1707) BK Kopek NGC Certified 
VF-35 BN.
($150) .................................$300

61. Russia 1728 Kopek BIT-187 Reclining 
Rider NGC Certified XF Details, 
Corrosion.
($100) .................................$200

62. Russia 1761 2 Kopeks NGC Certified 
VF-30 BN.
($50) ...................................$150

63. Russia 1762 4 Kopeks Reticulated Edge 
NGC Certified Fine Details 
Environmental Damage.
($100) .................................$300

 
64. Russia 1763MM 2 Kopeks Catherine II 

NGC Certified XF-40 BN.
($140) ..................................$275

65. Russia 1763MM 2 Kopeks Catherine II 
NGC Certified F-15 BN.
($100) .................................$200

 
66. Russia 1781KM Copper 10 Kopeks 

Siberia NGC Certified XF-40 BN.

($190) ..................................$375

67. Russia 1785KM 1/4 Kopek NGC 
Certified XF-45 BN.

($150) .................................$300

 
68. Russia 1802KM Copper 5 Kopeks NGC 

Certified XF-45 BN.

($240) ................................ $475

69. Russia 1803EM Copper 5 Kopeks NGC 
Certified AU-55 BN.

($180) ................................. $360

70. Russia 1803KM Copper 5 Kopeks NGC 
Certified XF-45 BN.

($240) ................................ $475

71. Russia 1807EM Copper 5 Kopeks NGC 
Certified AU-53 BN.

($165) ................................. $330

72. Russia 1819EM HM 1/2 Kopek NGC 
Certified MS-63 BN.

($175) ................................. $350



Lot # (Starting Bid) Description EstimateLot # (Starting Bid) Description EstimateLot # (Starting Bid) Description Estimate
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73. Russia 1881 Rouble Brilliant 

Uncirculated (Impaired).

($650) ............................. $1,500

74. South Africa; KM-PS29 1954 11-coin 
Proof Set in Original mint issued clam-
shell case. Set includes the 1/2 and 1 
Pound Gold coins. Silver coins contain a 
light patina while Copper coins contain 
original bright Red Mint Luster. Original 
clamshell case is in nice condition.

($550) .............................. $1,200

75. Sri Lanka, 1979 Central Bank of Ceylon 
100 Rupees, S/N: Z/9 447002, Pick# 
88a, Wmk: Chinze. PMG Certified 
CUNC-64 EPQ!.

($75) ................................... $250

76. United Kingdom; Royal Mint 1983 
Limited Edition Gold Proof Collection. 
You will receive the Two Pound, 
Sovereign, and Half-Sovereign Proof 
Coins struck in 22K Gold. Each coin 
contains the classic Portrait of St. 
George on Horseback slaying the drag-
on with the obverse depicting Her 
Majesty Queen Elizabeth II. This set 
contains 0.824oz of Pure Gold.

($1,240) ...........................$3,000

77. United Kingdom; Royal Mint 1856-
2006 United Kingdom 50-Pence ‘The 
Victoria Cross’ Sterling Silver Proof 
Coin set. Please note coins are toned.

($50) ...................................$110

78. United Kingdom; Royal Mint 2008 
United Kingdom 11-coin Proof Set. 
Coins come housed in all original Mint 
Issued Packaging with COA.

($50) .................................. $130

79. United Kingdom; Royal Mint 2010 
United Kingdom 13-coin Proof Set. 
Coins come housed in all original Mint 
Issued Packaging with COA.

($50) .................................. $130

80. United Kingdom; Royal Mint 2012 
United Kingdom 10-coin Proof Set. 
Coins come housed in all original Mint 
Issued Packaging with COA. Outer pro-
tective box contains some minor blem-
ishes.

($50) .................................. $130

 
81. Yemen; July 11, 1967 Anguilla Liberty 

Dollar Counter stamped on a Yemen 
Rial Coin.

($125) ................................. $250

ANCIENTS

 
82. Rome Republic 86 BC Silver Denarius; 

Apollo; F; Reverse - ‘Jupiter in 
Quadriga’.

($150) ..................................$375

83. Rome 46 BC Silver Denarius; Roman 
Republic; Cordius Rufus; F-VF; 
Reverse - ‘Venus Holding Scales & 
Sceptre, Cupid on her Shoulder’.

($60) ...................................$150

 
84. Rome Republic 46 BC Silver Denarius; 

S.C. Victory Facing Right; T. Carisius; 
F; Reverse - ‘Victory Driving Quadriga’ 
(Chop Marks).
($100) ................................. $250

85. Rome 29-28 BC Silver Quinarius; 
Caesar; Imp VII; Octavian; VF - ‘Asia 
Recepta, Victory Standing On Cista, 
Mystica Flanked by Two Snakes’ S1568.
($100) ................................. $250

86. Rome 7 BC Copper As; Moneyer’s 
Legend; Augustus; VG-F; Reverse - 
‘PLVRIVS AGRIPPA III VIR AAAFF. 
SC.’.
($50) ...................................$125

87. Rome 40 AD Copper Quadrans; 
Caligula; Reverse - ‘SC’; VF-EF.
($74) ....................................$185

 
88. Rome 65 AD Copper As; Nero; Victory, 

SPQR; EF.

($180) ................................. $450

89. Rome 66-67 AD Silver Denarius; Nero; 
VF; Reverse - Salus.

($192) .................................$480

 
90. Rome 71 AD Brass Dupondius; 

Vespasian; VF-EF; Reverse - ‘Victoria 
Navalis SC, Victory Standing on Galley 
Holding Wreath & Palm’.

($180) ................................. $450

91. Roman Empire (1st - 2nd Century) AD 
Counter-Marked Monogram.

($60) ...................................$150

92. Rome 107 AD Silver Denarius; Trajan; 
VF; Reverse - ‘Roma Resting on Spear’.

($50) ...................................$125



Lot # (Starting Bid) Description Estimate Lot # (Starting Bid) Description Estimate Lot # (Starting Bid) Description Estimate
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93. Rome 153-154 AD Silver Denarius; 
Antoninus Pius; VF-EF; Reverse - ‘COS 
IIII’.

($54) ....................................$135

94. Rome 160 AD Silver Denarius; Faustina 
Junior; VF.

($54) ....................................$135

 
95. Rome 161-175 AD Sestertius; Faustina 

Junior; F; Reverse - ‘Cybele Enthroned 
Between 2 Lions’.

($60) ...................................$150

96. Rome 194 AD Silver Denarius; 
Septimius Severus; VF-EF; Reverse - 
‘Minerva’.

($50) ...................................$125

97. Rome 198 AD Silver Denarius; 
Septimius Severus; EF; Reverse - 
‘Victory’.

($54) ....................................$135

 
98. Rome 200 AD Silver Denarius; Geta; 

VF.

($54) ....................................$135

99. Rome 225 AD Brass Sestertius; Severus 
Alexander; VF; Reverse - ‘VIRTVS 
AVGVSTI SC, Resting on Spear & 
Shield’ S8023A.

($70).................................... $175

100. Rome 233 AD Brass Sestertius; Severus 
Alexander; VF; Reverse - ‘Sol with 
Whip, SC.’.

($60) ...................................$150

 
101. Rome 251 AD Silver Antoninianus; 

Trebonianus Gallus; AU; Reverse - 
‘Mars Holding Olive Branch & Spear’.

($50) ...................................$125

102. Rome Syria 96 AD; AE 29mm; Nerva; VF.

($60) ...................................$150

103. Rome Syria 218 AD Tetradrachm; 
Elagabalus; Antioch Mint; VF; Reverse 
- ‘Eagle with Wreath in Beak, Star 
Between Legs’.

($60) ...................................$150

104. Rome Syria 250 AD Tetradrachm; 
Herennius Etruscus as Caesar; Antioch 
Mint; VF.

($66) ...................................$165

105. Rome Syria 310-313 AD ‘Persecution 
Issue’; Maximinus II; Genio 
Antiocheni; Antioch Mint; F.

($70).................................... $175

 
106. Judea 103-76 BC Prutah; Alexander 

Jannaeus; ‘Widows Mite’; VF.

($66) ...................................$165

107. Judea 103-76 BC Prutah; Alexander 
Jannaeus; F.

($50) ...................................$125

108. Judea 66-70 AD Prutah; Jewish War 
‘Freedom of Zion’ Year 2; VF.

($60) ...................................$150

109. Judea 67-68 AD Prutah; ‘Freedom of 
Zion’ 2nd Year War; VF.

($80) ..................................$200

 
110. Alexandria Egypt 65-66 AD Billon 

Tetradrachm; Nero; Roman; VF; 
Reverse - ‘Alexandria Wearing 
Elephant Skin Head Dress’.

($60) ...................................$150

111. Alexandria Egypt 109-110 AD Bronze 
Diobol; Trajan; Roman; VF; Reverse - 
‘Trajan in Triumphal Quadriga Holding 
Branch & Eagle Tipped Sceptre’ S3303.

($80) ..................................$200

112. Alexandria Egypt 290 AD Tetradrachm; 
Maximian; Roman; EF.

($50) ...................................$125

 
113. Arados Phoenicia 206 BC; AE 16; Head 

of Zeus; ‘Ancient Greece’; VF; Reverse 
- ‘Ram of Galley Ship’.
($70).................................... $175

114. Sidon in Phoenicia 109 BC; Tyche; 
Reverse - ‘Galley Ship’; F-VF.
($70).................................... $175

115. Phoenicia Tyre 98-117 AD; Melqart-
Hercules; ‘Time of Trajan’; VF; Reverse 
- ‘Club Upright, with Civic Monogram 
at Handle. AMS (Date). Phoenician 
Legend in Field’.
($60) ...................................$150

 
116. Seleucid Kingdom 175-164 BC; AE 15; 

Philistia; Ashqelon; Antiochos IV; 
VF-EF; Reverse - ‘Antiochos IV Head 
to Right, Dove Standing to Left. AC’.
($100) ................................. $250

117. Seleucid Empire 145-142 BC; AE 21; 
Dionysos; Antiochos VI; Head 
Radiating; Serrated Edge; EF; Reverse 
- ‘Elephant Holding Torch with Trunk’.
($80) ..................................$200

118. Seleucid Empire 142-138 BC; AE 18; 
Tryphon; VF; Reverse - ‘Spiked 
Macedonian Helmet Left, Ornamented 
with Ibex Horn, Star to Left. Phoenician 
Standard.’.
($50) ...................................$125

119. Seleucid Empire 144 BC; AE 18; 
Antiochos VI; Antioch Mint; VF; 
Reverse - ‘Apollo Standing’.
($68) ...................................$170

 
120. Syria Seleucid Kings 145-142 BC; 

Dionysos; Antiochos VI; VF; Reverse - 
‘Amphora’.

($80) ..................................$200



Lot # (Starting Bid) Description EstimateLot # (Starting Bid) Description EstimateLot # (Starting Bid) Description Estimate
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121. Sicily Syracuse 274-216 BC; Hieron II; 
VF; Reverse - ‘Poseiden Trident’.
($60) ...................................$150

122. Viminacium 244-249 AD; Sestertius; 
Philip I; Roman; VF; Reverse - ‘Moesia 
Standing Between Bull & Lion’.
($70).................................... $175

 
123. Indo-Scythian Kingdom 46-20 BC Bi 

Tetradrachm; Aspavarama; 
Apracharajas; 9 Grams; Reverse - ‘Azes 
on Horseback r. Holding Whip, 
Monograms Before & Below Horse; 
Athena Standing r. Raising Hand in 
Gesture of Benediction Holding Spear 
& Shield; 6 Rayed Star Above’.
($180) ................................. $450

124. Indo-Scythian Kingdom 35-12 BC 
Silver Drachm; Horseman; 2 Grams; 
EF; Reverse - ‘Zeus Nikephoros’.
($100) ................................. $250

125. 3x Ancient Roman coins Father-
Marcus Aurelius, Wife-Fautina Juniour 
& Son Commodus Lucius Aurelius. 
Approx. 121AD-192AD. Coins come in 
display case with informational card.
($75) ................................... $250 

126. Ancient Coin: Roman Republic Cn. 
Plancius moneyer Silver Denarius 
(Rome Mint) circa 55 BC, Ancient Coin: 
Roman Imperial Laodicea 199-200 AD 
Geta 209-211 AD Silver Denarius & 
Ancient Coin: Roman Empire Trajan, 
AD 98-117, AR Silver Denarius (NGC 
Ancients: VF). 3 coins total.
($155) .................................$400

127. Ancient Coin of the Bible: Judaea Agrippa 
I, AD 37-44 AE Prutah under Claudius, 
AD 41/42 Acts 12:1-25 W/COA (NGC 
Ancients: 2062437-195), Ancient Coin of 
the Bible: Widow’s Mite, Mark 12:41-44, 
Luke 21:1-4, Judaea Alex. Jannaeus, 103-
76 BC AE Prutah obv. Anchor, rev. Star, 
W/COA (NGC Ancients: 3763010-257), 
Lot of 2 Ancient Silver Coins: Pontus 
Uncertain, c. 85-65 BC, AE 22 under 
Mithradates VI (NGC Ancients: F); Roman 
Empire Julia Mamaea 222-235 AD Silver 
Denarius (mother of Emperor Alexander 
Severus) & Roman Empire Ancient Silver 
Coin: Philip I, AD 244-249, AR Double-
Denarius (NGC Ancients: VF); PLUS set of 
30mm Greek and People of the Ancient 
World & Monuments Flat Unpainted fig-
ures. 5 coins total.
($180) ................................. $445

UNITED STATES 
currency & coinage

128. 1945 USA Mercury Dime Struck Off 
Center 10%.
($160) .................................$400

 
129. 1875-S USA 20-cent Rotated Dies Mint 

Error NGC Certified F-12.
($100) ................................. $250

130. USA 1853 25-cent Arrows & Rays 
AU-UNC (scratched).
($250) ................................$800

131. USA 50-cent 1892 Colombian Exposition 
AU-55 & 1893 Colombian Exposition 
MS-64 both ICCS Certified. 2pcs.
($100) ................................. $330

132. USA 1871 Silver $1 F-VF.
($250) ................................$500

 
133. USA 1879 $20 Double Eagle Gold coin. 

Coin weighs 33.43 grams and contains 
0.9677 oz. of Pure Gold.
($1,400) ...........................$2,000

134. USA 1881-S Silver $1 PCGS Certified 
MS-65. A Bright flashy coin accented 
with slight toning around the edges.
($80) ..................................$200

135. USA 1883CC Silver $1 PCGS Certified 
MS-64.
($160) ................................. $325

136. USA 1890-S Silver $1 NGC Certified 
MS-63. Nice Blast White coin.
($70)................................... $140

137. USA 1890 Silver $1 PCGS Certified 
MS-63. Near full white coin with wisps 
of edge toning.
($60) .................................. $120

138. USA 1921 Morgan Silver $1 NGC 
Certified MS-64.
($35) ................................... $100

 
139. USA 1908 2.50 Dollar Indian Head 

Gold Coin in Good Condition. Coin 
contains 0.121oz of Pure Gold.
($249).................................$400

140. USA 1911 2.50 Dollar Indian Head 
Gold Coin in Good Condition. Coin 
contains 0.121oz of Pure Gold.
($249).................................$400

 
141. USA 1847 $10 Gold Eagle Extra Fine.

($700) ..............................$1,550
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142. USA 1887-S $10 Liberty Head Gold Coin. 

Coin contains 0.4837oz of Pure Gold.
($750) .............................. $1,000

143. USA 1892-S $20 Gold Liberty Head 
Double Eagle VF-EF.
($1,650) ...........................$2,000

144. USA 1894-S $20 Gold Double Eagle 
EF-AU.
($1,400) ........................... $1,800

 
145. USA 1903-S $20 Liberty Head; Double 

Eagle Gold Coin. Coin contains 
0.9675oz of Pure gold.
($1,500) ...........................$2,000

146. USA 1914-S $20 Gold Saint-Gaudens 
Double Eagle B.U.
($1,650) ...........................$2,000

147. USA 1926 $20 Gold Saint-Gaudens 
Double Eagle. B.U.
($1,650) ...........................$2,000

 
148. USA 1927 $20 Gold Saint-Gaudens 

Double Eagle UNC+.
($1,650) ...........................$2,000

149. USA 1928 $20 Gold Saint-Gaudens 
Double Eagle UNC+.
($1,650) ...........................$2,000

150. USA 1929 $10 National Currency, New 
York Issue (FR-1801-1/ CH#13334). 
Serial # D000004A. Jones-Wood. 
LOW Serial NUMBER PMG Certified 
VF-25 (NET) Trimmed.
($300) ............................. $1,000

JEWELLERY

151. Ladies 18-karat Yellow Gold w/one 
cultured pearl (7 mm) and 14 Diamonds 
(.03 carat full cut Diamonds I-1 clarity 
and H colour) Ring 3.4 g (includes JAR 
JEWELLERS Certificate of Appraisal).
($500) ..............................$1,250

152. Ladies Cluster Ring (fashioned in 10 
karat Yellow Gold with Rhodium plat-
ed settings, 2.6 g) contains two.01 carat 
single cut Diamonds (SI-1 clarity and H 
colour) surrounded by 2.25 mm round 
Emeralds (includes JAR JEWELLERS 
Certificate of Appraisal).
($200) .................................$575

153. Cross pendant fashioned in 14-karat 
Yellow Gold with Rhodium plated set-
tings 3.1g, contains 24x .02 carat full 
cut Diamonds I-2 clarity and H colour 
(includes JAR JEWELLERS Certificate 
of Appraisal).
($275) ................................. $650

154. Floral Cross Pendant fashioned in 
14-karat Yellow Gold, 3.6g. Decorated w/ 
leaves and buds with rose in center set 
with one.04 carat full cut Diamond VS-1 
clarity and H colour (includes JAR 
JEWELLERS Certificate of Appraisal).
($200) ................................ $550

155. Ladies Amethyst and Diamond Ring 
fashioned in 10-karat Yellow Gold with 
Rhodium plated settings, 4.8g, con-
tains one 12x10mm cushion cut 
Amethyst surrounded by eight.01 carat 
single cut Diamonds I-1 clarity and H-J 
colour (includes JAR JEWELLERS 
Certificate of Appraisal).
($375) ................................. $950

156. Jewellery; 1998 Royal Canadian Mint 
Issued ‘Coat of Arms’ Stainless Steel 
Watch. Band contains some faint wear 
and needs a new Battery.
($75) ....................................$149

CANADIAN 
GOLD / PLATINUM

157. Canada 1911C Gold Sovereign PCGS 
Certified MS-64.
($400) ................................ $750

158. Canada 1916-C Gold Sovereign, 
PCGS Certified AU-55 The rarest 
of all Canadian ‘C’ Sovereigns, it is 
estimated that only 50 or so 1916-
C Sovereigns are known to exist 
today. A Lustrous coin with only 
soft signs of light circulation, the 
coin has lots of original Mint 
Luster. Here is an opportunity to 
purchase a coin that is seldom 
offered for sale that has deep 
roots in Canadian history.

($25,000) ..................$32,000
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159. Canada 1912 $5 Gold George V PCGS 
Certified AU-58.

($400) .................................$515

 
160. Canada 1913 $5 Gold PCGS Certified 

MS-63+, Rive D’or Collection.

($500) ............................. $1,200

161. Canada 1913 $5 Gold George V PCGS 
Certified MS-63.

($475) ................................. $950

162. Canada 1914 $5 Gold George V PCGS 
Certified AU-58.

($400) ................................ $750

163. Canada 1913 $10 Gold George V PCGS 
Certified AU-58.

($825) .............................. $1,000

 
164. Canada 1912 $10 Gold George V PCGS 

Certified AU-58.

($825) .............................. $1,000

 
165. Canada 1914 $10 Canadian Gold 

Reserve PCGS Certified MS-63.

($825) ...............................$1,250

166. Canada 1976 $100 Olympic 14 karat 
Gold Coin in original Packaging.

($360) ................................ $550

167. Canada 1976 $100 Montreal Olympic 
22k Gold Coin in Original Box with 
COA. Outer box contains wear.

($675) .................................$900

168. Canada 1978 $100 Canada’s Unity 22K 
Gold Coin.

($860) ................................ $925

169. Canada 1982 $100 Patriation - 
Canadian Constitution 22K Gold Coin. 
Comes in original packaging with COA. 
Coin contains 0.500oz of Pure gold.

($850) ................................$900

170. Canada 1987 $100 XV Olympic Winter 
Games 14K Gold Coin. Comes in origi-
nal packaging with COA. Coin contains 
0.250oz of Pure gold.

($429).................................$500

 
171. Canada: 1979-1989 Proof Gold 

Maple Leaf Collection (Tax 
Exempt). This proof collection 
includes the 1oz, 1/2oz, 1/4oz, and 
1/10oz Fine Gold Maple Leaf coins. 
Released in a limited edition com-
memorative issue of only 7,000 
sets worldwide.

($2,999. ..................... $4,000

172. Canada 1989 $100 Sainte-Marie 14K 
Gold Coin. Comes in original packag-
ing with COA. Coin contains 0.250oz of 
Pure gold.

($429).................................$500

 
173. Canada 1990 Polar Bear Platinum 

4-coin RCM Issue Set (Tax Exempt). 
Sets comes displayed in a stunning 
cherry wood display with black felt lin-
ing and certificate.

($1,999) ...........................$3,400

174. Canada 1990 $100 International Year 
of Literacy 14K Gold Coin. Comes in 
original packaging with COA. Coin con-
tains 0.250oz of Pure gold.

($429).................................$500

175. Canada 1991 $200 Canadian Hockey; A 
National Passion 22K Gold Coin.

($868) ................................ $925

 
176. RARE 1994 Canada $2 1/15 Fine Gold 

Maple Leaf (Tax Exempt). Produced 
only in 1994, these gold maples are 
extremely hard to find in today’s mar-
ket with a listed mintage of only 5,493. 
This example comes sealed in the origi-
nal mint plastic packaging.

($1) .....................................$300

177. Canada 1999 $2 22K Nunavut 
Commemorative Gold Coin. Comes in 
original mint packaging with COA.

($199) .................................$400

 
178. Canada 2005 $300 135th Anniv. Of the 

1st Shinplaster 14K Gold coin. Please 
note packaging & Capsule contains 
blemishes.

($1,934) ...........................$2,000

179. Canada 2007 $75 Olympic Games; 
Athletes Pride 14K Gold Coin.

($387) .................................$500

180. Canada 2008 $75 Four Host First 
Nations 14K Gold Coin. Comes in origi-
nal clamshell case with COA. Outer 
case has minor blemishes.

($387) ................................. $555

181. Canada 2012 $5 The Queen’s Diamond 
Jubilee Pure Gold Coin (Tax Exempt). 
Outer box contains light wear.

($158) .................................$280
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VINTAGE GOLD & 

SILVER BARS and COINS

 
182. SCARCE Johnson Matthey 5 gram Fine 

Gold Bar with ‘JM Logo’ (Tax Exempt). 
Serial # 027943.
($1) .....................................$400

 
183. Ultra Scarce Johnson Matthey 

London 100 gram Fine Gold Bar 
(Tax Exempt). This Vintage 
Hand Poured bar is rarely avail-
able in today’s market. It con-
tains the Johnson Matthey - 
London Logo containing purity 
mark 9999. A wonderful addi-
tion to any bullion collection.
($5,500) .................... $7,500

184. Scarce Johnson Matthey Fine Silver Bar 
Lot (Tax Exempt). You will receive a 
Johnson Matthey 5 gram Bar Still Sealed 
with Serial # 199359, 1979 Johnson 
Matthey 1oz Bar with Serial #090775, 
and ‘TD Bank’ Johnson Matthey 1oz Bar 
Still Sealed with Serial # 036429. 3pcs.
($1) ..................................... $120

 

185. SCARCE Johnson Matthey 5 gram & 
2oz Fine Silver Bar Lot (Tax Exempt). 
The 5 gram bar, although similar to 
other examples, contains the Rare 
Larger Font variation and comes in a 
Silver bezel. Serial #515838. It is being 
accompanied by the rarely seen 2oz Bar 
with JM Logo reverse - bar comes in 
the original plastic although does con-
tain toning due to small cracks in the 
packaging. Serial #007463. A Scarce 
Lot for any collector 2pcs.

($1) ......................................$195

186. RARE Johnson Matthey 500g Fine 
Silver Bar (Tax Exempt). This 500 
gram example comes with the Original 
blue dust Jacket, COA, and outer 
Cardboard packaging Serial # S012463.

($1) .....................................$800

187. SCARCE Engelhard 1oz Fine Silver 
Bars with Blank Reverse & 1979 
Engelhard Copper Medal (Tax 
Exempt). You will receive 3x 1oz Bars 
Containing the scarcer centered 1 Troy 
oz. Stamping with Blank, no border 
reverse and Canada ‘Bull’ Mark. Serial 
#’s are: 034502, 032625, and 031041. 
Also included is the Engelhard 1979 
Aurora Ontario Medallion. 4pcs.

($1) ......................................$170

 
188. Extremely Rare Johnson Matthey 1oz 

VISA Fine Silver Round (Tax Exempt). 
This unique promotional item was pro-
duced for Visa by JM and states ‘Visa: 
The official travellers cheque of the 
1988 Olympic games.’.

($1) .....................................$280

 
189. ULTRA RARE 1933 World’s Fair 1oz 

Pure Silver ‘Colorado Dollar’ EF-AU 
(Tax Exempt). Coin states, ‘Use Silver 
to Restore Prosperity’.
($88) ................................... $175

190. RARE Engelhard & Johnson Matthey 1oz 
Fine Silver Bars (Tax Exempt). Both Early 
Examples of highly collectable refiners. 
You will receive the Ultra Scarce Engelhard 
1oz with the scarcer Large font Serial # 
424588, and the 1st Produced Johnson 
Matthey 1oz Bar with Serial # 077285. 
Both Bars have a blank reverse. 2pcs.
($1) ..................................... $120

 
191. RARE Johnson Matthey 2oz FOCUS 

MEDALIST Fine Silver Round (Tax 
Exempt). Serial # K20049.
($1) ......................................$170
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192. RARE Johnson Matthey 4oz FOCUS 

MEDALIST Fine Silver Round (Tax 
Exempt). Serial # 040206.
($1) ..................................... $270

193. SCARCE Johnson Matthey 5oz & 1oz 
Fine Silver Bars with Blank Reverse 
(Tax Exempt). Both Early Examples 
contain the Fine Silver Stamping on 
two separate lines. Serial #’s are, 5oz: 
012701, and 1oz: 093331. 2pcs.

($1) .....................................$200

194. Ultra Rare Engelhard 5oz Fine Silver 
Bar with ‘Bull’ Mark - 5th Series (Tax 
Exempt). This rare bar is the first ingot 
in Canadian Variation which has the 
new font for purity ‘9’s. The estimated 
mintage of this bar is ONLY 50! Serial 
# 171860. This may be a once in a life 
time chance to add this Ultra Scarce 
bar to your collection.
($399).............................. $1,000

195. Ultra Scarce Engelhard 5oz Fine Silver 
Bar ‘6th Series’ (Tax Exempt). 6th 
series standard production ingot. Note 
that the ‘5’ is larger than the zeroes. 
Serial #054640.

($1) ..................................... $450

 
196. Pair of Vintage Johnson Matthey 5oz 

Fine Silver Bars (Tax Exempt). Bars 
come in the original mint wrap. Serial 
# 098406 & #042224. 2pcs.
($1) .....................................$400

197. ULTRA RARE Cobalt Refinery 8oz Old 
Pour Silver Bar (Tax Exempt). This bar 
comes from the famous Cobalt 
Discovery In Ontario, Canada which 
was featured on the 2003 Canada Proof 
Silver Dollar. Included is the Original 
Bill of Sale from 1965.
($1) .....................................$400

 
198. OLD POUR Johnson Matthey 10oz 

Fine Silver Bar (Tax Exempt). This 
example contains the small Logo with 
closer spacing on the Purity Stamp. 
Estimated Mintage of only 2000.
($1) .....................................$400

199. LOW Serial # Vintage Royal Canadian 
Mint 10oz Fine Silver Bar ‘A Series’ 
(Tax Exempt). Serial # A000338.
($1) .....................................$400

 
200. Engelhard 10oz Fine Silver Bar ‘C’ 

Series (Tax Exempt). Serial # C290658.
($225) ................................. $325

201. RARE Old Pour INDIUM 10oz 99.99 
Pure Bar in Blue Velvet Bag (Tax 
Exempt).

($199) .................................$400

202. LOW Serial # Vintage Royal Canadian 
Mint 10oz Fine Silver Bar ‘B Series’ 
(Tax Exempt). Serial # B000665.

($1) .....................................$400

 
203. RARE Johnson Matthey 10oz Fine 

Silver Bar (Tax Exempt). This example 
contains the Large Logo with Close 
spacing on the Purity Stamp. Estimated 
Mintage of only 2000.
($1) ..................................... $450

 
204. RARE Johnson Matthey 10oz Fine 

Silver Bar (Tax Exempt). This example 
contains the Large Logo with Wide 
spacing on the Purity Stamp. Estimated 
Mintage of only 2000.
($1) ..................................... $450
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205. Scarce Engelhard 10oz Fine Silver Bar 
‘3rd Series’ with ‘Bull’ Mark (Tax 
Exempt). Serial # 132023.
($1) ..................................... $350

 
206. RARE Engelhard 10oz Fine Silver Bar with 

TD Logo (Tax Exempt). Reverse of this bar 
contains the Toronto Dominion Bank 
Counter Stamp, Circa 1985. Estimated 
Mintage of ONLY 1000 Serial # 329317.
($1) .....................................$460

 
207. RARE Engelhard 10oz Fine Silver Bar 

with TD Logo (Tax Exempt). This 
scarce variety contains the Canada 
Portrait with the Toronto Dominion 
Bank counter stamp. Estimated 
Mintage of only 1,000 Serial # 329425.
($1) .....................................$500

 
208. SCARCE Johnson Matthey 10oz Fine 

Silver Bar (Tax Exempt). Although simi-
lar to other examples, This bar contains 
the scarce 3 Full ‘JM Logo’ reverse 
instead of the more common 6 Full Logo.
($1) .....................................$400

 
209. Ultra Scarce Johnson Matthey 20oz 

Fine Silver Bar with Reverse Stamp 
Anomaly (Tax Exempt). This scarce 
20oz Example with Serial # F005855 
contains the reverse stamping for what 
appears to be a 100oz Bar along with a 
partial Logo and Serial number.
($1) ..................................... $700

210. SCARCE Engelhard - Australia 1Kg 
Fine Silver Bar (Tax Exempt). This 
vintage poured bar was produced by 
the Engelhard refinery in Thomas 
town, Australia. Serial # 008022.
($725) .............................. $1,000

 
211. Vintage Credit Suisse 1 Kilo Fine Silver 

Bar (Tax Exempt). Serial # 31129.
($1) .................................. $1,000

 
212. Ultra Scarce Johnson Matthey 50oz Fine 

Silver Bar ‘A Series’ (Tax Exempt). This 
50oz Bar Produced by Johnson Matthey, 
Canada contains Serial number 14105 A. 
Low estimated mintage of ONLY 250.
($1) .................................. $1,800

TOKENS,  
MEDALLIONS & 
TRADE DOLLARS

213. 1739 French Regime Double Sol (2 Sous), 
BR# 508 ICCS Certified VF-20. *Scarce*.

($100) .................................$300

214. 1811 Trade & Commerce (Bust Design) 
CH# WE6, BR# 966 ICCS Certified 
EF-40 *RARE*.

($325) ................................. $650

215. Group of Tokens 1812 to 1857. All coins 
attributed worth a good look, please 
view image. 12pcs.

($50) ...................................$150

216. (1813) Cossack One Penny, CH# 
WE-13, BR# 985 ICCS Certified VF-30.

($80) .................................. $188

We are always looking for  
consignments for our  

future auctions.
One item or entire estates  

are welcome.

Please contact Kirk or Todd  
at 1-888-255-4565
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217. 1813 Trade & Navigation One Penny, 
CH# NS20A, BR# 962 ICCS Certified 
EF-45.

($100) ................................. $250

218. 1815 Magdalen Island, CH# LC-1, BR# 
520 ICCS Certified F-12 *Scarce*.

($125) ................................. $250

219. 1815 Ships and Colonies and Commerce 
Half Penny, CH# PE9A, BR# 995 ICCS 
Certified VF-20.

($75) ....................................$150

220. 1816 Wholesale & Retail Hardware 
Store, CH# NS15A, BR# 892 ICCS 
Certified EF-40.

($100) .................................$200

221. 1822 Lesslie & Sons Toronto & Dundas. 
CH# UC3, BR# 717 ICCS Certified 
VF-30 *SCARCE*.

($325) ................................. $625

222. (1828) Francis Mullins & Son Montreal 
Importers of Ship Chandlery &C. CH# 
LC17A1, BR# 563 ICCS Certified VF-20.

($70)....................................$150

223. 1832 Nova Scotia One Penny, CH# 
NS-1D1, BR# 871 ICCS Certified EF-45.

($135) ................................. $225

224. 1837 Molson’s Brewers, CH# 
LC16A3, BR# 532 ICCS 
Certified VF-30 *RARE* Very 
Attractive deep brown token.

($1,350) ..................... $2,500

225. 1837 UN SOU, La Banque du Peuple, CH# 
LC4A2, BR# 716 ICCS Certified VF-30.

($70)....................................$150

226. 1846 Rutherford Newfoundland 
Harbour Grace, CH# NF-1C4, BR# 953 
ICCS Certified EF-40.

($75) ....................................$150

227. 1852-1902 Gnaedinger Son & Co. With 
Moose Head Breton 574a ICCS 
Certified MS-60 Light brown accented 
with Red Mint Luster throughout.

($75) ...................................$200

228. 1854 PC-6C1, 1837 LC-7C1, 1844 PC-1B1, 
1820 LC-60E9, & 1857 PE-7C4. 5pcs.

($75) ................................... $225

229. (1857) Hudson Bay 1/2 Made Beaver, 
CH# FT2, BR# 927 ICCS Certified 
EF-40. A Very Desirable token from the 
Hudson Bay Company, this 1/2 Made 
beaver is from the Eastmain district.

($300) ................................ $550

230. (1857) Hudson Bay 1 Made Beaver, 
CH# FT1, BR# 926 ICCS Certified 
EF-45. A Very Desirable token from the 
Hudson Bay Company, this 1 Made 
beaver is from the Eastmain district. 
The “N B” is a misprint by the die-cut-
ter meant to be “M B”.

($275) ................................. $525

231. (1857) Hudson Bay 1/8 Made Beaver, 
CH# FT4, BR# 929 ICCS Certified 
EF-45. A Token deep in history with 
early Canadian trading between busi-
ness and the fur traders. Early attempts 
to keep tally of a “made Beaver” became 
difficult for keeping track of portions, 
so the creation of the brass tokens by 
Mr. George Simpson McTavish with 
fractional denominations were intro-
duced to simplify the trade.
($275) ................................. $525

232. (1857) Hudson Bay 1/4 Made Beaver, 
CH# FT3, BR# 928 ICCS Certified 
VF-30.
($220) ................................$400

233. 1867 Devins & Bolton, CH# MT3, BR# 
569 ICCS Certified MS-60 Crisp details 
with hints of original red Mint Luster 
throughout. A Drugust from Montreal. 
Most of these Tokens were Melted 
down upon arrival from England with 
only a small amount known to exist 
today.
($130) ................................. $250

234. 1879 Italy Society of Technical Schools 
of San Carlo Medal with Original Red 
Display Box. Awarded to Roncati 
Umberto 1894-95. Contains attractive 
rainbow toning on one side.
($40) .................................. $100

235. 1886 Numismatist Card Montreal, 
Copper, Mintage of 86, weight 4.8 
grams and a diameter of 25mm with a 
die Clash (Breton 583) UNC.
($50) .................................. $140

236. 2x Berlin, Ontario Tokens - 1886 Berlin 
Saengerfest, Philharmonic & Concordia 
Maennerchor; Leroux 1635 & 1888 
‘When Duty Calls We Fly to Save’ 
Berlin Band and Fire Men’s 
Tournament. 31mm & 32mm in diam-
eter. 2pcs.
($50) .................................. $100



Lot # (Starting Bid) Description Estimate Lot # (Starting Bid) Description Estimate Lot # (Starting Bid) Description Estimate

COLONIAL ACRES AUCTIONS  •  Sale No. 42 March 22-23, 2019 Page 15

237. E.W Barton Numismatist Token. 25 
mm in Diameter, 5.15 grams.
($50) .................................. $130

238. Hamilton Ontario J. Gibbs 
Merchandise Broker token. 29 mm 
Diameter, 11.55 grams.
($50) .................................. $130

239. J.B. Dagan, Sarnia, ANA 351 Token. 
Diameter 28mm, weight 7.08 grams.
($100) ................................. $180

240. E.W Barton, Toronto Ont, Copper, 
Numismatist Token. 25 mm in 
Diameter, 5.26 grams.
($39) .................................. $130

241. A.E. Way, Bethel Ont, Collector of 
Coins, Medals, Tokens, Indian Curios, 
Numismatist card token, 31mm, weight 
8.31 grams.
($60) ...................................$110

242. J.T Crawford, 62 Victoria ave South, 
Hamilton Ont, Numismatist card, 25 
mm, weight 4.29 grams.
($40) .................................. $100

243. M.A. Sanders, Sarnia Ont., 
Numismatist card, Brass, 25mm, 
weight 4.77 grams.

($65) ................................... $130

244. J.T. Crawford, 62 Victoria Ave. 
S.Hamilton, Ont. Brass, 25mm, weight 
4.75 grams.

($40) .................................. $100

245. 5x Jacob Uffelman General Merchant 
Waterloo, ONT. Tokens. Good For 
5-cent, 10-cent, 25-cent, 50-cent & $1 
in Merchandise. 5pcs.

($45) .....................................$90

246. Lot of Berlin, Kitchener & Floradale, 
Ontario Good For Tokens - 2x A. Ruggle 
& Sons The Busy Store, 3x Naciuk’s 
Bakery, 2x Louis Bardon Bakery & 3x 
W.A. Rolling Shave Shop. 10pcs total.

($35) ...................................$200

247. Hudson’s Bay Co. Token Lot - Yorkton 
Good For 5c and 10c & Labrador 
District ‘5’ and ‘20’ Tokens. 4pcs.
($100) .................................$200

248. Lot of C.N.A. Tokens and Medallions. 2 
of the medals are Silver. 40pcs.
($75) ...................................$200

249. Lot of Woodstock Coin Club Tokens 
and Medals - 7x Copper or Bronze, 8x 
Silver, 5x Nickel. 20pcs.
($200) ................................$500

250. Half Penny For General 
Accommodation, CH# AM1A4, BR# 
866. ICCS Certified AU-50.
($70).................................... $175

251. CH# LC5A2, Banque Du Peuple 
Montreal, Un Sou (open Wreath, Large 
Bow, Plain Edge) ICCS Certified VF-20. 
A rare variety among these Tokens.
($140) ................................. $350

252. Ch # TT-25.6B ICCS Certified EF-40.

($300) ............................. $1,000

253. Test Token CH# SS-6 ICCS Certified 
MS-66 with RCM “Whatever you imag-
ine, we can create” Promotional 
Brochure Booklet.
($225) .................................$500

254. Test Token CH# SS-1 ICCS Certified 
MS-66.
($125) .................................$300

255. Test Token CH# SS-8 ICCS Certified 
MS-66.
($125) .................................$300

256. Test Token CH# TT-25.6B ICCS 
Certified MS-63.
($450) ............................. $1,000

257. Test Token, TT-100.23 ICCS Certified 
MS-66 This dollar token was struck in 
1986.
($90) ..................................$200

258. Test Token CH# TT-100.21 ICCS 
Certified MS-63.
($140) .................................$300

259. CH# NB2A; BR# 911 ICCS Certified 
MS-62.
($400) ................................$900

260. CH# LC5A1 Bouquet du Peuple 
Montreal un Sou (Open wreath, Lg 
Bow, Reede) Token, BR# 715 ICCS 
Certified VF-20.

($50) ................................... $175

261. CH# NS3D2 Counterfeit George IV 
Halfpenny Token (Fourteen Points) 
Token, BR# 871 ICCS Certified AU-50.

($150) .................................$500

262. Breton 572, Card token ICCS EF-40.

($75) ...................................$200

263. Token, Hudson Bay Company 1/2 Made 
Beaver Brass token with display case and 
informational pamphlet. (CH# FT-2; BR# 
927) Token was issued for the East Main 
district on the East mainland of Hudson 
bay. ‘NB’ Meant to be MB for ‘Made 
Beaver’ was a misprint by the die-cutter. 
The Hudson Bay piece was given out to 
passengers for a first flight by TCA Trans.

($1,000) .................................... $3,000
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264. CH# LC58A2; BR# 1002 ICCS Certified 
VF-30.

($130) ................................. $260

265. Medals; Repeal of the Stamp Act 1766 
William Pitt 40mm in diameter Bronze 
Medallion by Pingo. Reverse states: 
The Man Who Having Saved The 
Parent Pleaded With Success For Her 
Children. It has also been counter 
stamped with the date 1766.

($69) .................................. $225

266. Medallion: Antique German Medal featur-
ing the bust of Wilhelm Konig V. Preussen 
& Augusta Kon. 1854-1886. Medal is 61.1 
grams and 51mm in diameter.
($75) ...................................$200

267. Paris Octobre 1896 Nicholas II Visit of 
the Russian Imperial Couple to Paris 
Pewter Medal. 35mm diameter.
($100) .................................$200

268. Medals, 1897 Queen Victoria Jubilee 
White Metal, & 1937 King George VI 
Coronation white metal. Both come in 
original round boxes.

($150) .................................$400

269. 1901 Canadian Bank of commerce 
Agricultural Award Medal, awarded to 
John Hoggard Ranelagh for best pen of 
thoroughbred sheep and breed. 60mm 
in diameter.
($75) ...................................$200

270. 1859 Joseph. H Merriam, Boston MA, 
Thomas Sayers Copper Medal, (SCH-C27 
CU) NGC Certified MS-63 Brown. A rare 
Medal seldom offered for sale, this exam-
ple is an attractive chocolate brown with 
hints of Mint Luster reds throughout.
($250) ................................ $650

271. 1945 Birks Sterling Silver Award 
Medallion from the Toronto 
Conservatory of Music, awarded to 
Grade 1 Violin Mary Anna Nicholson 
1945. 32 mm in diameter.
($40) ....................................$90

272. Medals; 1962 American and Canadian 
Numismatic Associations Convention 
Held in Detroit, Michigan 
Commemorative Bronze Medallion. 
Comes in small box with info sheet.
($40) .................................. $120

273. Medals; 1964 5th Annual Waterloo 
Coin Society 3-coin set featuring 
Westmontrose Covered Bridge. Set 
includes, Copper, Silver and Gild Gold.
($50) ...................................$125

274A. Medal; 1867-1967 Canadian Silver 
Confederation Medal and Ribbon in 
original display case.
($40) ...................................$125

274B. 1966 & 1967 Sudbury, Canada 3-coin 
Centennial Commemorative Sets - Indian 
Wampum Memorial Monument & The 
Fantasy Copper Monument. Both of these 
sets contain 3 medallions of the same 
design being Nickel, Bronze & .999 Fine 
Silver (Coins are toned). 2pcs
($40) ...................................$125

275. Medal; 1972 Canada vs. USSR Series 
Sterling Silver Medal comes encapsulated 
with original Welling’s Mint Display Box.
($150) .................................$300

276. Medals; 1976 Official Montreal 
Olympics Medallions, Lot includes 
Sterling Silver and Bronze version both 
in pristine condition and in original 
mint cases.  *Bonus 6 different 1976 
Olympic Tokens included *.
($150) .................................$300

277. 2014 One Crown “Ode Of 
Remembrance” WWI Commemorative 
24K Plated/Coloured 6-coin Collection. 
This set was issued by The Bradford 
Exchange Mint to commemorate 
Canada’s Heroes. Each coin depicts a 
scene from battles fought throughout 
Canadian history with a Coloured flag 
in the background. Coins come housed 
in the deluxe mint issued clamshell 
case with COA’s. Please note the case 
contains some minor blemishes.
($49) .................................. $250

278. Medallion; Unique Great Britain War 
Medal. The reverse features Lady Peace 
standing holding a Cornucopia and a 
Laurel Branch. The obverse feature the 
busts of four Allied Commanders. This 
medal is 48 mm in diameter.
($35) .....................................$90

279. Sir Edward Thomason Medal Lot: 1. Sir 
Edward Thomason of Birmingham 
Scientific and Philosophical Medals. 
These medals were minted circa 1828 by 
Sir Edward Thomason, a noted manufac-
turer and inventor from Birmingham. 
Included with the original velveteen dis-
play are 13 of the 16 original medals, and 
one cover of the original book. These 
interesting medals have defined the relat-
ed science, technology or philosophy with 
what was known at the time. You will 
receive Optics, Galvanism/Electricity, 
Hydrostatics/Hydraulics, Metallurgy/
Specific Gravities, Astronomy, Minerology, 
Geology/Secondary Rocks, Crystal-
lography, Mountains/Classi-fication, 
Phrenology, Savery’s Steam Engine/High 
Pressure Engine, Mr. Watt’s Double-
Acting Steam Engine, and Chemistry are 
included (Mr. Watt’s Single-Acting Steam 
Engine, Mechanics, Newcomen’s Steam 
Engine/Perkins’s Steam Engine are miss-
ing). Very Interesting piece of history 2. 
“The Thomason Medallic Bible” Bronze 
19th Century Bible Medals by Sir Edward 
Thomason commemorated in modern and 
minted by the Franklin Mint, 12pcs, each 
44 mm in diameter; PLUS 2-volumes 
(nearly 1,000 pages and lots of illustra-
tions) Sir Edward Thomason’s Memoirs 
During Half a Century by Edward 
Thomason; PLUS computer disk with 
2-files (Sir Edward Thomason Medals 
PowerPoint Show and Word file of accom-
panying Speaker’s Notes).
($250) ................................$1,600
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MARITIMES 
COINAGE

280. Nova Scotia 1/2-cent 1861 ICCS 
Certified MS-64 Red & Brown. A pri-
marily red coin with sharp details.

($450) ............................. $1,000

281. Nova Scotia 1/2-cent 1861 ICCS 
Certified MS-60 Brown.

($50) .................................. $120

282. Nova Scotia 1/2-cent 1864 ICCS 
Certified MS-64 Red. Tied for 2nd 
highest grade with POP=14. Only 3 
graded higher.

($750) .............................. $1,500

283. Nova Scotia 1/2-cent 1864 ICCS 
Certified MS-60 Brown.

($45) ................................... $100

284. Nova Scotia 1-cent 1861 Large 
Bud ICCS Certified SP-64 Red. 
Rare coin, 1 of only 5 known 
Coin has exceptional eye 
appeal with sharp, crisp 
details. Overall consistent 
colouring throughout.
($2,250) ..................... $4,500

285. Nova Scotia 1-cent 1862 ICCS Certified 
VF-30.
($180) ..................................$375

286. Nova Scotia 1-cent 1862 ICCS Certified 
VF-20.
($120) ................................. $250

287. Nova Scotia 1-cent 1862 ICCS Certified 
F-15.
($90) ...................................$195

288. New Brunswick 1/2-cent 1861 CCCS 
Certified AU-55 Planchet Flaw.

($400) ................................ $850

289. New Brunswick 1-cent 1864 Short 6; E 
over F ICCS Certified VF-20. Cleaned.

($200) ................................ $875

290. New Brunswick 1-cent 1864 E/F ICCS 
Certified F-12.

($90) .................................. $225

291. New Brunswick 5-cent 1864 Large 6 
ICCS Certified F-12.

($150) ................................. $350

 
292. New Brunswick 10-cent 1862 PCGS 

Certified XF-45.

($450) .............................. $1,150

293. New Brunswick 10-cent 1862 Double 
Punched 2 ICCS Certified G-6.

($70)....................................$150

 
294. New Brunswick 20-cent 1862 ICCS 

Certified EF-45.

($300) ................................ $650

295. New Brunswick 20-cent 1864 ICCS 
Certified VF-30. Coin has strong strike 
features for the grade.

($150) .................................$300

296. Newfoundland 1-cent 1880 Oval 0 
ICCS Certified VF-20.
($300) ................................ $650

297. Newfoundland 1-cent 1885 ICCS 
Certified VF-20.
($55) ................................... $120

298. Newfoundland 1-cent 1888 ICCS 
Certified VF-20.
($60) ...................................$135

299. Newfoundland 1-cent 1919C 
ICCS Certified MS-64 Red & 
Brown. Coin is over 80% Red 
with attractive lustrous fields.

($750) .........................$1,600

300. Newfoundland 1-cent 1936 ICCS 
Certified MS-65 Red.
($250) ................................$500

301. Newfoundland 1-cent 1938 ICCS 
Certified MS-65 Red. Coin has nice 
mint lustre.
($300) ................................$600

302. Newfoundland 1-cent 1938 ICCS 
Certified MS-64 Red.
($90) ..................................$200

303. Newfoundland 1-cent 1940 
ICCS Certified MS-64 Red. 
Lustrous red coin, 1 of only 13 
known.

($1,000) .....................$2,250
The terms of sale can be found

at the end of this catalogue.
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304. Newfoundland 1-cent 1941C 
ICCS Certified MS-65 Red. Rare 
coin being 1 of only 4 known and 
tied for highest grade. Lustrous 
red fields throughout coin.
($1,500) ..................... $3,000

305. Newfoundland 1-cent 1941C ICCS 
Certified MS-64 Red.
($375) ................................. $750

306. Newfoundland 1-cent 1941C ICCS 
Certified MS-63 Red.
($130) .................................$300

307. Newfoundland 1-cent 1942 
ICCS Certified MS-65 Red. 
Rare coin being 1 of only 2 
known and tied for highest 
grade. A nice full original red 
coin with soft matte finishes.
($1,750) ..................... $3,500

308. Newfoundland 1-cent 1942 ICCS 
Certified MS-64 Red.
($400) ................................$900

309. Newfoundland 1-cent 1942 ICCS 
Certified MS-63 RED.
($160) ..................................$375

310. Newfoundland 1-cent 1943C ICCS 
Certified MS-64 Red.
($130) .................................$300

311. Newfoundland 1-cent 1943C ICCS 
Certified MS-63 Red.
($50) ...................................$125

312. Newfoundland 1-cent 1944C ICCS 
Certified MS-63 Red. Scarce coin being 
1 of only 10 known and tied for highest 
grade.
($1,200) ........................... $2,500

313. Newfoundland 1-cent 1944C ICCS 
Certified AU-55.
($80) .................................. $238

314. Newfoundland 5-cent 1938 ICCS 
Certified MS-60.
($60) ...................................$125

315. Newfoundland 5-cent 1940C ICCS 
Certified MS-62. Nice white coin with 
golden toning around rim.
($80) ................................... $175

316. Newfoundland 5-cent 1943C PCGS 
Certified MS-65. Coin contains attrac-
tive rainbow toning.
($225) ................................. $450

 
317. Newfoundland 5-cent 1946C 

PCGS Certified AU-55.

($1,125) .......................$2,200

 
318. Newfoundland 5-cent 1946C ICCS 

Certified EF-40 A Nice solid grade on 
this highly sought after key date issue. 
Coin has bright fields with no distract-
ing features.
($600) ..............................$1,100

319. Newfoundland 10-cent 1872H ICCS 
Certified VF-30.

($85) .................................. $190

320. Newfoundland 10-cent 1872H ICCS 
Certified VF-20.

($55) ....................................$125

 
321. Newfoundland 10-cent 1873 Obverse 2 

ICCS Certified VF-20.

($225) .................................$500

322. Newfoundland 10-cent 1876H ICCS 
Certified F-12.

($110) ................................. $250

 
323. Newfoundland 10-cent 1888 ICCS 

Certified VF-30.
($370) ................................. $825

324. Newfoundland 10-cent 1890 ICCS 
Certified EF-40.
($150) ................................. $350

 
325. Newfoundland 10-cent 1941C ICCS 

Certified MS-65.

($225) .................................$500

326. Newfoundland 10-cent 1941C ICCS 
Certified MS-64.

($100) ................................. $225

327. Newfoundland 10-cent 1945C ICCS 
Certified MS-62.

($112) ................................. $250

328. Newfoundland 20-cent 1876H ICCS 
Certified VF-20.

($100) ................................. $225

 
329. Newfoundland 20-cent 1888 ICCS 

Certified EF-40.
($180) .................................$400

330. Newfoundland 20-cent 1890 ICCS 
Certified VF-30.
($100) ................................. $220

 
331. Newfoundland 20-cent 1894 Obverse 1 

ICCS Certified EF-45.
($225) .................................$500

332. Newfoundland 20-cent 1894 Obverse 1 
ICCS Certified VF-30.
($80) .................................. $180
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333. Newfoundland 20-cent 1896 Obverse 1 

ICCS Certified EF-45. Nice bright full 
white coin.

($270) .................................$600

334. Newfoundland 25-cent 1919-C 
ICCS Certified MS-63 *RARE 
Mint state Coin*.

($1,250) ..................... $2,500

335. Newfoundland 50-cent 1873 ICCS 
Certified F-15.

($100) ................................. $220

 
336. Newfoundland 50-cent 1874 PCGS 

Certified XF-40.

($350).................................$800

337. Newfoundland 50-cent 1876H ICCS 
Certified F-15.

($90) ..................................$200

 
338. Newfoundland 50-cent 1880 PCGS 

Certified XF-45. An attractive coin with 
natural grey tones throughout.

($1,050) ........................... $2,500

339. Newfoundland 50-cent 1881 ICCS 
Certified VF-20.

($100) ................................. $225

 
340. Newfoundland 50-cent 1888 PCGS 

Certified XF-40.
($650) ............................. $1,500

341. Newfoundland 50-cent 1894 ICCS 
Certified VF-20.
($50) .................................. $120

 
342. Newfoundland 50-cent 1896 PCGS 

Certified XF-45. Light example with touch-
es of Mint Luster within the margins.
($375) .............................. $1,000

343. Newfoundland 50-cent 1899 
Narrow 9, PCGS AU-55. Great eye 
appeal with plenty of Mint Luster.

($900) ....................... $2,000

344. Newfoundland 50-cent 1900 PCGS 
Certified XF-45.
($200) ................................$500

345. Newfoundland $2 1865 Gold ICCS Certified 
AU-50. A nice first year issue coin.
($375) ..................................$725

346A. Newfoundland $2 1888 Gold PCGS 
Certified MS-61.
($475) ................................. $925

346B. Newfoundland $2 1888 Gold AU-50. 
Coin contian some light straches and 
pitting throughout the obverse and 
reverse of the coin.

($300) ................................ $550

347. Newfoundland $2 1888 Gold Obverse 
3 ICCS Certified EF-40.
($285) .................................$500

.

CANADIAN 
LARGE CENTS

348. 1-cent 1858 ICCS Certified AU-58 A 
Bright lustrous coins with Mint state 
appeal.
($285) ................................. $540

349. 1-cent 1858 ICCS Certified EF-40 *Key 
Date*.
($135) ................................. $260

350. 1-cent 1859 Narrow 9 PCGS Certified 
MS-64 RB. Coin contains a soft red glow 
throughout with strong strike details.
($275) ................................. $550

351. 1-cent 1859 DP N9 #1 ICCS Certified 
EF-40. A Nice consistent chocolate 
brown colour throughout.
($350).................................$800

352. 1-cent 1859 DP #1 N9 Variation ICCS 
Certified VF-30. #1 is not on holder but 
under magnification this has the char-
acteristics of a DP#1 Variation.
($400) ................................ $675

353. 1-cent 1859 DP N9 #1 ICCS Certified 
VF-20.
($275) ................................. $550
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354. 1-cent 1859 DP N9 #5 ICCS Certified 
F-12 (scratches).
($250) ................................ $350

355. 1-cent 1876H PCGS Certified MS-64 RB. 
Coin contains a deep cherry red glow with 
hints of blue and violet tones throughout.
($275) ................................. $550

356. 1-cent 1881H PCGS Certified MS-63 
RB. Coin contains consistent red tones 
with lustrous tones throughout.
($180) ................................. $360

357. 1-cent 1884 Pittman Sale PCGS 
Certified MS-64 Red/Brown.
($100) ................................. $270

358. 1-cent 1886 Obv. 1 ICCS Certified 
MS-63 Red.
($550) ...............................$1,250

359. 1-cent 1887 ICCS Certified 
MS-65 RED Choice Eye 
Appeal.

($800) ........................$1,650

360. 1-cent 1890H PCGS Certified MS-63 RB.

($200) ................................$400

361. 1-cent 1893 ICCS Certified MS-64 RED 
A medium tone red throughout with 
strong strike details.
($200) ................................ $450

362. 1-cent 1893 ICCS Certified MS-64 Red 
& Brown. Coin has lots of radiant 
underlying luster.
($180) .................................$400

363. 1-cent 1894 ICCS Certified MS-65 RED 
Tied for Top grade by ICCS.
($900) .............................$2,000

364. 1-cent 1894 ICCS Certified MS-64 
RED. A full Red lustrous coin that has 
eye appeal of a that of higher grades.
($300) ................................ $720

365. 1-cent 1894 PCGS Certified MS-64 RB. 
A bright lustrous coin with deep tones 
throughout.
($280) ................................ $560

366. 1-cent 1895 ICCS Certified MS-65 RED 
Choice coin with smooth red fields.
($750) .............................. $1,500

367. 1-cent 1895 ICCS Certified MS-65 Red. 
A nice mint state example with soft 
satin finish.
($750) .............................. $1,500

368. 1-cent 1895 PCGS Certified MS-64 RB. 
An evenly coloured coin with soft 
underlying luster.
($222) ................................. $445

369. 1-cent 1896 ICCS Certified MS-65 RED 
Vibrant Lustrous Coin.
($675) .............................. $1,200

370. 1-cent 1896 ICCS Certified MS-63 Red.
($90) .................................. $225

371. 1-cent 1897 PCGS Certified MS-63 RB. 
An attractive coin with accents of Dark 
Brown and original Cherry Red Luster.
($96) ...................................$193

372. 1-cent 1897 PCGS Certified MS-63 Brown.
($108) ................................. $270

373. 1-cent 1899 ICCS Certified MS-64 Red. 
A well struck coin with deep original 
red Fields.
($150) ................................. $340

374. 1-cent 1900 ICCS Certified MS-64 Red 
& Brown. Very attractive Key date.
($475) .............................. $1,000

375. 1-cent 1900 ICCS Certified MS-63 Red.

($275) ................................. $585

376. 1-cent 1900 PCGS Certified MS-63 RB.
($215) ................................. $430

377. 1-cent 1900H ICCS Certified MS-65 
Red A Nice choice Full Red coin with  
exceptional Luster.
($260) ................................$500

378. 1-cent 1900H ICCS Certified MS-64 
Red Over 90% Full red coin.

($90) ..................................$200

379. 1-cent 1901 ICCS Certified MS-65 RED 
A Nice Deep Burnt orange with original 
Red Luster.

($325) ................................. $700

380. 1-cent 1901 ICCS Certified MS-64 RED.

($100) ................................. $250

381. 1-cent 1901 PCGS Certified MS-64 RB.

($92) ...................................$185

382. 1-cent 1902 ICCS Certified MS-65 
RED. Nice First Year Edward VII coin.

($150) ................................. $350
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383. 1-cent 1903 ICCS Certified MS-65 RED 
Attractive coin with near 100% full Red 
Fields.
($250) ................................$500

384. 1-cent 1904 ICCS Certified MS-65 RED. 
Vibrant deep orange glow throughout.
($360) ................................ $650

385. 1-cent 1905 ICCS Certified MS-64 RED.
($120) ................................. $295

386. 1-cent 1906 ICCS Certified 
MS-66 RED Near 100% full 
red with exceptional radiant 
Luster. Coin is tied for the 
highest grade by ICCS with 5 
others.

($1,500) ..................... $3,000

387. 1-cent 1906 ICCS Certified MS-63 Red; 
Lacquered.
($70)................................... $180

388. 1-cent 1907 PCGS Certified MS-64 RB.

($145) ................................. $290

389. 1-cent 1907H PCGS Certified MS-63 
Brown.

($250) ................................ $630

390. 1-cent 1907H ICCS Certified MS-62 
Trace Red. *Key date*.

($150) ................................. $325

391. 1-cent 1908 ICCS Certified SP-64 Red. 
A Nice Sharp coin with soft satin fields.

($275) .................................$500

392. 1-cent 1908 ICCS Certified MS-65 
RED. Frosted satin red fields.

($350)................................. $750

393. 1-cent 1908 ICCS Certified MS-64 Red.

($125) ................................. $250

394. 1-cent 1908 PCGS Certified MS-64 RB.

($97) ....................................$193

395. 1-cent 1909 ICCS Certified MS-65 
RED.

($385) .................................$900

396. 1-cent 1910 ICCS Certified MS-65 RED 
Tied for the 2nd Highest grade by 
ICCS.

($525) ............................... $1,175

397. 1-cent 1910 PCGS Certified MS-64 RB. 
A nice evenly toned coin with lots of 
underlying Mint Luster.

($85) ...................................$170

398. 1-cent 1911 ICCS Certified MS-65 RED A 
near full red coin with satin like fields.

($190) .................................$400

399. 1-cent 1911 ICCS Certified MS-64 Red.

($60) ...................................$135

400. 1-cent 1911, & 1912 Both ICCS Certified 
MS-64 RED 2pcs.

($120) ................................. $285

401. 1-cent 1912 ICCS Certified MS-65 RED 
Great eye appeal.

($225) .................................$500

402. 1-cent 1913 ICCS Certified MS-65 RED. 
Attractive original red coin.
($350).................................$800

403. 1-cent 1913 PCGS Certified MS-65 RB. 
An attractive evenly toned coin.
($245) .................................$490

404. 1-cent 1914 ICCS Certified MS-65 RED.
($350).................................$800

405. 1-cent 1915 ICCS Certified MS-65 RED 
Exceptional frosted Red fields.
($400) ................................$800

406. 1-cent 1916 ICCS Certified MS-65 RED.
($200) ................................ $450

407. 1-cent 1916 PCGS Certified MS-65 RB. 
Coin is primarily red with deep lus-
trous tones.
($144) ................................. $288

408. 1-cent 1917 ICCS Certified MS-65 RED.

($250) ................................ $540

409. 1-cent, 1917, 1918, & 1919 all ICCS 
Certified MS-64 RED 3pcs.

($150) ................................. $365

410. 1-cent 1918 ICCS Certified MS-65 RED.

($200) ................................ $450

411. 1-cent 1919 ICCS Certified MS-65 RED. 
Deep Cheery Red Fields.

($200) ................................ $450

412. 1-cent 1920 Large Cent PCGS Certified 
MS-64 RB. Coin contains strong strike 
qualities with an appealing Mint Luster.

($90) .................................. $180

Our catalogue makes reference to various Charlton numbers. These numbers are copyrighted by Charlton International Inc.
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CANADIAN 
SMALL CENTS

413. 1-cent 1920 Small ICCS Certified 
MS-65 RED Exceptional Fields.

($350)................................. $750

414. 1-cent 1920 Small ICCS Certified 
MS-64 Red.

($60) ...................................$150

415. 1-cent 1920 Small ICCS Certified 
MS-64 Red.

($75) ....................................$150

416. 1-cent 1921 ICCS Certified MS-64 RED.

($650) ............................. $1,400

417. 1-cent 1921 PCGS Certified MS-64 
Brown. Evenly toned chocolate brown 
coin with hints of original red Mint 
Luster.

($700) ............................. $1,400

418. 1-cent 1921 ICCS Certified MS-63 Red.

($120) .................................$300

419. 1-cent 1922 NGC Certified MS-64 
Brown.

($1,800) ...........................$4,500

420. 1-cent 1922 PCGS Certified MS-63 
Brown.

($200) ................................$500

421. 1-cent 1923 ICCS Certified 
MS-64 RED *SCARCE* Tied 
for the highest grade 1 of 11 
known.

($2,750) ..................... $5,000

422. 1-cent 1923 ICCS Certified MS-63 RED 
& Brown *KEY DATE* Great Eye 
Appeal.

($900) ............................. $1,850

423. 1-cent 1923 PCGS Certified AU-58.

($153) ................................. $305

424. 1-cent 1924 ICCS Certified 
MS-64 RED a rare mint state 
coin with deep tones of red. 
Low population of Mint state 
examples of this date.

($1,200) ..................... $3,000

425. 1-cent 1924 NGC Certified MS-64 
Brown.

($1,200) ...........................$3,000

426. 1-cent 1924 ICCS Certified MS-63 RED 
Exceptional reverse, great colour 
throughout.
($500) ............................. $1,000

427. 1-cent 1925 ICCS Certified 
MS-64 RED A great coin with 
bright red fields throughout, 
Low population, with only a 
few ever graded higher Worth 
a premium  Bid.

($1,500) ..................... $3,000

428. 1-cent 1925 ICCS Certified MS-62 RED 
& Brown. *Key Date* Attractive tones 
throughout coin.
($200) ................................$400

429. 1-cent 1925 NGC Certified AU-58.
($90) .................................. $225

430. 1-cent 1925 NGC Certified AU-55 Brown.
($75) ....................................$185

431. 1-cent 1926 ICCS Certified 
MS-65 RED Superb Gem Coin 
with exceptional strike quali-
ties and eye appeal, Tied for 
the highest grade with less 
than 10 known in this grade 
This coin may be one of the 
nicest examples available. 
Worth a premium bid.
($3,250) ..................... $6,000

432. 1-cent 1926 ICCS Certified MS-64 RED. 
Note coin has darker tones throughout 
the lettering. Worth a good look.
($600) ............................. $2,250

433. 1-cent 1926 ICCS Certified MS-63 
RED. Bright full red coin.
($375) ................................. $700

434. 1-cent 1927 ICCS Certified 
MS-65 RED. *Tied for Highest 
Grade by ICCS *LOW POP - 
less than 10 known.
($1,800) ..................... $3,500

435. 1-cent 1927 ICCS Certified MS-64 RED. 
Flashy Coin.
($375) .................................$900

436. 1-cent 1927 PCGS Certified MS-64 Brown.
($450) ................................$900

437. 1-cent 1927 ICCS Certified MS-63 Red 
& Brown.
($110) ..................................$275

438. 1-cent 1928 ICCS Certified MS-65 RED 
*Tied for the highest grade *.
($900) ............................. $1,800
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439. 1-cent 1928 ICCS Certified MS-64 RED.

($200) ................................ $450

440. 1-cent 1928 PCGS Certified MS-64 
Brown. Coin contains an attractive blue 
glow with hints of red luster throughout.

($225) ................................. $450

441. 1-cent 1929 ICCS Certified MS-65 RED. 
*RARE*.

($650) ..............................$1,320

442. 1-cent 1929 PCGS Certified MS-64 RB.

($110) ................................. $220

443. 1-cent 1929 CCCS Certified VF-30. 
Rare, Repunched ‘9/9’.

($120) ................................. $240

444. 1-cent 1930 ICCS Certified 
MS-65 RED *LOW POP* Tied 
for the highest grade.

($1,200) ......................$2,500

445. 1-cent 1930 ICCS Certified MS-64 RED.

($375) .................................$900

446. 1-cent 1930 PCGS Certified MS-63 RB.

($99) .................................. $198

447. 1-cent 1931 ICCS Certified MS-64 RED.

($375) ................................. $850

448. 1-cent 1931 PCGS Certified MS-64 Brown.

($300) ................................ $750

449. 1-cent 1932 ICCS Certified MS-65 RED 
Tied for Highest Grade.

($600) ............................. $1,200

450. 1-cent 1932 NGC Certified MS-64 
Brown.
($138) ..................................$275

451. 1-cent 1932 PCGS Certified MS-64 RB.
($88) ................................... $175

452. 1-cent 1933 ICCS Certified MS-65 RED 
Tied for highest grade.
($300) ................................ $650

453. 1-cent, 1933 RED, 1934 R&B, & 1935 
RED All ICCS Certified MS-64 3pcs.
($200) ................................ $475

454. 1-cent 1934 ICCS Certified MS-65 RED. 
A Full red coin with choice eye appeal.
($525) .............................. $1,000

455. 1-cent 1935 ICCS Certified MS-65 RED. 
Great Eye Appeal.
($400) ................................$800

456. 1-cent 1936 ICCS Certified MS-65 RED.
($150) .................................$300

457. 1-cent 1936 PCGS Certified MS-65 RB.
($100) .................................$200

458. 1-cent 1941 ICCS MS-65 RED.
($220) ................................$500

459. 1-cent 1942 ICCS MS-65 RED Original 
Burnt orange tones. Tied for highest 
grade by ICCS.
($300) ................................$600

460. 1-cent 1942 PCGS Certified MS-65 RB.
($172) ................................. $343

461. 1-cent 1943 PCGS Certified MS-65 RB. 
Coin contains attractive olive green, 
and violet tones.
($75) ....................................$150

462. 1-cent 1947 Maple Leaf PCGS Certified 
SP-65 Red.
($150) .................................$300

463. 1-cent 1947 ML Ptd 7 ICCS Certified 
MS-65 Red & 1948 A off Denticle ICCS 
Certified MS-64 Red. 2pcs.
($95) ................................... $205

464. 1-cent 1954 No Strap PCGS Certified 
PL-65 Red.

($900) ............................. $1,700

465. 1-cent 1956, 1958, 1959, 1960, 1962, 
1964, 1965 LgeBds Blt 5, 1966, & 1967 
ICCS Certified MS-65 Red. A nice lot of 
full Red coins. 9pcs.

($80) ..................................$200

466. 1-cent 1961 & 1964 ICCS Certified 
PL-66 Red Ultra Heavy Cameo. 2pcs.

($75) ................................... $210

467. 1-cent, 5-cent, 10-cent, 25-cent, 
50-cent & Silver $1 1964 ALL ICCS 
Certified PL-66 Heavy Cameo. 6pcs.

($200) ................................ $595

468. 1-cent 1965 SmBds Blt 5 & 1969 ICCS 
Certified PL-66 Red Ultra Heavy 
Cameo. 2pcs.

($70)................................... $180

469. 1-cent 1965 LgeBds Ptd 5 ICCS Certified 
MS-65 Red.

($100) .................................$200

470. 1-cent 1970, 1975 & 1976 ICCS Certified 
MS-66 Red. 3pcs.

($75) ................................... $205

471. 1-cent 1975 & 1978 ICCS Certified 
MS-66 Red. 2pcs.

($75) ....................................$195

472. 1-cent 1979 & 1979 Double ‘979’ ICCS 
Certified MS-66 Red. 2pcs.

($80) .................................. $225

473. 1-cent 1982 & 1983 Far Beads ICCS 
Certified MS-66 Red. 2pcs.

($75) ...................................$200

474. 1-cent 1983 Near Beads & 1983 Far 
Beads ICCS Certified MS-66 Red. 2pcs.

($120) ................................. $350

475. 1-cent 1984 & 1986 ICCS Certified 
MS-66 Red. 2pcs.

($70)...................................$200
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476. 1-cent 1987 & 1989 ICCS Certified 
MS-66 Red. 2pcs.
($110) .................................$300

477. 1-cent 1989 & 1990 ICCS Certified 
MS-66 Red. 2pcs.
($75) ...................................$200

478. 1-cent 1991, 1992 & 1993 ICCS Certified 
MS-66 Red. 3pcs.
($75) ................................... $225

479. 1-cent 1991, 1992, 1997, 1998, 1999 
ICCS Certified MS-66 Red. 5pcs.
($100) ................................. $270

480. 1-cent 1994, 1995, 1998 & 2000 ICCS 
Certified MS-66 Red. 4pcs.
($80) .................................. $225

481. 1-cent 2000, 2001, 2002, 2002P, 
2003, 2003P, & 2003 New Effigy ICCS 
Certified MS-66 Red. 7pcs.
($85) .................................. $245

482. 1-cent 2001, 2004P, 2005P ICCS 
Certified MS-67 Red. 3pcs.
($90) .................................. $225

483. 1-cent 2001, 2002P, 2003P, 2003P New 
Effigy, 2003, 2004 & 2004P Magnetic 
ICCS Certified MS-66 Red. 7pcs.
($85) .................................. $240

484. 1-cent 2002P, 2003P, 2005P, 2009 
Non Magnetic & 2012 Magnetic ICCS 
Certified MS-67 Red. All coins tied for 
highest grade. 5pcs.
($120) ..................................$315

485. 1-cent 2005, 2007 Mag., 2010 Non 
Mag., & 2012 Mag. ICCS Certified 
MS-67 Red. 4pcs.
($70)...................................$200

486. 1-cent 2005P Mag, 2006 RCM Logo, 
2006P Mag, 2007 Non Mag, 2008 
Mag, 2011 Non Mag & 2012 Non Mag 
ICCS Certified MS-66 Red. 7pcs.
($90) .................................. $260

487. 1-cent 2006, 2006P, 2008 Mag., 2009 
Non Mag., & 2011 Non Mag. ICCS 
Certified MS-66 Red. 5pcs.
($70)................................... $180

CANADIAN 
FIVE CENTS

 
488. 5-cent 1858 Small Date ICCS Certified 

AU-55. A Nice clean Example of this 
first year issue.

($150) .................................$300

489. 5-cent 1858 Large Date ICCS Certified 
F-12.
($165) ................................. $330

 
490. 5-cent 1870 Flat Border ICCS Certified 

MS-63.
($500) ............................. $1,000

491. 5-cent 1870 Raised Border ICCS 
Certified MS-62. Nice full Blast White 
coin.
($300) ................................$600

492. 5-cent 1870 Raised Border ICCS 
Certified AU-55.
($150) ................................. $305

 
493. 5-cent 1874H Plain 4 ICCS Certified 

AU-55. Bright flashy coin.
($280) ................................ $550

494. 5-cent 1874H Crosslet 4 ICCS Certified 
AU-55.
($315) ................................. $625

495. 5-cent 1874H Crosslet 4 ICCS Certified 
VF-30.
($95) ...................................$200

 

 
496. 5-cent 1875H Small Date ICCS 

Certified EF-40 *KEY DATE*.

($625) ......................... $1,100

 
497. 5-cent 1875H Small Date ICCS Certified 

VF-30.
($435) ................................. $875

 
498. 5-cent 1875H Small Date ICCS Certified 

VF-20 *KEY DATE*.
($400) ................................ $650

499. 5-cent 1875H Small Date ICCS Certified 
G-4.

($70)................................... $130

500. 5-cent 1875H Large Date ICCS Certified 
VG-10.

($250) ................................$500

 
501. 5-cent 1881H ICCS Certified AU-58 

Blast White coin with exceptional 
details.

($275) ..................................$512

502. 5-cent 1883H Obverse 4 ICCS Certified 
VF-20.

($400) ................................$800

 
503. 5-cent 1883H Obverse 4, Corrosion ICCS 

Certified VF-20 *Rare obverse type*.

($475) .................................$800

 
504. 5-cent 1883H Obverse 4 ICCS Certified 

F-15. RARE Only 23 Examples Certified 
to date. Among the finest known.

($950) ............................. $1,500

505. 5-cent 1883H Obverse 5 ICCS Certified 
F-15.

($50) ...................................$105

 
506. 5-cent 1884 Near 4 ICCS Certified 

VF-20.

($275) ................................. $550
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507. 5-cent 1884 Far 4 ICCS Certified 

VF-30. *Key Date*.

($475) .................................$900

 

 
508. 5-cent 1885 Repunched Small 

5 ICCS Certified AU-55. 
Beautiful bullseye toning with 
indigo and hints of violet with 
Blast White centers.

($1,875) ......................$3,750

509. 5-cent 1886 Large 6 ICCS Certified 
AU-50.

($145) ..................................$275

 
510. 5-cent 1889 ICCS Certified MS-63. 

Nice bright coin with mint lustre.

($1,250) ........................... $2,500

511. 5-cent 1894 ICCS Certified EF-45. Full 
white coin with strong qualities for grade.

($130) ..................................$275

512. 5-cent 1894 ICCS Certified VF-30.

($65) ....................................$150

 
513. 5-cent 1897 Slender 8 ICCS Certified 

MS-63. Frosted white coin with excep-
tional eye appeal.

($300) ................................$600

514. 5-cent 1899 ICCS Certified MS-63. 
Coin has light rose toning.

($275) ................................. $550

 
515. 5-cent 1900 Oval 0 ICCS Certified 

MS-64. Coin has nice lustre.
($500) ............................. $1,000

516. 5-cent 1900 Oval 0 ICCS Certified 
MS-63 Exceptional Eye appeal.
($300) ................................ $550

517. 5-cent 1900 Round 0 ICCS Certified 
EF-45.
($165) ................................. $325

518. 5-cent 1900 Round 0 ICCS Certified 
VF-30.
($80) ................................... $175

 
519. 5-cent 1901 ICCS Certified MS-63.

($275) ................................. $550

 
520. 5-cent 1902 PCGS Certified MS-66. 

Coin contains bull’s-eye toning of gold 
and violet.

($350)................................. $700

521. 5-cent 1902 ICCS Certified MS-65.

($120) ................................. $235

522. 5-cent 1902H Large H ICCS Certified 
MS-64.

($80) .................................. $160

523. 5-cent 1902H Small H ICCS Certified 
AU-55.

($60) .................................. $130

 
524. 5-cent 1906 ICCS Certified MS-63. 

Nice light golden toning with lustre.

($200) ................................$400

525. 5-cent 1907 ICCS Certified MS-63, A 
bright flashy coin.

($95) ...................................$200

526. 5-cent 1908 Large 8 ICCS Certified 
VF-20.

($70)....................................$150

527. 5-cent 1909 Round Leaves; Cross/Bow 
Tie ICCS Certified VF-30. Scarce.

($575) .............................. $1,050

 
528. 5-cent 1909 Round Leaves; Cross/Bow 

tie ICCS Certified VF-30. *Rare 
Variety*.

($375) .............................. $1,050

 
529. 5-cent 1909 Pointed Leaves ICCS 

Certified MS-62.

($600) ............................. $1,200

530. 5-cent 1910 Pointed Leaves ICCS 
Certified MS-64.

($140) .................................$280

531. 5-cent 1911 ICCS Certified MS-64 A full 
white coin.

($95) ................................... $210

532. 5-cent 1912 AU-58, 1914 MS-60 & 1917 
AU-58 ICCS Certified. 3pcs.

($100) ................................. $205

 
533. 5-cent 1915 NGC Certified AU-58. 

Features golden toning around rim on 
obverse & multicolour toning on reverse.

($190) ..................................$375

534. 5-cent 1919 ICCS Certified MS-64 Blast 
White.

($95) ...................................$200

 
535. 5-cent 1920 ICCS Certified MS-65 

Exceptional Strike.

($195) .................................$380

536. 5-cent 1920 ICCS Certified MS-64.

($75) ....................................$150
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537. 5-cent 1921 PCGS Certified 

AU-50 *RARE KEY DATE* 
Exceptional coin with choice 
eye appeal.

($11,000) ..................$17,000

 
538. 5-cent 1921 ICCS Certified 

VF-30 (cleaned) *KEY DATE*.

($5,925) ................... $10,000

539. 5-cent 1922 Far Rim ICCS Certified 
MS-63.

($130) .................................$300

 
540. 5-cent 1923 ICCS Certified MS-64. A 

nicely struck coin with attractive roll-
ing Mint Luster.

($400) ............................. $1,000

541. 5-cent 1923 ICCS Certified MS-62.

($110) ................................. $250

542. 5-cent 1923 ICCS Certified AU-55.

($50) ...................................$125

 
543. 5-cent 1924 NGC Certified MS-65. Tied 

for 2nd highest grade with only one 
graded higher.
($500) ............................. $1,500

544. 5-cent 1924 ICCS Certified MS-63.
($160) ................................. $325

545. 5-cent 1924 ICCS Certified MS-62.
($70)....................................$185

 
546. 5-cent 1925 NGC Certified 

MS-63.

($2,500) ....................$6,000

 
547. 5-cent 1925 PCGS Certified AU-58. 

*Key Date*.
($600) ............................. $1,700

 
548. 5-cent 1925 NGC Certified AU-50.

($320) ................................$800

549. 5-cent 1925 ICCS Certified F-15.
($65) ................................... $130

 

 
550. 5-cent 1926 Near 6 NGC Certified 

MS-63. Tied for the 2nd highest grade 
Low POP.

($750) ..............................$2,000

551. 5-cent 1926 Near 6 ANACS Certified 
AU-58.
($199) ................................. $530

552. 5-cent 1926 Near 6 ICCS Certified 
AU-55.
($200) ................................ $425

553. 5-cent 1926 Near 6 ICCS Certified 
AU-50.
($110) ................................. $250

 
554. 5-cent 1926 Far 6 PCGS Certified 

XF-45.

($400) ............................. $1,000

555. 5-cent 1926 Far 6 ICCS Certified 
VF-20.

($140) ................................. $320

556. 5-cent 1926 Far 6 ICCS Certified F-15.

($140) ................................. $265

557. 5-cent 1926 Far 6 ICCS Certified F-15.

($133) ................................. $265

558. 5-cent 1927 ICCS Certified MS-63.

($100) ................................. $210

559. 5-cent 1927 ICCS Certified MS-62.

($60) ...................................$135

 
560. 5-cent 1928 ICCS Certified MS-64.

($120) ................................. $265

561. 5-cent 1928 ICCS Certified MS-63.

($70)....................................$150

562. 5-cent 1929 ICCS Certified MS-63.

($120) ................................. $250

 
563. 5-cent 1930 PCGS Certified 

MS-65 Attractive Radiant Luster, 
Well Struck in older Green style 
holder. LOW POP Only 1 coin 
graded higher by PCGS.

($1,250) ......................$2,500

564. 5-cent 1930 ICCS Certified MS-63.

($140) ................................. $350

 
565. 5-cent 1930 ICCS Certified MS-63.

($175) ................................. $350

IMAGES FOR ALL LOTS CAN BE VIEWED AT

www.colonialacres.com/auctions



Lot # (Starting Bid) Description Estimate Lot # (Starting Bid) Description Estimate Lot # (Starting Bid) Description Estimate

COLONIAL ACRES AUCTIONS  •  Sale No. 42 March 22-23, 2019 Page 27

566. 5-cent 1933 ICCS Certified MS-60.
($120) .................................$300

567. 5-cent 1937 ICCS Certified MS-65 
Pristine coin with near flawless fields.
($100) ................................. $225

 
568. 5-cent 1940 ICCS Certified MS-65. 

Tied for the highest grade.

($300) ................................ $750

569. 5-cent 1940 ICCS Certified MS-64.

($60) ...................................$150

570. 5-cent 1941 ICCS Certified MS-64.

($125) ................................. $250

 
571. 5-cent 1942 Nickel ICCS Certified MS-65.

($300) ................................$600

572. 5-cent 1942 Nickel ICCS Certified MS-64.

($50) ...................................$125

573. 5-cent 1942 Tombac ICCS Certified MS-65.

($75) ....................................$150

574. 5-cent 1942 & 1943 Tombac, Both ICCS 
Certified MS-65 Both coins have superb 
eye appeal with consistent colours 
throughout.

($150) ................................. $325

575. 5-cent 1943, 1944, & 1945 ICCS 
Certified MS-65. 3pcs.
($125) ................................. $250

 
576. 5-cent 1947 ICCS Certified MS-65 

*TIED FOR TOP GRADE *.
($400) ................................ $750

 
577. 5-cent 1947 Dot ICCS Certified MS-63 

*Rare Variety*.
($260) ................................ $465

578. 5-cent 1948 ICCS Certified MS-65.
($125) ................................. $250

579. 5-cent 1951 Commemorative & 1952 
ICCS Certified MS-65. 2pcs.
($110) ................................. $225

580. 5-cent 1953 NSF FL, 1955, 1957, 1960, 
1961 ICCS Certified MS-65. 5pcs.
($90) .................................. $225

581. 5-cent 1953 NSF NL Mule ICCS 
Certified EF-45.
($450) ................................$900

 
582. 5-cent 1953 NSF NL Mule ICCS 

Certified EF-40. A choice example of 
this variety.
($225) .................................$500

583. 5-cent 1953 NSF NL ICCS Certified 
VF-20. ‘MULE’.
($150) ................................. $350

584. 5-cent 1956 & 1957 ICCS Certified 
MS-65. 2pcs.
($50) .................................. $120

585. 5-cent 1961 ICCS Certified PL-66 
Heavy Cameo. Tied for finest known.
($100) .................................$300

586. 5-cent 1962, 1963, 1967 ICCS Certified 
MS-65. 3pcs.

($85) ...................................$215

587. 5-cent 1963-1967 & 1969-1972 ICCS 
Certified PL-65 Heavy Cameo. 9pcs.

($45) ................................... $130

588. 5-cent 1964 Extra Waterline ICCS 
Certified MS-64.
($400) ............................... $800

 
589. 5-cent 1964 Extra Waterline ICCS 

Certified MS-64.
($400) ................................$800

 
590. 5-cent, 1965 ‘Large Beads’ PCGS 

Certified MS-64 This is the 
Attached Jewel type, the more 
rare variety in the Large Beads. 
The coin has exceptional eye 
appeal with deep accents of 
Cameo. Worth a Premium  Bid.
($2,800) .....................$6,500

591. 5-cent 1968, 1970, 1971, 1973, 1975, 
1976, 1978 ICCS Certified MS-65. 7pcs.
($85) .................................. $210

592. 5-cent 1969 & 1970 ICCS Certified 
PL-66 Ultra Heavy Cameo. 2pcs.
($90) .................................. $240

593. 5-cent 1972 ICCS Certified SP-67 
Heavy Cameo.
($40) ...................................$150

594. 5-cent 1984 & 1985 ICCS Certified 
MS-65. 2pcs.
($80) ..................................$200

595. 5-cent 1990 ICCS Certified MS-66. 
Tied for the highest known grade.
($40) .................................. $130

596. 5-cent 2001P, 2005P, 2007, 2008, 
2009, 2011, 2012, 2013, 2015 ICCS 
Certified MS-66. 9pcs.
($120) ................................. $290

CANADIAN 
TEN CENTS

 
597. 10-cent 1858 ICCS Certified EF-45 

Nice first year Issue.
($125) ................................. $250

Pleae read the terms of sale found 
at the end of this catalogue.
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598. 10-cent 1870 Narrow 0 ICCS 

Certified MS-64. Coin has 
attractive mint lustre.

($1,250) ..................... $2,800

599. 10-cent 1870 Narrow 0 ICCS Certified 
AU-50.

($150) .................................$300

600. 10-cent 1870 Narrow 0 ICCS Certified 
EF-40.

($100) .................................$200

601. 10-cent 1870 Narrow 0 PCGS Certified 
VF-35. Cross Graded ICCS Certified 
VF-20.

($65) ....................................$150

602. 10-cent 1872H ICCS Certified VF-30.

($400) ................................$800

 
603. 10-cent 1872H ICCS Certified VF-20.

($300) ................................$600

604. 10-cent 1872H ICCS Certified VF-20.

($300) ................................$600

 
605. 10-cent 1875H ICCS Certified VF-20 

*KEY DATE* Strong features for grade 
point.

($825) .............................. $1,500

606. 10-cent 1875H ICCS Certified F-15. Nice 
key date with even gunmetal grey toning.

($590) .............................. $1,175

 
607. 10-cent 1884 PCGS Certified 

XF-40 *KEY DATE*.

($1,200) ......................$2,750

608. 10-cent 1884 ICCS Certified VG-8. 
*KEY DATE* Soft Original Grey tone.

($250) ................................ $450

 
609. 10-cent 1885 Obverse 4 ICCS Certified 

VF-30.
($225) .................................$600

610. 10-cent 1885 Obverse 4 PCGS Certified 
VF-30.
($200) ................................$600

611. 10-cent 1885 Obverse 5 ICCS Certified 
VG-8.
($80) ..................................$200

612. 10-cent 1885 Obverse 5 ICCS Certified 
G-6.
($50) ...................................$150

 
613. 10-cent 1886 Obverse 5, Large Knobbed 

6 ICCS Certified AU-50.

($600) ............................. $1,200

614. 10-cent 1886 Small 6, Obv. 5 ICCS 
Certified EF-45. Better Obverse variety.

($375) ..................................$725

615. 10-cent 1887 ICCS Certified VF-20.

($175) ................................. $350

 
616. 10-cent 1889 ICCS Certified 

VF-20.

($1,500) ..................... $3,500

 
617. 10-cent 1889 ICCS Certified F-12. 

**SCARCE**.

($1,200) ...........................$2,300

618. 10-cent 1889 ICCS Certified G-4 
*RARE* Full Date and Lettering.

($375) .................................$900

619. 10-cent 1891 21 Leaves, Small Date 
NGC Certified VF-35

($90) .................................. $225

 
620. 10-cent 1892 Large 9, Obv.5 ICCS 

Certified VF-20. This rare 22 Leaves 
Variety is sometimes referred to as the 
Large 9, 2/I in some reference books. 
The coin has less than 12 examples cer-
tified by ICCS in VF or better condition.

($875) .............................. $1,700

 

 
621. 10-cent 1892 Large 9, Obv.6 ICCS 

Certified F-15. This rare 22 Leaves 
Variety is sometimes referred to as the 
Large 9, 2/I in some reference books. The 
coin has less than 30 examples certified 
by ICCS in F-15 or better condition.

($475) ................................. $850

 

 
622. 10-cent 1893 Round Top 3 

Obverse 6 ICCS Certified 
VF-20.

($2,200) .................... $4,000

623. 10-cent 1893 Round Top 3 Obverse 6 
ICCS Certified F-12.

($1,100) ...........................$2,200

 
624. 10-cent 1893 Round Top 3 NGC 

Certified VG-10.

($900) ............................. $1,850
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625. 10-cent 1896 Obverse 6 ICCS Certified 

MS-64 *LOW POP* 1 of 7 known.

($1,400) ........................... $2,500

 
626. 10-cent 1896 Obverse 6 ICCS Certified 

MS-63. Nice Blast White coin with 
Cameo not mentioned on the holder.

($550) ...............................$1,350

627. 10-cent 1900 AU-UNC.

($110) ................................. $235

 
628. 10-cent 1902 ICCS Certified MS-63 

Bright coin with soft satin fields.

($750) .............................. $1,500

629. 10-cent 1902H ICCS Certified MS-65.

($650) ............................. $1,400

630. 10-cent 1902H ICCS Certified MS-64.

($300) ................................ $700

 
631. 10-cent 1903 ICCS Certified 

MS-64. An attractive coin with 
great eye appeal. Only 5 grad-
ed higher.

($2,500) .................... $5,500

 
632. 10-cent 1903H ICCS Certified MS-64 

Lustrous white coin.

($900) ............................. $1,800

633. 10-cent 1904 ICCS Certified AU-55.

($180) .................................$400

634. 10-cent 1907 ICCS Certified AU-55. 
Lustrous Coin.

($100) ................................. $250

635. 10-cent 1910 NGC Certified MS-61. 
Cross Graded ICCS Certified MS-62.

($125) ................................. $250

 
636. 10-cent 1911 ICCS Certified MS-65. 

Nice bright coin with mint lustre.

($500) ............................. $1,000

 
637. 10-cent 1913 Broad Leaves; Scratch 

ICCS Certified VF-30. Coin exhibits 
strong reverse qualities, scratch on 
Obverse is not distracting and blends 
into the lower bust details on George 
the 5ths clothing. Worth a premium 
Bid.

($400) ................................ $975

638. 10-cent 1915 ICCS Certified VF-30.

($50) .................................. $100

639. 10-cent 1919 ICCS Certified MS-64.

($100) .................................$200

 
640. 10-cent 1920 ICCS Certified MS-65 

Coin has a slight die rotation not men-
tioned on holder.

($300) ................................$600

 
641. 10-cent 1921 ICCS Certified MS-65 

*Low Pop* Blast White.

($650) ............................. $1,200

642. 10-cent 1929 ICCS Certified MS-60.

($45) .....................................$90

643. 10-cent 1930 ICCS Certified MS-64. 
Nice full white coin.

($175) ................................. $350

644. 10-cent 1931 ICCS Certified MS-64.

($130) ..................................$275

 
645. 10-cent 1932 ICCS Certified 

MS-66 *TOP GRADE 1 of 5 
Known* A Premium coin with 
Exceptional eye appeal.

($1,325) ..................... $2,500

 
646. 10-cent 1932 ICCS Certified MS-64. 

Frosted white fields.

($220) ................................ $425

647. 10-cent 1932 ICCS Certified MS-62.

($80) .................................. $180

 
648. 10-cent 1933 ICCS Certified MS-64. 

Nice clean coin with mint lustre.

($450) ................................$900

649. 10-cent 1933 ICCS Certified MS-64.

($400) ................................$900

 
650. 10-cent 1936 ICCS Certified MS-65. 

Frosted Blast White coin.

($175) .................................$400

651. 10-cent 1936 ICCS Certified MS-62.

($40) ....................................$90

652. 10-cent 1937 ICCS Certified MS-65

($80) ................................... $175

653. 10-cent 1937 1942 & 1943 ICCS 
Certified MS-64. 3pcs.

($100) ................................. $260
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654. 10-cent 1938 ICCS Certified MS-65 White 

coin accented with Soft golden hints.
($400) ................................$800

656. 10-cent 1939 ICCS Certified MS-65.
($225) .................................$600

655. 10-cent 1939 ICCS Certified MS-64.
($75) ................................... $180

 
657. 10-cent 1939 Re-Engraved ICCS 

Certified MS-65. Nice Blast White coin.

($550) ...............................$1,100

658. 10-cent 1940 ICCS Certified MS-65.

($100) .................................$200

659. 10-cent 1940, 1945, & 1946 ICCS 
Certified MS-64. 3pcs.

($120) ................................. $235

 
660. 10-cent 1941 ICCS Certified MS-65. 

Soft satin finishes throughout.

($250) ................................$500

661. 10-cent 1941 ICCS Certified MS-64. 
*Blast White*.

($125) ................................. $225

662. 10-cent 1943 ICCS Certified MS-65.
($120) ................................. $250

663. 10-cent 1943 & 1945 ICCS Certified 
MS-65. 2pcs.
($200) ................................$500

 
664. 10-cent 1947 ICCS Certified MS-65. Almost 

full white coin with high mint lustre.
($225) ................................. $450

665. 10-cent 1947 & 1947 Maple Leaf ICCS 
Certified MS-64. 2pcs.
($60) .................................. $130

666. 10-cent 1947 Maple Leaf ICCS Certified 
SP-64. Coin features attractive deep 
rose gold bullseye toning.
($125) ................................. $225

667. 10-cent 1952 ICCS Certified MS-66. 
Tied for finest known.
($100) .................................$200

668. 10-cent 1953 SF Cameo & 1956 Dot 
ICCS Certified MS-65. 2pcs.
($140) ................................. $290

669. 10-cent 1954 ICCS Certified PL-66 
Heavy Cameo.
($120) ................................. $240

670. 10-cent 1956 Dot ICCS Certified MS-65. 
Bright coin with lots of shine.

($80) ...................................$150

671. 10-cent 1956 ICCS Certified PL-66 
Heavy Cameo.

($60) ...................................$125

672. 10-cent 1957, 1958, & 1959 ICCS 
Certified MS-66. 3pcs.

($100) ................................. $240

673. 10-cent 1958 ICCS Certified PL-66 
Ultra Heavy Cameo. Tied for the high-
est grade.

($90) ..................................$200

674. 10-cent 1960 & 1966 Both ICCS 
Certified MS-66. 2pcs.

($100) .................................$300

675. 10-cent 1960, 1961 & 1962 ICCS 
Certified MS-66. 3pcs.

($100) ................................. $250

676. 10-cent 1962, 1964 & 1965 ICCS Certified 
PL-65 Ultra Heavy Cameo. 3pcs.
($90) .................................. $240

677. 10-cent 1963, 1965, 1966, 1967 & 1968 
Nickel ICCS Certified PL-66 Heavy 
Cameo. 5pcs.
($140) ................................. $310

 
678. 10-cent 1965 ICCS Certified PL-67 

Ultra Heavy Cameo. Solo finest known.

($150) .................................$400

679. 10-cent 1965 & 1969 Small Date ICCS 
Certified PL-66 Ultra Heavy Cameo. 
2pcs.
($75) ................................... $180

 

 
680. 10-cent 1969 ‘LARGE DATE’ 

ICCS Certified VF-20 (scratch-
es). A rare coin seldom offered 
for sale. With approximately 
only 20 coins certified by ICCS 
this is an opportunity to com-
plete your collection.

($7,500) .................... $15,000

681. 10-cent 1970, 1971, 1972, 1973 & 1974 
ICCS Certified MS-66. 5pcs.

($150) ................................. $390

682. 10-cent 1972 & 1974 ICCS Certified 
MS-66. 2pcs.

($65) ....................................$170

 
683. 10-cent 1974 ICCS Certified MS-67. 

Solo finest known.

($120) .................................$300

684. 10-cent 1980 Wide 0 & 1983 ICCS 
Certified MS-66. 2pcs.
($80) .................................. $220

685. 10-cent 1985, 1986, 1987 & 1988 ICCS 
Certified MS-65. 4pcs.
($75) ................................... $180

686. 10-cent 1988 & 1989 ICCS Certified 
MS-66. 2pcs.
($75) ....................................$170

687. 10-cent 2001P, 2001P Volunteers, 
2002P, 2003P New Effigy, 2003P, 
2006P, 2007 Straight 7, 2008, 2009, 
2011, 2013, 2014, 2015 & 2016 ICCS 
Certified MS-65. 14pcs.
($115) ..................................$300

688. 10-cent 2005P, 2006 RCM Logo, 
2006P, 2007 Straight 7, 2007 Curved 7 
Numismatic BU & 2008 ICCS Certified 
MS-66. 6pcs.
($85) .................................. $220
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689. 10-cent 2010 ICCS Certified SP-66 
‘MULE’ This rare coin is struck with a 
specimen finish on the reverse and a 
Proof Like Finish on the obverse.
($250) ................................$400

690. 10-cent 2010, 2011 & 2012 ICCS 
Certified MS-67. 3pcs.

($140) ................................. $360

CANADIAN 
20 & 25 CENTS

 
691. 20-cent 1858 NGC Certified AU-50.

($300) ................................$600

692. 20-cent 1858 ICCS Certified EF-45. 
Attractive “bullseye” toning of Blues 
and Violets.

($250) ................................ $470

693. 20-cent 1858 ICCS Certified VF-30.

($140) ................................. $255

694. 20-Cent 1858 ICCS Certified VF-30.

($125) ................................. $255

 
695. 25-cent 1870 Obverse 1 ICCS Certified 

EF-40. Nice bright, problem free coin.

($150) .................................$300

696. 25-cent 1870 Obverse 1 ICCS Certified 
VF-30.

($110) ................................. $225

697. 25-cent 1870-1901 in Good or G-VG. 
Included are 1870, 1872H, 1874H, 
1881H, 1883H, 1888, 1892, 1894, 1899, 
1900 & 1901. Please note coins have 
various impairments. 11pcs.

($80) .................................. $190

 
698. 25-cent 1871H Obverse 2 ICCS 

Certified MS-65 An exception-
ally rare coin with choice eye 
appeal. Tied for Highest Grade.

($5,900) .................. $10,000

 
699. 25-cent 1872 Obverse 2 Die 

Break A ICCS Certified AU-50. 
*RARE, Top Grade by ICCS* 
With less than 10 coins certi-
fied by ICCS this is an extreme-
ly rare Variety, and is cur-
rently the highest known 
example certified by ICCS.

($1,500) ..................... $5,000

700. 25-cent 1872H Obv. 2 ICCS Certified 
EF-45 A bright coin with Mint state 
luster around the borders.

($120) ................................. $235

701. 25-cent 1872H Obverse 2 ICCS 
Certified EF-40.

($120) ................................. $240

 
702. 25-cent 1872H Obv 2; Die Break A 

ICCS Certified VG-10. *Rare Variety* 
Only 11 Known to Exist.

($1,300) ........................... $2,500

 
703. 25-cent 1875H PCGS Certified F-15. ** 

KEY DATE **.

($720) .............................. $1,800

704. 25-cent 1875H PCGS Certified F-12. 
*Key Date*.

($550) ...............................$1,100

705. 25-cent 1875H ICCS Certified G-6. 
Solid date and details for grade.

($220) ................................ $450

706. 25-cent 1880H Wide O ICCS Certified 
G-4. Key Date.

($60) ...................................$125

 
707. 25-cent 1881H ICCS Certified EF-40.

($200) ................................ $450

708. 25-cent 1881H ICCS Certified VF-30.

($160) ................................. $325

709. 25-cent 1882H ICCS Certified VF-30.

($150) ................................. $325

710. 25-cent 1883H ICCS Certified EF-40.

($140) .................................$300

 
711. 25-cent 1885 Curved Top 5 ICCS 

Certified VF-30 *KEY DATE*.

($700) ............................. $1,500

 
712. 25-cent 1886 Short Bough Ends, Obv.5 

ICCS Certified VF-30.

($250) ................................ $520

713. 25-cent 1889 ICCS Certified G-6 *Key 
date*.

($100) ..................................$215

Please read the Terms of Sale 

carefully, found at the end of 

this catalogue.

We would like to thank  
all of our consignors for  

entrusting us with the amazing 
task of selling their collections!
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714. 25-cent, 1890H ICCS Certified 

MS-65 “Victoria North 
Collection”. A prestigious Coin 
from a very prominent 
Collection. This coin has bright 
flashy fields with exception eye 
appeal Less than 5 coins ever 
certified in MS-65 or higher.

($7,000) .................. $12,000

 
715. 25-cent 1891 ICCS Certified VF-30. 

Coin exhibits strong details for its 
grade with great eye appeal.

($450) ................................$900

716. 25-cent 1891 ICCS Certified VF-20 
‘cleaned’.

($300) ................................ $650

717. 25-cent 1892 ICCS Certified EF-45.
($220) ................................$440

718. 25-cent 1892 ICCS Certified VF-30.
($125) ................................. $227

719. 25-cent 1893 NGC Certified VG-8.
($125) ................................. $250

 
720. 25-cent 1894 ICCS Certified EF-40.

($220) ................................ $450

 
721. 25-cent 1900 ICCS Certified MS-64. 

Choice eye appeal.

($1,000) .......................... $2,250

722. 25-cent 1900 ICCS Certified EF-45.

($140) ................................. $270

723. 25-cent 1902 ICCS Certified VF-30.

($100) .................................$200

 
724. 25-cent 1902H ICCS Certified MS-63.

($375) ................................. $750

725. 25-cent 1902H ICCS Certified MS-62.

($250) ................................$500

 
726. 25-cent 1903 ICCS Certified AU-55. A 

Bright Lustrous coin.

($425) ................................. $850

727. 25-cent 1903 ICCS Certified EF-40. 
(Lightly Cleaned - not noted on hold-
er).

($100) .................................$300

728. 25-cent 1904 NGC Certified F-15.

($80) .................................. $190

 
729. 25-cent 1905 ICCS Certified EF-45. 

Attractive full white coin with lustre.

($330) ................................$660

 
730. 25-cent 1906 Small Crown ICCS 

Certified Fair.

($500) ............................. $1,200

 
731. 25-cent 1906 Large Crown 

PCGS Certified MS-64 *RARE 
LOW POP*.

($2,500) .................... $5,000

732. 25-cent 1906 Large Crown ICCS 
Certified EF-40.
($150) .................................$300

 
733. 25-cent 1907 ICCS Certified MS-62 

Nice Mint state example.
($500) ..............................$1,100

 
734. 25-cent 1908 ICCS Certified 

MS-65 “Victoria North 
Collection”.

($1,800) ..................... $3,000

735. 25-cent 1908 ICCS Certified VF-30.
($100) ................................. $210

736. 25-cent 1910 PCGS Certified AU-53.
($135) ..................................$275

737. 25-cent 1910 ICCS Certified EF-45. A 
Flashy Coin with exceptional eye appeal.
($75) ....................................$170

 
738. 25-cent 1911 ICCS Certified MS-63. 

Soft Glowing Luster.
($400) ................................$800

www.colonialacres.com/auctions
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739. 25-cent 1912 ICCS Certified MS-64. 

Bright white fields throughout.

($1,500) ...........................$3,000

740. 25-cent 1912 PCGS Certified AU-53.

($150) ................................. $310

 
741. 25-cent 1915 PCGS Certified AU-53.

($1,400) ........................... $2,500

742. 25-cent 1915 ICCS Certified EF-45. 
*KEY DATE*.

($675) ...............................$1,250

 
743. 25-cent 1916 ICCS Certified MS-63.

($450) ................................$900

744. 25-cent 1916, 1917, 1918, 1919, 1928, 
1929, 1934, 1935 & 1936. Coins range 
from Fine to VF Condition. 9pcs.

($60) ...................................$170

745. 25-cent 1917 ICCS Certified MS-63.

($150) ................................. $350

 
746. 25-cent 1920 ICCS Certified MS-64. 

Attractive radiant lustre.

($450) ............................. $1,000

747. 25-cent 1920 ICCS Certified MS-63.

($300) ................................$600

 
748. 25-cent 1927 PCGS Certified AU-55. A 

nice bright coin with hints of golden 
toning.

($525) .............................. $1,050

749. 25-cent 1927 ICCS Certified EF-45. 
*Key Date*.

($275) ................................. $535

 
750. 25-cent 1928 ICCS Certified MS-63.

($250) ................................$500

751. 25-cent 1935 PCGS Certified MS-62.

($150) .................................$300

 
752. 25-cent 1936 ICCS Certified MS-65. 

Lustrous Blast White coin with great 
eye appeal.

($500) ............................. $1,000

753. 25-cent 1936 ICCS Certified MS-64.

($225) .................................$500

 
754. 25-cent 1936 Dot PCGS Certified 

AU-50.

($500) ................................ $850

755. 25-cent 1936 Dot ICCS Certified F-15.

($90) .................................. $180

 
756. 25-cent 1936 Bar ICCS Certified 

MS-63.
($550) ...............................$1,100

757. 25-cent 1936 Bar ICCS Certified EF-45.
($115) .................................. $225

758. 25-cent 1936 Bar ICCS Certified EF-40.
($90) ................................... $175

759. 25-cent 1937 ICCS Certified MS-65. 
Blast White coin.
($140) ..................................$275

760. 25-cent 1937 & 1939 ICCS Certified 
MS-64. 2pcs.
($140) ................................. $320

761. 25-cent 1937 & 1940 ICCS Certified 
MS-64. 2pcs.
($80) .................................. $180

 
762. 25-cent 1938 ICCS Certified MS-64.

($150) ................................. $350

763. 25-cent 1938 ICCS Certified MS-63.
($90) ................................... $175

764. 25-cent 1939 NGC Certified MS-62.
($40) .................................. $100

765. 25-cent 1940 ICCS Certified MS-65..
($140) .................................$280

766. 25-cent 1940 & 1942 ICCS Certified 
MS-64. 2pcs.

($100) ................................. $220

767. 25-cent 1940 & 1943 ICCS Certified 
MS-64. 2pcs.
($100) ................................. $210

768. 25-cent 1941 ICCS Certified MS-65. 
Blast White coin.
($115) .................................. $225

769. 25-cent 1942 ICCS Certified MS-65.
($140) ..................................$275

770. 25-cent 1943 ICCS Certified MS-65. 
Soft rose patina over lustrous fields.
($125) ................................. $350The terms of sale can be found at the end of this catalogue.
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771. 25-cent 1945 ICCS Certified MS-65. A 

bright flashy coin accented with hints 
of natural golden tones.

($150) ................................. $350

772. 25-cent 1946 ICCS Certified MS-64. 
Lustrous Blast White coin.

($75) .................................... $175

773. 25-cent 1946 ICCS Certified MS-63.

($65) ....................................$125

774. 25-cent 1947 PCGS Certified MS-64.

($125) ................................. $250

 
775. 25-cent 1947 Maple Leaf ICCS Certified 

MS-65.

($150) .................................$300

 

 
776. 25-cent 1947 Dot ICCS Certified AU-55.

($260) .................................$515

 
777. 25-cent 1948 ICCS Certified MS-66 

Gem Coin with Crisp strike details.
($900) ............................. $1,800

778. 25-cent 1948 ICCS Certified MS-63.
($75) ....................................$150

779. 25-cent 1951 High Relief ICCS Certified 
MS-65.
($150) .................................$300

780. 25-cent 1951 High Relief ICCS Certified 
MS-65.
($150) .................................$300

781. 25-cent 1951 High Relief ICCS Certified 
MS-65 & 1952 High Relief ICCS Cert. 
MS-63. 2pcs.
($190) ..................................$375

 
782. 25-cent 1955 ICCS Certified PL-67 

Ultra Heavy Cameo *Tied for the 
Highest Grade by ICCS *.
($500) ............................. $1,000

783. 25-cent 1955 ICCS Certified PL-65 
Ultra Heavy Cameo.
($150) ................................. $350

784. 25-cent 1955 & 1956 ICCS Certified 
PL-65 Heavy Cameo. 2pcs.
($75) ....................................$165

785. 25-cent 1956 ICCS Certified PL-66 
Ultra Heavy Cameo.
($200) ................................$400

786. 25-cent 1956 ICCS Certified MS-65 
Cameo.
($70)................................... $140

 
787. 25-cent 1959 ICCS Certified PL-67 Ultra 

Heavy Cameo. Tied for finest known.
($230) ................................$500

788. 25-cent 1959 ICCS Certified PL-66 
Ultra Heavy Cameo.

($150) .................................$300

789. 25-cent 1959, 1962, & 1964 All ICCS 
Certified PL-65 Ultra Heavy Cameo 3pcs.

($165) ................................. $325

790. 25-cent 1961, 1962, 1963, & 1965 all 
ICCS Certified MS-65 4pcs.

($100) ................................. $250

791. 25-cent 1961, 1963, 1964 & 1965 All 
ICCS Certified MS-65 Heavy Cameo 
4pcs.

($145) ................................. $295

792. 25-cent 1962 ICCS Certified PL-66 
Heavy Cameo.

($200) ................................$400

793. 25-cent 1964 ICCS Certified PL-66 
Ultra Heavy Cameo. Tied for finest 
known.

($65) ....................................$165

794. 25-cent 1964 PL-66 Heavy Cameo, 
1965 PL-65 Ultra Heavy Cameo, & 1967 
SP-66 Heavy Cameo. All coins have 
been graded by ICCS. 3pcs.

($75) ...................................$200

795. 25-cent 1969 & 1970 Both ICCS 
Certified PL-66 Ultra Heavy Cameo 
2pcs.

($140) .................................$280

796. 25-cent 1970, 1974, 1977 & 1978 Small 
Denticles ICCS Certified MS-66. 4pcs.

($110) ................................. $290

797. 25-cent 1970-1978 Small Denticles 
ICCS Certified MS-65. 1973 is missing. 
8pcs.

($75) ...................................$200

 
798. 25-cent 1973 Large Bust ICCS Certified 

PL-66.

($200) ................................ $325

799. 25-cent 1973 Large Bust PL-64. This 
coin was initially Certified by ICCS, 
however the coin was removed from 
the ICCS Holder (includes ICCS 
Certificate).

($200) ................................$300

 
800. 25-cent 1973 Large Bust ICCS Certified 

MS-63 A Nice Business strike example.
($450) ................................$800
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801. 25-cent 1973 Large Bust ICCS Certified 
MS-62.
($250) ................................$500

802. 25-cent 1973 Large Bust ICCS Certified 
EF-40.
($110) ..................................$185

803. 25-cent 1991, 1992 Caribou, 1992 NWT, 
1992 SK, 1997, 1998, 1998W, 1999 
Caribou, & 1999P. All ICCS Certified 
MS-67 NBU 9pcs.
($125) ................................. $250

804. 25-cent 1992 New Brunswick Rotated 
Die ICCS Certified MS-64.
($100) .................................. $175

805. 25-cent 1999 November Mule ICCS 
Certified PL-64.

($60) ...................................$125

806. 25-cent 1999 November Mule ICCS 
Certified MS-66 NBU.
($90) ..................................$200

807. 25-cent 1999 November Mule ICCS 
Certified MS-64 NBU.
($60) ...................................$125

 
808. 25-cent 1999 September Mule ICCS 

Certified MS-67 NBU. Tied for highest 
grade.
($200) ................................$600

809. 25-cent 1999 September Mule ICCS 
Certified MS-66 NBU. Missing “25 Cents”.
($125) .................................$300

810. 25-cent 1999 September Mule ICCS 
Certified MS-64 NBU.
($60) .................................. $120

811. 25-cent 2000 Millennium Mule ICCS 
Certified MS-63.
($220) .................................$375

812. 25-cent 2002P Canada Day, 2003P 
Caribou, 2003P New Effigy, 2004P St 
Croix ICCS Certified MS-66. 4pcs.
($75) ................................... $190

813. 25-cent 2003-2006 ICCS Certified 
MS-65. Included are 2003P, 2003P 
New Effigy, 2004P St. Croix, 2004P 
Poppy, 2005P, 2005P Veterans, 2006P, 
2006 Bravery & 2006 RCM Logo. 9pcs.
($75) ...................................$200

814. 25-cent 2004-2006 ICCS Certified 
MS-66. Included are 2004P Poppy, 
2004P St. Croix, 2005P, 2006 Bravery 
& 2006P. 5pcs.
($75) ................................... $220

815. 25-cent 2007 Alpine Skiing ICCS 
Certified MS-67.
($40) .................................. $120

816. 25-cent 2007 Caribou, Alpine Skiing, 
Biathlon, Hockey, Curling, & 
Wheelchair Curling. All ICCS Certified 
MS-67 6pcs.
($215) ................................. $430

817. 25-cent 2007 Hockey, Curling, 
Wheelchair Curling & Alpine Skiing 
ICCS Certified MS-66. 4pcs.
($50) .................................. $160

818. 25-cent 2007-2009 ICCS Certified 
MS-66. Included are 2007 Wheelchair 
Curling, 2007 Alpine Skiing, 2007 
Hockey, 2007 Curling, 2008 Freestyle 
Skiing, 2009 Cross Country Skiing & 
2009 Speed Skating. 7pcs.

($100) .................................$280

819. 25-cent 2008 Caribou, Figure Skating, 
Freestyle Skiing, & Snowboarding, All 
ICCS Certified MS-67 4pcs.

($120) ................................. $320

820. 25-cent 2008-2012 ICCS Certified 
MS-66. Included are 2008 Poppy, 
2009 Klassen, 2009 Men’s Hockey, 
2009 Women’s Hockey, 2010 Poppy & 
2012. 6pcs.

($90) .................................. $240

821. 25-cent 2009 Caribou, Cross Country 
Skiing, Klassen, Men’s Hockey, Sledge 
Hockey, & Women’s Hockey. All ICCS 
Certified MS-67 6pcs.

($210) ................................. $425

822. 25-cent 2009 Cross Country Skiing, 
Men’s Hockey, Sledge Hockey, 
Women’s Hockey & Klassen ICCS 
Certified MS-66. 5pcs.

($70)...................................$200

823. 25-cent 2010, 2011, 2012, 2013, 2014, 
& 2015 All Caribou issues ICCS 
Certified MS-67 6pcs.

($210) ................................. $420

824. 25-cent 2012 Tecumseh & 2013 
Salaberry Both ICCS Certified MS-67. 
2pcs.

($50) .................................. $180

825. 25-cent 2012 & 2013 ICCS Certified 
MS-66. Included are 2012 Brock, 2012 
Tecumseh, 2013 Secord, 2013 
Salaberry, 2013 Secord Colour, 2013 
Life in the North & 2013 Arctic 
Expedition. 7pcs.

($120) ................................. $320

826. 25-cent 2012, 2013 Arctic Expedition, 
2015, 2015 Poppy, 2016 & 2017 Stanley 
Cup ICCS Certified MS-66. 6pcs.

($90) .................................. $240

827. 25-cent 2013 Life in the North, Arctic 
Expedition, Salaberry, Secord & Secord 
Colour. All ICCS Certified MS-66. 5pcs.

($90) .................................. $240

END OF SESSION 1
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Now Accepting               
Consignments!

Consign with Us Today!

How to Submit:

• Print our submission form and fill in your  
consignments (form can be found on our 
website)

• If mailing in your submission please send to  
our Kitchener, Ontario location

• If delivering items to our store, we are available  
Mon-Fri 10-5PM and most Saturdays 10-3PM

• For pickup or trade show drop off, please call 
and ask for Todd or Kirk to make appropriate  
arrangements

• Questions? Please call or email us and we will  
be glad to assist you 

Our next major numismatic auction is September 6 - 7, 2019 
Deadline for submitting items in this auction is June 28th, 2019

Our next Premier Auction will be
September 2019 in Mississauga, Ontario
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BID SHEET
Sale No. ___________________________ 

Date: ______________________________

My bids are:            CDN $ or           US $

Name: ___________________________________________________

Address: _________________________________________________

City: ____________________________________________________

Prov./State. ______________________________________________

Postal Code / Zip:. _______________________________________

Email: ___________________________________________________

Tel. No.: _________________________________________________

Signature: ________________________________________________

All mail bids received prior to the live auction will be lowered whenever possible (so don’t be afraid to put down  
your maximum bid!!) All lots will be started at either the consignor’s reserve or 50% of the estimate. 

Most lots will sell at 40% to 150% of the estimate. If you place a bid of about 60% of the estimate you should have a good chance  
of winning the lot, while a bid of 110% of the estimate you will likely win the lot. The estimates given are taken from Charlton  
catalogues, Canadian Coin News, EBay sales, Canadian Coin News Trends, Canadian Dealer Newsletter retail prices, Krause  

publications, ICCS Cornwell, NGC Census, and PCGS Census.

Mail your bids to:  991 Victoria St. North, Kitchener, ON  N2B 3C7 
Phone: Toll Free 1-888-255-4565 ext. 212 • Fax 519-579-0532 • Email:  auctions@colonialacres.com 

*Note: Regular buyer’s premium will apply for the following types 
of payments received: Cash, Certified Cheque, Debit Card, Wire 
Transfers, E-transfers, or wire transfer into our CIBC Account 
2804719, Transfer #06052. We do accept Paypal or Credit Card as 
payment, but there will be an extra 3% surcharge added to the buy-
er’s premium. 

Type of Bid Regular Buyer’s Premium
 Buyer’s Premium with Paypal
  or Credit Card
Internet Bids 15% 18%
Email/Fax/Phone 15% 18%

All prices are in Canadian Funds. Bidding in this auction will be in 
Canadian Funds. Mail bids received from USA customers will be 
converted to CDN funds using the rate on the auction’s date.

 Lot # Bid Lot # Bid Lot # Bid Lot # Bid Lot # Bid 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Please check your bids carefully.  
Colonial Acres Auctions will not be held 

responsible for the mistake of others.

** Please indicate your maximum 
bid that you are willing to pay 

for the Lot.   
This does not mean that you will 
necessarily pay this maximum; 

we will start your bid at the next 
increment above the current price  

for that lot.

These bids are submitted on the understanding that the purchaser fully agrees to comply with the  
notices and Terms of Sale printed in the catalogue.

Please check your bids carefully. Colonial Acres Auctions will not be held responsible for the mistakes of others.
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CANADIAN 
FIFTY CENTS

 
828. 50-cent 1870 LCW ICCS Certified 

EF-40. An overall eye appealing con-
sistent coin.

($300) ................................ $550

829. 50-cent 1870 LCW ICCS Certified 
VF-20.

($130) ................................. $250

830. 50-cent 1871 ICCS Certified VF-20.

($275) .................................$500

831. 50-cent 1871 ICCS Certified F-15.

($185) ................................. $370

832. 50-cent 1871 ICCS Certified F-12.

($120) ................................. $240

 
833. 50-cent 1871H ICCS Certified VF-20.

($400) ................................ $750

 
834. 50-cent 1872H ICCS Certified EF-40.

($325) .................................$600

835. 50-cent 1872H ICCS Certified VF-20.

($150) .................................$300

 
836. 50-cent 1881H ICCS Certified VF-30.

($320) ................................$640

837. 50-cent 1881H ICCS Certified VF-20.

($190) ..................................$375

838. 50-cent 1881H ICCS Certified F-12.

($100) .................................$200

 
839. 50-cent 1888 Obverse 2 ICCS Certified 

VG-10.

($460) ................................ $850

840. 50-cent 1888 Obverse 2 ICCS Certified 
VG-8. *Semi Key Date*.

($350).................................$600

841. 50-cent 1888 Obverse 3 ICCS Certified 
F-12 *Key Date*.

($375) ................................. $650

 
842. 50-cent 1890H ICG Certified 

VF-35 *Key Date* A nice exam-
ple of a Highly sought after 
date, the coin has light tones 
throughout with some Mint 
Luster still present within the 
margins. Worth a good Look.

($3,570) .......................$7,500

 
843. 50-cent 1890H Obverse 4 ICCS 

Certified VF-30.

($5,000) ......................$7,750

 
844. 50-cent 1894 ICCS Certified F-15. *Key 

Date*.

($1,000) ...........................$1,750

845. 50-cent 1894 ICCS Certified G-6 (dam-
age).

($275) .................................$600

 
846. 50-cent 1894 ICCS Certified G-4 (Solid 

Date).

($180) .................................$400

847. 50-cent 1898 ICCS Certified VF-30. 
Nice rainbow toning around rim of 
obverse.

($400) ................................ $875

 
848. 50-cent 1899 ICCS Certified VF-20.

($600) ............................. $1,200

849. 50-cent 1899 ICCS Certified VG-8.

($175) ................................. $320

SESSION 2 Saturday, March 23rd, 5:30pm EST (2:30pm PT)

IMAGES FOR ALL LOTS CAN BE VIEWED AT

www.colonialacres.com/auctions
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850. 50-cent 1901 NGC Certified VF-25.

($280) .................................$575

851. 50-cent 1902 ICCS Certified VF-30.

($150) .................................$300

852. 50-cent 1902 ANACS Certified VF-20.

($75) ....................................$170

 
853. 50-cent 1903H NGC Certified 

AU-details; Surface Hairlines.

($300) ................................$900

854. 50-cent 1903H ICCS Certified VF-30.

($215) ................................. $425

855. 50-cent 1903H ICCS Certified VF-20.

($125) ................................. $250

 
856. 50-cent 1904 ICCS Certified EF-40. 

Nice bright key date coin.

($875) ...............................$1,750

857. 50-cent 1904 ICCS Certified VF-20.

($450) ................................$900

858. 50-cent 1904 ICCS Certified F-15.

($340) ................................ $675

 
859. 50-cent 1907 ICCS Certified VF-30.

($150) ................................. $290

 
860. 50-cent 1908 PCGS Certified SP-64.

($800) ............................. $1,500

 
861. 50-cent 1909 ICCS Certified VF-30.

($275) ................................. $550

862. 50-cent 1909 ICCS Certified VF-20.

($150) .................................$300

 
863. 50-cent 1910 Edwardian Leaves ICCS 

Certified EF-40.

($225) ................................. $425

864. 50-cent 1910 Edwardian Leaves ICCS 
Certified VF-20.

($65) ....................................$125

 
865. 50-cent 1914 ICCS Certified VF-20 

*Key Date*.

($140) .................................$300

 
866. 50-cent 1917 ICCS Certified AU-55. 

Bright coin with lots of Mint Luster.

($265) ................................. $450

 
867. 50-cent 1918 ICCS Certified MS-63. 

Caramel Like Luster throughout both 
Obverse/Reverse.

($675) ............................... $1,150

 
868. 50-cent 1919 ICCS Certified 

MS-65. Rare coin in this high 
grade - Only 1 of 6 known.

($2,500) .....................$5,000

 
869. 50-cent 1919 ICCS Certified MS-63 

Blast White.

($675) ...............................$1,250

870. 50-cent 1919 ICCS Certified AU-55.

($190) ..................................$375

 
871. 50-cent 1920 ICCS Certified MS-62. 

Flashy coin.

($575) ...............................$1,100

The estimates given are taken from 
Charlton catalogues, Canadian Coin 

News, EBay sales, Canadian Coin 
News Trends, Canadian Dealer 
Newsletter retail prices, Krause  

publications, ICCS Cornwell, NGC 
Census, and PCGS Census.
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873. 50-cent 1929 ICCS Certified MS-63. 

Nice Blast White coin.

($750) .............................. $1,500

874. 50-cent 1931 ICCS Certified F-15.

($120) ................................. $235

875. 50-cent 1932 ICCS Certified VF-30 
*KEY DATE*.

($500) ................................ $750

876. 50-cent 1932 ICCS Certified VF-20. 
*Key Date*.

($250) ................................$500

877. 50-cent 1932 ICCS Certified VG-8.

($85) ................................... $175

878. 50-cent 1937 ICCS Certified MS-64.

($120) ................................. $250

 
879. 50-cent 1938 ICCS Certified MS-63. 

Nice Blast White coin.

($275) ................................. $550

880. 50-cent 1938 ICCS Certified MS-62.

($150) ................................. $325

 
881. 50-cent 1939 ICCS Certified MS-65 A 

frosted Blast White.
($800) .............................$2,000

882. 50-cent 1939 ICCS Certified MS-63.
($160) ................................. $325

883. 50-cent 1940 ICCS Certified MS-64. A 
choice Blast White Coin.
($100) .................................$200

884. 50-cent 1940 & 1941 ICCS Certified 
MS-64. 2pcs.
($200) ................................ $420

885. 50-cent 1941 PCGS Certified MS-64. 
Pittman Sale. Hints of light toning with 
full Mint Luster.
($110) ................................. $220

886. 50-cent 1941 ICCS Certified MS-64. 
Blast White.
($100) ................................. $220

 
887. 50-cent 1943 Near 3 ICCS Certified 

MS-64.
($175) ................................. $350

888. 50-cent 1943 Far 3 PCGS Certified 
MS-64.
($125) ................................. $250

889. 50-cent 1943 Far 3 ICCS Certified 
MS-64. Exceptional Eye appeal with 
accents of Cameo.
($165) ................................. $250

890. 50-cent 1944 PCGS Certified MS-64.
($125) ................................. $250

 
891. 50-cent 1944 Near 4 ICCS Certified 

MS-64.

($125) ................................. $250

892. 50-cent 1944 Near 4 & 1945 Cameo 
ICCS Certified MS-63. 2pcs.

($115) .................................. $225

893. 50-cent 1945 ICCS Certified MS-64.

($125) ................................. $250

894A. 50-cent 1946 ICCS Certified MS-64.

($160) ................................. $325

894B. 50-cent 1946 Design In 9 ICCS Certified 
VF-30

($100) ................................. $190

895. 50-cent 1947 Straight 7 ICCS Certified 
MS-63.

($150) .................................$300

896. 50-cent 1947 Curved 7 ICCS Certified 
MS-63.

($150) .................................$300

897. 50-cent 1947 Curved Right PCGS 
Certified MS-63.

($150) .................................$300

 
898. 50-cent 1947 Maple Leaf; 

Curved 7 ICCS Certified SP-62. 
A flashy coin with hints of 
golden toning.

($3,000) .................... $4,000

899. 50-cent 1947 Maple Leaf Curved Left 
PCGS Certified MS-64.

($450) ................................$900

 
872. 50-cent 1921 PCGS Certified ‘Genuine’ VG-Details (tooled) *King of 

Canadian Coins *.

($40,000) ..................................................................................$55,000
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900. 50-cent 1947 Maple Leaf ICCS Certified 

MS-63.
($250) ................................$500

901. 50-cent 1947 Maple Leaf ICCS Certified 
MS-60.
($150) .................................$300

 
902. 50-cent 1948 ICCS Certified MS-63.

($250) ................................$500

903. 50-cent 1948 ICCS Certified MS-60 
*Key Date*.
($180) ................................. $350

904. 50-cent 1952 & 1955 Both ICCS 
Certified MS-65 2pcs.
($185) ..................................$375

905. 50-cent 1953 Large Date NSS PCGS 
Certified MS-63. A bright coin with 
subtle hints of golden toning.
($125) ................................. $250

906. 50-cent 1953 LD NSF ICCS Certified 
MS-62.
($70)....................................$150

907. 50-cent 1953 Small Date ICCS Certified 
MS-65 Light iridescent Blue and Violet 
tones throughout.
($125) .................................$200

908. 50-cent 1954 PL-65, 1961 PL-65 Heavy 
Cameo, & 1967 SP-66 Heavy Cameo. All 
coins have been graded by ICCS. 3pcs.
($75) ................................... $190

909. 50-cent 1955 PCGS Certified MS-65.
($125) ................................. $250

910. 50-cent 1955 & 1956 ICCS Certified 
PL-66. 2pcs.

($100) ................................. $250

911. 50-cent 1956 & 1957 ICCS Certified 
MS-65. Both coins are Blast White. 2pcs.
($175) ................................. $350

912. 50-cent 1959 & 1961 Both ICCS 
Certified PL-67 Heavy Cameo 2pcs.
($250) ................................$500

 
913. 50-cent 1959 ICCS Certified PL-67 

Heavy Cameo.
($110) ................................. $260

914. 50-cent 1959 ICCS Certified PL-66 
Ultra Heavy Cameo.
($125) ................................. $250

915. 50-cent 1959, 1961 & 1963 ICCS 
Certified PL-66 Heavy Cameo. 3pcs.
($100) ..................................$275

 
916. 50-cent 1960 Victoria North ICCS 

Certified PL-67 Ultra Heavy Cameo.
($220) ................................$600

917. 50-cent 1960 ICCS Certified PL-67 
Heavy Cameo.
($80) ................................... $175

918. 50-cent 1960 ICCS Certified MS-65.
($80) ..................................$200

 
919. 50-cent 1961 Victoria North ICCS 

Certified PL-67 Ultra Heavy Cameo.
($225) .................................$600

920. 50-cent 1961 ICCS Certified PL-66 
Ultra Heavy Cameo.
($55) ....................................$150

921. 50-cent 1961 & 1963 Both ICCS Certified 
PL-66 Ultra Heavy Cameo 2pcs.
($200) ................................$400

922. 50-cent 1961, 1964 & 1969 ICCS 
Certified PL-66 Heavy Cameo. 3pcs.
($95) ................................... $250

923. 50-cent 1961, 1964, & 1965 ICCS 
Certified PL-66 Heavy Cameo 3pcs.
($95) ................................... $250

924. 50-cent 1961, 1962 & 1964 ICCS Certified 
PL-65 Ultra Heavy Cameo. 3pcs.
($95) ................................... $250

925. 50-cent 1961 ICCS Certified MS-66.
($70)................................... $180

926. 50-cent 1962 ICCS Certified PL-67 
Heavy Cameo. Tied for finest known.
($95) ................................... $250

927. 50-cent 1962 ICCS Certified PL-66 
Ultra Heavy Cameo.
($125) ................................. $250

928. 50-cent 1962, 1964 & 1965 ICCS 
Certified PL-66 Heavy Cameo. 3pcs.
($100) ..................................$275

 
929. 50-cent 1963 ICCS Certified PL-67 

Ultra Heavy Cameo. Tied with one 
other for finest known.

($225) .................................$600

930. 50-cent 1963 ICCS Certified PL-66 
Ultra Heavy Cameo.

($55) ....................................$150

931. 50-cent 1964 ICCS Certified PL-67 
Ultra Heavy Cameo.

($100) .................................$600

932. 50-cent 1964 ICCS Certified PL-66 
Ultra Heavy Cameo.

($75) ...................................$200

933. 50-cent 1964 & 1965 ICCS Certified 
PL-66 Heavy Cameo. 1965 is tied for 
highest grade. 2pcs.
($65) .................................... $175

934. 50-cent 1967 ICCS Certified SP-67 
Heavy Cameo.
($85) .................................. $225

935. 50-cent 1969, 1970, & 1974 All ICCS 
Certified PL-66 Heavy Cameo 3pcs.
($150) .................................$300

936. 50-cent 1969, 1971, & 1975 ICCS 
Certified PL-66 Heavy Cameo. 3pcs.
($115) ..................................$300

937. 50-cent 1969 Heavy Cameo, 1972 
Cameo, 1974 Cameo & 1975 Heavy 
Cameo ICCS Certified PL-66. 4pcs.
($125) ................................. $330
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938. 50-cent 1969 Cameo & 1974 Heavy 
Cameo Both ICCS Certified PL-66. 
1969 is the Finest known. 2pcs.
($62) ...................................$165

939. 50-cent 1971 ICCS Certified SP-67 
Heavy Cameo.
($85) .................................. $225

940. 50-cent 1971, 1973, 1976 & 1979 ICCS 
Certified MS-65. 4pcs.
($130) ................................. $345

941. 50-cent 1972 Cameo & 1973 Heavy 
Cameo Both ICCS Certified PL-67 2pcs.
($175) ................................. $350

942. 50-cent 1972 Cameo, 1973 Heavy 
Cameo, 1974 Cameo & 1975 Heavy 
Cameo ICCS Certified PL-66. 4pcs.
($125) ................................. $330

943. 50-cent 1973 & 1975 ICCS Certified 
SP-66 Heavy Cameo. 2pcs.
($75) ...................................$200

944. 50-cent 1975 ICCS Certified SP-67 
Ultra Heavy Cameo.
($230) ................................$600

945. 50-cent 1975 ICCS Certified SP-67 
Cameo.
($55) ....................................$150

946. 50-cent 1975 ICCS Certified PL-67; 
Ultra Heavy Cameo. Tied for finest 
known, only 2 certified in this grade.
($230) ................................$600

947. 50-cent 1975 ICCS Certified PL-66 
Ultra Heavy Cameo.
($75) ...................................$200

948. 50-cent 1976 ICCS Certified MS-65.
($75) ...................................$200

949. 50-cent 1977, 1979, 1980, & 1982 Lge Bds; 
Type 1. All ICCS Certified MS-65 4pcs.
($80) ...................................$215

950. 50-cent 1980 MS-66, 1982 SmBds 
Type 2 MS-65, 1984 MS-65 & 1988 
MS-65 all ICCS Certified. 4pcs.
($85) .................................. $220

951. 50-cent 1982 Small Beads Type 2 & 
1982 Large Beads Type 1 ICCS Certified 
MS-65. 2pcs.

($50) .................................. $130

952. 50-cent 1982 Small Beads Type 2, 
1984, 1986 & 1992 ICCS Certified 
MS-65. 4pcs.

($80) ...................................$215

953. 50-cent 1984, 1986, 1988 & 1989 ICCS 
Certified MS-65. 4pcs.

($70)................................... $180

954. 50-cent 1987, 1989, 1991 All ICCS 
Certified MS-66 3pcs.

($135) ..................................$275

955. 50-cent 1996, 1997, 1998 All ICCS 
Certified SP-68 TOP GRADE 3pcs.

($150) .................................$300

956. 50-cent 1999, 2000, 2001P, All ICCS 
Certified MS-66 3pcs.

($135) ................................. $270

957. 50-cent 2001P, 2002P Ascension, 
2003WP Numismatic BU, 2005P & 
2006P ICCS Certified MS-66. 5pcs.

($100) ................................. $255

958. 50-cent 2006P, 2013 Both ICCS 
Certified MS-67 2pcs.

($125) ................................. $250

959. 50-cent 2007, 2008, 2009, 2010, 2011 
& 2012 ICCS Certified MS-66. 6pcs.

($115) ..................................$300

960. 50-cent 2008-2017 ICCS Certified 
MS-65 - 2008, 2009, 2010, 2011, 2012, 
2013, 2015 & 2017 Canada 150. 8pcs.

($75) ...................................$200

961. 50-cent 2011-2016 ICCS Certified 
MS-66. 6pcs.

($115) ..................................$300

962. 50-cent 2013, 2014, 2015, 2016, 2017 
Coat of Arms & 2017 Canada 150 ICCS 
Certified MS-66. 6pcs.

($110) ................................. $290

 
963. 1867-1967-2017 Counter-Stamped Silver 

50-cent collection Commemorating the 
150th Anniversary of Canada. You will 
receive 5 coins in this collection, each 
with a unique counter stamp, Snowflake, 
Polaris North Star, Shamrock ‘Good 
Luck’, Big Dipper, and Leaf & Anchor. 
This Limited Edition Counter-Stamped 
50-cent collection was issued by Citadel 
Coins with a mintage 250.
($349).................................$500

CANADIAN 
DOLLARS

964. Silver $1 1935 ICCS Certified 
MS-66. A lightly golden toned 
coin with caramel Luster 
throughout.
($350)............................ $850

965. Silver $1 1935 ICCS Certified MS-65. A 
Blast White coin.
($125) ................................. $250

966. Silver $1 1935 ICCS Certified MS-64.
($60) ...................................$125

967. Silver $1 1935 & 1936 Both ICCS 
Certified MS-64. Both near full white 
flashy coins. 2pcs.
($175) ................................. $350

968. Silver $1 1935 ‘JOP’ Type 2 ICCS 
Certified AU-50. A Nice example of a 
scarce variety. Coin contains a soft 
even finish with lots of Mint Luster.
($450) ................................ $750
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969. Silver $1 1935 “J.O.P.” Counter 
stamped. (Rev. 005, Oval, Small 
Initials) AU.
($250) ................................$500

970. Silver $1 1936 ICCS Certified MS-65. 
Coin has exceptional eye appeal with 
soft mint bloom fields.
($300) ................................$600

971. Silver $1 1936 ICCS Certified MS-64.

($100) ................................. $225

972. Silver $1 1936 & 1937 ICCS Certified 
MS-63. 2pcs.

($110) ................................. $220

973. Silver $1 1937 Double HP ICCS 
Certified MS-64.
($190) ..................................$375

974. Silver $1 1937 Double HP ICCS 
Certified MS-63.
($70)................................... $140

975. Silver $1 1937 PCGS Certified MS-64.

($138) ..................................$275

976. Silver $1 1937 ICCS Certified MS-63.
($40) .................................. $100

977. Silver $1 1937 ICCS Certified MS-63.
($40) .................................. $100

978. Silver $1 1938 ICCS Certified MS-64.
($350)................................. $750

979. Silver $1 1938 ICCS Certified MS-64. 
Frosted White Fields throughout.
($380) ................................ $750

980. Silver $1 1938 ICCS Certified MS-63. 
Flashy White Coin.
($200) ................................$300

981. Silver $1 1938 ICCS Certified MS-63. 
Attractive Frosted white fields.
($150) .................................$300

982. Silver $1 1938 PCGS Certified MS-63.
($150) .................................$300

983. Silver $1 1938 ICCS Certified MS-62.
($90) .................................. $180

984. Silver $1 1939 ICCS Certified MS-65. 
Light toning over frosted white fields.
($175) ................................. $350

985. Silver $1 1945 ICCS Certified MS-63. 
*Key Date*.

($500) ............................. $1,000

986. Silver $1 1945 ICCS Certified MS-62.

($300) ................................$600

987. Silver $1 1945 PCGS Certified MS-62.

($300) ................................$600

988. Silver $1 1945 ICCS Certified MS-60.

($275) ................................. $450

989. Silver $1 1945 PCGS Certified AU-55.
($200) ................................$400

990. Silver $1 1945 ICCS Certified AU-50.
($175) ................................. $350

991. Silver $1 1945 ICCS Certified EF-45.
($160) ..................................$315

We are always looking for  
consignments for our future 

auctions.

One item or entire estates  
are welcome.

Please contact Kirk or Todd 
at 1-888-255-4565
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992. Silver $1 1945 5/5; Double HP ICCS 
Certified MS-60. Scarce key date coin 
with both varieties.

($300) ................................$600

993A. Silver $1 1945 5/5 ICCS Certified 
MS-60.

($250) ................................$500

993B. Silver $1 1945 5/5 Double HP ICCS 
Certified EF-40.

($180) ................................. $350

994. Silver $1 1946 ICCS Certified MS-63 
Cameo.

($250) ................................$500

995. Silver $1 1946 PCGS Certified MS-62.

($110) ................................. $225

996. Silver $1 1946 ICCS Certified MS-60.

($65) ................................... $140

997. Silver $1 1946 CH# 1946 Rev-002 
ICCS Certified AU-50.

($100) .................................$200

998. Silver $1 1946 EF-AU (scratched) & 
1946 SWL EF-AU (Cleaned). 2pcs.

($75) ...................................$200

999. Silver $1 1946 Double HP ICCS 
Certified MS-60.

($90) ...................................$185

1000. Silver $1 1947 Pointed 7 ICCS Certified 
MS-60.

($225) ................................. $450

1001. Silver $1 1947 Pointed 7 PCGS Certified 
AU-58.

($212) ................................. $425

1002. Silver $1 1947 Pointed 7 with Dot ICCS 
Certified MS-62.

($1,050) ...........................$2,000

1003. Silver $1 1947 Pointed 7; 
Quadruple Punch HP ICCS 
Certified MS-64. *TOP 10*  Tied 
for the finest Known by ICCS.

($3,250) ......................$6,500

1004. Silver 1947 Pointed 7; Quadruple Punch 
HP ICCS Certified MS-64. *TOP 10* 
Tied for the finest known by ICCS.

($3,250) ...........................$6,500

1005. Silver $1 1947 Pointed 7; Quadruple 
Punch HP ICCS Certified AU-55. Nice 
bright full white coin.

($210) ................................. $425

1006. Silver $1 1947 Pointed 7; Quadruple 
Punch HP ICCS Certified AU-50.

($165) .................................$300

www.colonialacres.com/auctions
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1007. Silver $1 1947 Blunt 7 ICCS Certified 
MS-64. Bright coin with hints of gold-
en toning.
($625) ...............................$1,250

1008. Silver $1 1947 Blunt 7 ICCS Certified 
MS-63.
($250) ................................$500

1009. Silver $1 1947 Blunt 7 ICCS Certified 
MS-62.
($125) ................................. $250

1010. Silver $1 1947 Blunt 7 PCGS Certified 
MS-62.
($125) ................................. $250

1011. Silver $1 1947 Blunt 7 ICCS Certified 
MS-60.
($105) ..................................$215

1012. Silver $1 1947 Blunt 7 ICCS Certified 
AU-55.
($95) ....................................$195

1013. Silver $1 1947 Blunt 7; Double HP 
ICCS Certified MS-60.

($125) ................................. $250

1014. Silver $1 1947 Blt. 7. “J.O.P.” Counter 
stamped. (Rev. 005, Oval, Large Initials). 
Coin is EF but has been harshly cleaned.
($175) .................................$500

1015. Silver $1 1947 Maple Leaf ICCS 
Certified MS-63 A Choice coin accent-
ed with some cameo on the relief.
($650) ............................. $1,200

1016. Silver $1 1947 Maple Leaf PCGS 
Certified MS-62+.
($325) ................................. $650

1017. Silver $1 1947 Maple Leaf PCGS 
Certified MS-62. A bright flashy coin 
with Hints of golden toning.
($325) ................................. $650

1018. Silver $1 1947 Maple Leaf ICCS 
Certified MS-60.

($275) .................................$500

1019. Silver $1 1947 Maple Leaf ICCS 
Certified AU-50.

($240) ................................ $420

1020. Silver $1 1948 ICCS Certified MS-60. 
*Key Date*.
($1,200) ...........................$2,000

1021. Silver $1 1948 ICCS Certified EF-45. 
*KEY DATE*.
($1,000) .......................... $1,600

VIEWING:

1. Hilton Hotel in Mississsauga
(6750 Mississauga Rd., Mississauga, ON L5N 2L3)

Friday and Saturday, March 22nd & 23rd, 

12:00 pm to 4:30 pm EST

2. Main Store in Kitchener
(991 Victoria St. N, Kitchener, ON N2B 3C7)

March 1st to 2oth, Monday to Friday,  

12:00 am to 4:00 pm EST 

Saturdays 10:00 am to 2:00 pm EST
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1022. Silver $1 1948 ICCS Certified VF-20. 
*KEY DATE* A Nice mid grade example.
($800) ..............................$1,350

1023. Silver $1 1949 PCGS Certified MS-66.
($150) .................................$300

1024. Silver $1 1950 PCGS Certified 
MS-67 A Near Flawless coin 
with exceptional eye appeal.
($1,000) .....................$2,000

1025. Silver $1 1950 ICCS Certified MS-66.

($375) ................................. $750

1026. Silver $1 1950 ICCS Certified MS-65.

($125) ................................. $250

1027. Silver $1 1950 ICCS Certified MS-64.

($50) .................................. $120

1028. Silver $1 1950 Arnprior PCGS Certified 
MS-64.

($200) ................................$400

1029. Silver $1 1951 ICCS Certified PL-66 
Pristine coin with near flawless fields.

($350)................................. $750

1030. Silver $1 1951 Arnprior PCGS Certified 
MS-60.

($125) ................................. $250

1031. Silver $1 1952 NWL ICCS Certified 
PL-64.

($100) ................................. $250

1032. Silver $1 1952 NWL ICCS Certified 
MS-64.

($60) ...................................$150

1033. Silver $1 1952 SWL ICCS Certified 
MS-65. highest grade by ICCS TOP 10  
* Scarce*.

($750) .............................. $1,500

1034. Silver $1 1952 SWL ICCS Certified 
MS-64.

($130) .................................$300

1035. Silver $1 1953 SF ICCS Certified 
MS-65.

($150) .................................$300

1036. Silver $1 1954 PCGS Certified PL-66. 
Coin contains Ultra Heavy Cameo not 
mentioned on the Holder.

($225) ................................. $450

1037. Silver $1 1954 CH# 1954 Rev-002 ICCS 
Certified MS-62.

($35) ................................... $100

1038. Silver $1 1955 Arnprior ICCS Certified 
PL-65.

($175) ................................. $350



Lot # (Starting Bid) Description EstimateLot # (Starting Bid) Description EstimateLot # (Starting Bid) Description Estimate

Page 48 Sale No. 42 March 22-23, 2019  •  COLONIAL ACRES AUCTIONS  

1039. Silver $1 1955 Arnprior with Die Breaks 
ICCS Certified MS-64.
($300) ................................ $700

1040. Silver $1 1955 Arnprior PCGS Certified 
MS-64. Coin contains a Die Break not 
mentioned on the holder.
($300) ................................ $700

1041. Silver $1 1955 Arnprior with Die Breaks 
ICCS Certified MS-63.
($150) ................................. $325

1042. Silver $1 1955 Arnprior with Die Breaks 
& 1955 Arnprior no Die Break ICCS 
Certified MS-62. 2pcs.
($160) ................................. $325

1043. Silver $1 1955 Arnprior No Die Break 
ICCS Certified MS-63.
($85) ................................... $175

1044. No Lot

1045. Silver $1 1956 ICCS Certified PL-66 
Heavy Cameo.
($200) ................................$500

1046. Silver $1 1956 PCGS Certified MS-64. 
A bright coin with lustrous fields.

($200) ................................$400

1047. Silver $1 1957 & 1958 ICCS Certified 
PL-66. 1958 has nice golden toning. 
2pcs.

($135) ................................. $350

1048. Silver $1 1957 PL-65, 1958 PL-66, 1959 
PL-65. All coins have been certified by 
ICCS. 3pcs.

($90) ...................................$215

1049. Silver $1 1958 ICCS Certified MS-65. 
Medium toned coin.

($150) .................................$300

1050. Silver $1 1958 PCGS Certified MS-65.

($150) .................................$300

1051. Silver $1 1959 ICCS Certified PL-65 
Heavy Cameo.

($60) ...................................$150

1052. Silver $1 1960 ICCS Certified PL-67 

Cameo. Tied for highest grade with 

POP = 6.

($100) ................................. $270

1053. Silver $1 1960 ICCS Certified PL-66 

Heavy Cameo.

($80) .................................. $220

1054. Silver $1 1960 Cameo, 1961, & 1963 
Cameo, All ICCS Certified PL-66. 3pcs.
($80) .................................. $255

1055. Silver $1 1960 Cameo, 1962, & 1963 
Cameo ICCS Certified PL-66. 3pcs.
($80) .................................. $255

1056. Silver $1 1961 ICCS Certified PL-66 
Heavy Cameo.
($95) ................................... $250

1057. Silver $1 1962 ICCS Certified PL-66 
Heavy Cameo.
($75) ................................... $220

1058. Silver $1 1962, 1963 Cameo, & 1964 
ICCS Certified MS-64. 3pcs.
($110) ................................. $295

1059. Silver $1 1963 ICCS Certified PL-66 
Heavy Cameo.
($180) .................................$400

1060. Silver $1 1963 & 1964 ICCS Certified 
PL-66 Heavy Cameo. 2pcs.
($220) ................................$600

1061. Silver $1 1963 ICCS Certified MS-65 
Attractive light toning throughout with 
bright centers.
($190) .................................$400

1062. Silver $1 1963 & 1965 Type V ICCS 
Certified MS-64. 2pcs.
($150) .................................$300

1063. Silver $1 1964 ICCS Certified SP-65 
Cameo.
($300) ................................ $750

1064. Silver $1 1964 ICCS Certified PL-66 
Heavy Cameo.
($90) ..................................$300

1065. Silver $1 1964-1967 ICCS Certified Lot. 
You will receive a 1964 PL-66 Cameo, 
1965 LgeBds Blt 5 PL-65 Heavy Cameo, 
1965 SmBds Blt 5 PL-65, 1966 LgeBds 
PL-65 Heavy Cameo, & 1967 SP-66 
Cameo. 5pcs.
($120) .................................$280
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1066. Silver $1 1965 SmBds Blt 5 ICCS 
Certified PL-66 Heavy Cameo.
($100) .................................$300

1067. Silver $1 1965 LgeBds Blt 5 ICCS 
Certified MS-65 Cameo.
($130) ..................................$315

1068. Silver $1 1965 LgeBds Blt 5 ICCS 
Certified MS-65. Accented by light 
golden edge toning.
($175) ................................. $450

1069. Silver $1 1965 LgeBds Blt 5, 1966 Large 
Beads & 1967 ICCS Certified MS-64. 
3pcs.

($75) ................................... $180

1070. Silver $1 1965 LgeBds Ptd 5 ICCS 
Certified PL-66 Heavy Cameo.

($170) .................................$400

1071. Silver $1 1965 LgeBds Ptd 5 ICCS 
Certified PL-65 Heavy Cameo.

($80) .................................. $225

1072. Silver $1 1965 Type V ICCS Certified 
MS-65 Cameo.
($350).................................$800

1073. Silver $1 1965 Type V ICCS Certified 
MS-64.

($100) .................................$200

1074. Silver $1 1966 Large Beads ICCS 
Certified MS-65. A bright coin with lots 
of Mint Luster.

($100) .................................$300

1075. Silver $1 1966 Large Beads ICCS 
Certified MS-65 Bright Lustrous coin.

($150) .................................$300

1076. Silver $1 3x 1966 Large Beads All ICCS 
Certified MS-65 All coins have light 
toning. Worth a good Look.

($300) ..............................$1,350

1077. Silver $1 1966 Large Beads & 1967 
Both ICCS Certified MS-65. Lustrous 
coins with light hints of toning 
throughout.

($200) ................................ $750

1078. Silver $1 1967 ICCS Certified SP-67 
Ultra Heavy Cameo.

($400) ............................. $1,000

1079. Silver $1 1967 ICCS Certified MS-65. 
3pcs.

($250) ............................. $1,000

1080A. Silver $1, 1967 Double Strike 
Error (Obv.-003/ Rev.-002). A 
Choice Mint state example 
with Blast White fields.

($700) ........................ $1,200

1080B. Silver $1 1967 Diving Goose ICCS 
Certified MS-64.

($650) ............................. $1,000

We would like to thank all of our consignors for entrusting us 
with the amazing task of selling their collections!
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1081. Silver $1, 1967 Diving Goose 
Variety (Obv. 001/ Rev. 005) 
in Choice BU condition.

($500) ........................$1,000

1082. 1867-1967-2017 Leaf & Anchor 
Counter-Stamped Silver Dollar CCCS 
Certified PL-64. The 1967 Silver Dollar 
was the last Silver Coin issued for 
Circulation and Commemorates the 
100th Anniversary of the Confederation 
as well as the first year the Mint has 
ever changed the design on all the cir-
culating coins. This Limited Edition 
Counter-Stamped Dollar was 2nd 
Issue by Citadel Coins.

($199) ................................. $350

1083. Nickel $1 1968 Normal Island & 1971 
ICCS Certified MS-65. 2pcs.

($70)...................................$200

1084. Nickel $1 1968 No Island ICCS 
Certified MS-66 Tied for Highest 
Grade By ICCS.

($115) .................................. $250

1085. Nickel $1 1970 Cameo, & 1976 Both 
ICCS Certified PL-67 2pcs.

($160) ................................. $320

1086. Nickel $1 1971 ICCS Certified SP-67 
Heavy Cameo.

($60) ..................................$200

1087. Nickel $1 1973 ICCS Certified SP-67 
Heavy Cameo.

($60) ..................................$200

1088. Nickel $1 1974 ICCS Certified SP-67 
Heavy Cameo.

($60) ..................................$200

1089. Nickel $1 1974 ICCS Certified SP-66 
Heavy Cameo.

($30) .................................. $120

1090. Nickel $1 1973 & 1974 ICCS Certified 
MS-65. 2pcs.

($60) ...................................$135

1091. Nickel $1 1974 Double Yoke #2 ICCS 
Certified MS-65.
($100) .................................$400

1092. Nickel $1 1974 Double Yolk #2 ICCS 
Certified MS-64.
($50) ..................................$200

1093. Nickel $1 1974 Double Yolk #2 ICCS 
Certified MS-63.
($35) ....................................$150

1094. Nickel $1 1974 Certified Collection. 
You will receive the 1974 Double Yolk 
#2 ICCS MS-64, 1974 ICCS PL-66, and 
1974 Double Yolk; VCR #16 CCCS 
MS-60. 3pcs.
($100) ................................. $240

IMAGES 

FOR ALL LOTS 

CAN BE 

VIEWED AT

www.colonialacres.com/auctions
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1095. Nickel $1 1974 PL-65 Heavy Cameo, 
1975 CH# 1975 Obv. 001 PL-66, & 1976 
PL-66. All coins have been certified by 
ICCS. 3pcs.
($40) ...................................$135

1096. Nickel $1 1974 Rev-016 MS-64 & 1974 
Rev-008 MS-63 ICCS Certified. 2pcs.
($50) ...................................$165

1097. Nickel $1 1974 Variety Collection. You 
will receive the VCR 6, VCR 7, VCR 15 
& VCR 18 Varieties. 4pcs.
($125) .................................$300

1098. Nickel $1 1974 VCR #6 ICCS Certified 
MS-65 (note Variety not attributed by 
ICCS on holder).
($75) ................................... $250

1099. Nickel $1 1975 ICCS Certified SP-66 
Heavy Cameo.
($40) .................................. $120

1100. Nickel $1 1977 ICCS Certified MS-66.
($50) ...................................$150

1101. Nickel $1 1977 WL Attached Jewel 
ICCS Certified MS-66.
($50) ...................................$150

1102. Nickel $1 1977 SWL Detached Jewel 
ICCS Certified MS-65.
($45) ....................................$125

1103. Nickel $1 1978 ICCS Certified MS-66 
TOP GRADE BY ICCS LOW POP.

($100) ................................. $250

1104. Nickel $1 1978 ICCS Certified MS-65.

($45) ....................................$125

1105. Nickel $1 1979, 1980, 1983 All ICCS 
Certified MS-65 3pcs.

($135) ..................................$275

1106. Nickel $1 1981 ICCS Certified MS-66. 
Only 1 of 8 known.

($100) .................................$300

1107. Nickel $1 1981, 1982 Constitution & 1984 
J. Cartier ICCS Certified MS-65. 3pcs.

($90) .................................. $250

1108. Nickel $1 1982 Constitution Small 
Jewel Variety ICCS Certified MS-65.

($70)...................................$200

1109. Loon $1 1987 ICCS Certified MS-67. 
Tied for highest known with POP = 3.
($85) .................................. $240

1110. Loon $1 1987, 1990, 1991, 1992 
Confederation, 1994 & 1995 Peacekeeping 
ICCS Certified MS-65. 6pcs.
($110) ................................. $310

1111. Loon $1 1987, 1992 Confederation & 
1993 ICCS Certified MS-66. 3pcs.
($110) ................................. $310

1112. Loon $1 1987-1999 ICCS Certified 
MS-66 & MS-66 NBU. Included are 
1987, 1992 Confederation, 1997, 1998W 
NBU, 1998 NBU & 1999 NBU. 6pcs.
($80) .................................. $230

1113. Loon $1 1992 Confederation ICCS 
Certified MS-67. Tied for highest 
known with POP = 4

($85) .................................. $240

1114. Loon $1 1992 Confederation, 1994 
Remembrance, 1995 Loon All ICCS 
Certified MS-66 3pcs.

($110) ................................. $220

1115. Loon $1 2005-2015 ICCS Certified 
MS-66. Included are 2005 Terry Fox, 
2006 Olympic, 2008 Olympic, 2009 
Canadiens, 2013 & 2015. 6pcs.

($100) .................................$300

1116. Loon $1 2014, 2015, 2016 Women’s 
Vote & 2017 Canada 150 ICCS Certified 
MS-66. 4pcs.

($70)...................................$200

1117. Loon $1 2016 Women’s Vote ICCS 
Certified MS-67.

($55) ....................................$150

1118. Loon $1 2016 Olympic Loon, 2016 
Women’s Vote, 2017 & 2017 Canada 
150 ICCS Certified MS-66. 4pcs.

($70)...................................$200

CANADIAN 
TWO DOLLARS

1119. $2 1996 German Planchet MS-66 & 
Canadian Planchet MS-65. Both coins 
have been graded by PCGS, and come 
in a joined slab.
($90) ................................... $175

1120. $2 1996, 1999 PB, 2002, 2004, 2010. 
All ICCS Certified MS-66. 5pcs.
($160) ................................. $325
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1121. $2 1998, 1999 Nunavut & 2000 
Knowledge ICCS Certified MS-66. 3pcs.
($75) ................................... $190

1122. $2 1999 Numismatic BU, 1999 
Nunavut, 2000 Knowledge & 2005 
ICCS Certified MS-66. 4pcs.
($85) .................................. $225

1123. $2 1999 Nunavut ‘MULE’ ICCS 
Certified MS-65 NBU.
($130) .................................$300

1124. $2 2005, 2006 & 2008 Quebec ICCS 
Certified MS-66. 3pcs.

($80) .................................. $210

1125. $2 2006, 2006 RCM Logo, 2008 
Quebec City, 2011 Boreal Forest & 2015 
McCrae All ICCS Certified MS-66. 5pcs.

($120) ................................. $350

1126. $2 2006, 2008 & 2008 Quebec City 
ICCS Certified MS-66. 3pcs.

($70)................................... $210

1127. $2 2008, 2009, 2011 & 2011 Boreal 
Forest ICCS Certified MS-66. 4pcs.

($110) .................................$280

1128. $2 2010 14 Serrations ICCS Certified 
MS-65.

($50) .................................. $100

ERROR  
COINAGE

1129. Canada 1-cent 1957 Struck Off Center 
20% with Flat Rim Extra Fine.

($75) ....................................$150

1130. Canada 1-cent 1964 Capped Die Error 
EF-AU.
($85) ...................................$165

1131. 2x Canada 1-cent 1964 Rotated Die - 
315 Degrees AU-UNC & 115 Degrees 
AU (Spots). 2pcs.
($120) ................................. $235

1132. Canada 1-cent 1964 & 1967 with 
Defective Planchet in VF & AU-UNC. 
Please view picture. 2pcs.
($80) .................................. $160

1133. Canada 1-cent 1968 with Rotated Die of 
270 Degrees B.U.
($65) ....................................$125

1134. Canada 1-cent 1968 & 1969 Both Struck 
Off Center 25% in AU-UNC. 2pcs.
($150) .................................$300

1135. Canada 1-cent 1978 & 1980 Struck Off 
Center 10% with Raised Rims B.U. 2pcs.
($100) .................................$200

1136. Canada 1-cent 1979 Struck on a 2.04g 
New Zealand Planchet. Choice BU RED.
($150) .................................$300

1137. Canada 1-cent 1980 Struck Off Center 
with Multiple Clips on Planchet A.U.

($100) ..................................$195

We would like to thank  

all of our consignors for  

entrusting us with the amazing 

task of selling their collections! www.colonialacres.com/auctions
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1138. Canada 1-cent 1981 & 1983 with 
Defective Planchet in AU-UNC & 
UNC+. Please view picture. 2pcs.

($120) ................................. $240

1139. Lot of Canada 1-cent, 5-cent, 25-cent, 
50-cent, Nickel $1 & Loon $1 Blank 
Planchets. 6pcs.

($200) ................................$400

 
1140. Canada 5-cent 1986 Struck on a Foreign 

Planchet 2.50g (Copper-Nickel) 
Uncirculated.
($275) .................................$500

1141. Lot of 3x Canada 10-cent Struck off 
Center 1961, 1963 & 1964. 3pcs.
($150) ................................. $250

1142. 1971 Canada 10-cent Double 71 ICCS 
Certified MS-66 & 1977 10-cent Rotated 
Dies ICCS MS-65. 2pcs.
($60) .................................. $120

 
1143. Canada 25-cent 1985 Struck on a 

10-cent Planchet (2.14g) Uncirculated.
($175) ................................. $350

 
1144. Canada 10-cent 1989 Upset Dies 180 

Degrees ICCS Certified AU-50.
($100) .................................$200

 
1145. Canada 10-cent 2010 Mule ICCS 

Certified SP-66.

($200) ................................$400

 
1146. 25-cent 1936 ‘Doubled 1936’ ICCS 

Certified AU-50. RARE error.

($500) ............................. $1,000

 
1147. Canada 25-cent 1978 Struck of Foreign 

Copper Planchet (3.19g) Uncirculated.

($325) .................................$500

 
1148. Canada 25-cent 1985 Struck on a 

Foreign Planchet (4.60g) B.U.

($175) ................................. $350

 
1149. 25-cent 1992 New Brunswick Die Rotated 

180 Degrees ICCS Certified MS-63.

($90) .................................. $180

 
1150. 2000 Canada 25-cent Off Metal Strike 

on Foreign Planchet, 4.5 Grams, Non 
Magnetic B.U.

($100) .................................$200

VIEWING:

1. Hilton Hotel in Mississsauga

(6750 Mississauga Rd., Mississauga, ON L5N 2L3)

Friday and Saturday, March 22nd & 23rd, 

12:00 pm to 4:30 pm EST

2. Main Store in Kitchener

(991 Victoria St. N, Kitchener, ON N2B 3C7)

March 1st to 20th, Monday to Friday,  

12:00 am to 4:00 pm EST 

Saturdays 10:00 am to 2:00 pm EST
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1151. Silver $1 1949 PCGS Certified PL-65. 
Mint Error. Struck Through Reverse.

($125) ................................. $250

CHARTERED 
BANKNOTES

1152. 1837 (39) 25c piece of unlisted 
Merchant Scrip Issued by F.H. Hinman 
of St. Catharines. The intact pieces of 
the piece are fairly nice considering the 
time period; a solid VF.  However, the 
piece has many tears and tape repairs.  
It has listed William Hamilton Merritt 
as the Payee; a prominent business 
man in the area at the time. However, 
is it also payable to the bearer as is 
typical for merchant scrip. This is per-
haps the first time such a piece has 
been made available for sale and it  
may be some time before another one 
surfaces. A prime opportunity to own a 
previously unknown piece.
($100) .................................$500

1153. NF-12b 1920 Gov’t of NFLD $1, 
Hickey-Brownrigg, S/N: A386846, 
PMG VF-20. A nice clear signature, 
rare on this series.

($800) ............................. $1,600

1154. NF-12b 1920 Government of 
Newfoundland $1 - St.John’s, S/N: 
A367267. PMG Choice F-15.

($500) .............................. $1,150

1155. 40-10-04-06b 1859 Bank of Brantford 
$4, Stokes-Carroll, Overall Green Tint, 
Engraved Date, Westbrook Green 
Overprint, S/N: 8884/A, BCS VF-20. 
The note has some holes and tears as 
well as a minor missing piece.

($225) ................................. $450

1156. 55-22-02 1886 Bank of British North 
America $5, S/N: 406096/D, BCS 
VG-8. The note has some writing, 
Holes and tears.

($450) ................................ $950

1157. 75-14-06 1901 Canadian Bank of 
Commerce $5, Cox-Various, S/N: 
421821/A, PMG VF-25. A respectable 
problem free example. Tied for highest 
graded by PMG.

($1,200) ...........................$2,200

1158. 75-14-10 1907 Canadian Bank of 
Commerce $5, Walker-Various, S/N: 
316310/D, PCGS F-15 Apparent. The 
note has several pinholes and some 
minor rust.

($400) ............................. $1,000

1159. 75-16-04-02 1917 Canadian Bank of 
Commerce $5. S/N: 442042/C. Note is 
VG-F with some margin Tears.

($100) .................................$300

1160. 75-18-02 1935 Canadian Bank of 
Commerce $5, Aird-Logan, S/N: 
A143766/A, PMG AU-55.

($300) ................................ $550

1161. 75-18-06 1935 Canadian Bank of 
Commerce $10, Aird-Logan, S/N: 
079037/A, PCGS AU-58, PPQ.

($300) ................................$600

1162. 85-12-04 1929 Banque Canadienne 
Nationale $10, Montreal Quebec, 
Beique-Leman, S/N: 911508/B. PMG 
Certified VF-35. A well centered note 
with great eye appeal for the grade.

($250) ................................ $560

1163. 125-10-04-02 1859 Bank of Clifton $1. 
E.W. Lusk, Fully Engraved Date, One 
Signature. S/N: 8751/A. BCS Certified 
UNC-60 Original. (Star Hole Punch, 
bottom left corner).

($175) ................................. $350

1164. 125-12-12 1861 Bank of Clifton $2. 
James Brown, Engraved 1 in Date, 
Sassenberg-Bueno Aires Overprint. 
S/N: 1981. BCS Certified Choice UNC-
64 Original.

($160) .................................$300

1165. 125-12-16 1861 Bank of Clifton $5. 
James Brown. MS. 1 in Date. S/N:2573. 
BCS Certified AU-50 (Very minor miss-
ing piece in corner).

($140) ................................. $320

1166. 130-10-02-02R 1859 Colonial Bank of 
Canada $1. Incomplete Signatures 
Remainder. Check Letter A. BCS 
Certified AU-50. (Minor holes and pre-
vious mounting damage in corners).

($75) ................................... $225

Our catalogue makes reference to  
various Charlton numbers. These 

numbers are copyrighted by  
Charlton International Inc.
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1167. 130-10-04-10 1859 Colonial Bank of 
Canada $5. Hough (one Signature), 
Fully Engraved Date, Pink Tint. 
S/N:411/B. BCS Certified VF-35. (Small 
printing on reverse “H7”).

($75) ................................... $190

1168. 220-15-12 1925 The Dominion Bank 
$5, Bogart-Nanton. S/N: 078353/B. 
PMG VF-15. A Rare Signature Type 
Note. This note has some minor pin-
holes and an internal tear along the 
fold not mentioned on holder.

($1,600) ...........................$3,600

 
1169. 220-15-12 1925 The Dominion 

Bank $5, Bogart-Nanton. S/N: 
085318/B. PMG VF-20. A Rare 
Signature Type Note.

($2,400) .................... $4,800

1170. 220-16-08 1905 Dominion Bank $5 
Toronto, Ontario. Various-Osler, S/N: 
453974/D PMG Certified VF-25.

($1,000) ..........................$2,200

1171. 220-16-12 1925 The Dominion Bank 
$5, Bogart-Nanton, S/N: 092012. PMG 
VF-20. *Rare Signature*.

($2,500) .......................... $5,200

1172. 220-18-10 1925 The Dominion Bank 
$10, Bogard-Austin. S/N: 113435/C. 
PMG VF-25.

($575) ............................... $1,175

1173. 220-18-10 1925 Dominion Bank $10, 
Bogert-Austin, S/N: 213768/D, PMG 
F-15.

($350)................................. $675

1174. 220-18-10 1925 The Dominion Bank 
$10, Bogart-Austin. S/N: 282253/C. 
BCS F-15. Minor Holes and a small 
margin tear.

($275) ................................. $675

1175. 220-24-06 1931 Dominion Bank $10, 
Toronto Ontario, Austin-Bogert, S/N: 
093420/A. PMG Certified VF-25.A 
Bright vibrant note, with some red 
annotaion “26” on the center right hand 
side of note. (not mentioned on holder).

($400) ................................$940

1176. 345-20-02 1909 Bank of Hamilton $5, 
S/N: 001858. Note is VG condition 
with some damage.

($100) ................................. $350

1177. 345-20-10 1914 Bank of Hamilton $10. 
Hendrie-Various, S/N: 488634. PMG 
Choice F-15. (Missing corner).

($350).................................$900

1178. 360-22-02 1914 Banque D-Hochelaga, 
Montreal QC, $5. Vaillancourt-Various. 
S/N: 039100 PMG VF-20 Net. (Tape, 
Repairs, Stain) Overall the note has a 
nice eye appeal worth a good look.
($600) ............................. $1,500

1179. 375-16-10 1915 Imperial Bank of 
Canada $10, Various-Howland, S/N: 
319655/B, PMG VF-25. Problem free. 
2nd highest certified by PMG.
($800) ............................. $1,700

1180. 380-10-04-04R 1858 International 
Bank of Canada $1, Bridge, Two 
Signatures, Red Protectors, Remainder, 
BCS VF-30. There is a piece of paper 
affixed to the back.
($500) ............................. $1,050

1181. 380-10-08-04, 1858 International 
Bank of Canada $1, Toronto, J.R. Fitch, 
S/N: 15549. Brown Protectors. PMG 
Certified Choice UNC-64 (pinhole).
($300) ................................$600

1182. 490-38-02 1918 Molson’s Bank $5, 
Montreal, Macpherson-Various, S/N: 
188132/D. PMG Certified F-12.

($725) .............................. $1,500

1183. 490-38-02 1918 Molson’s Bank $5, 
Montreal, Macpherson-Various, S/N: 
281865/A. PMG Certified F-12. 
Banknote has some rough borders rec-
ommend viewing.

($650) ............................. $1,500

1184. 490-38-02 1918 The Molson’s Bank $5, 
Macpherson-Various, S/N: 171388. 
PMG F-12.

($650) ............................. $1,500

1185. 505-54-08 1914 Bank of Montreal $10, 
Taylor-Meredith, S/N: 2675566/A, 
BCS VF-35.

($300) ................................$600

1186. 505-56-04 1923 Bank of Montreal $10, 
Williams-Taylor-Meredith. S/N: 
3447497. PMG AU-55 EPQ Well 
Centered great colours.

($675) ............................... $1,275

1187. 505-56-04 1923 Bank of Montreal $10, 
Taylor-Meredith, S/N: 1754310/D. BCS 
EF-40 Original.

($275) .................................$500

1188. 505-56-06 1923 Bank of Montreal $20. 
Williams-Taylor-Meredith, S/N: 
582992/C. PMG VF-30. Nice bright 
vibrant note.

($290) ................................ $560

We are preparing  
future auction catalogues

Please contact Kirk or Todd  
at 1-888-255-4565   

to consign your items.
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1189. 505-60-02 1935 Bank of Montreal $5, 
3 in Sequence Bog-Gordon, S/N: 
449453/54/55. All BCS Certified UNC-
60 to UNC-62 Original. 3pcs.

($1,050) ........................... $2,050

1190. 505-60-02 1935 Bank of Montreal $5, 
5 in Sequence Bog-Gordon, S/N: 
449456/57/58/59/60. All BCS 
Certified UNC-62 1x AU-55 Original. 
5pcs.

($1,700) ........................... $3,350

1191. 505-60-02 1935 Bank of Montreal $5, 
5 in Sequence Bog-Gordon, S/N: 
449461/62/63/64/65. All BCS 
Certified UNC-62 Original. 5pcs.

($1,800) ........................... $3,500

1192. 505-62-02P 1938 The Bank of Montreal 
$10 Face Proof Note Mounted on 
Cardboard in Nice Black Frame.

($150) .................................$400

1193. 510-22-04S 1922 La Banque National 
Specimen $10. Banknote is UNC or 
better and comes with a History write 
up on the note of Canadian Banking.

($90) ................................... $175

1194. 510-22-06S 1922 La Banque Nationale 
SPECIMEN $20. Amyot, Check Letter 
A. PCGS New-62 PPQ.

($130) ..................................$275

1195. 535-10-06-02 1840 Niagara 
Suspension Bridge Bank $1. McMicken-
Hamilton, S/N: 3441. PMG VF-20. 
(Previously mounted) With no major 
distractions throughout the note.

($199) ................................. $475

1196. 535-10-06-04 1840 Niagara 
Suspension Bridge Bank $3. 
McMicken-Hamilton, S/N:1062. PMG 
Choice F-15.

($225) .................................$490

1197. 535-10-06-06 1840 Niagara 
Suspension Bridge Bank $5. 
McMicken-Hamilton, S/N: 4408. PMG 
Choice F-15.

($180) ..................................$375

1198. 535-10-08-12 1841 Niagara Suspension 
Bridge Bank $5. McMicken-Hamilton, 
S/N: 941. PMG VF-30 EPQ.

($350)................................. $750

1199. 535-10-08-22 1841 Niagara Suspension 
Bridge Bank $10. McMicken-Hamilton, 
S/N:5019. PMG Choice F-15.

($599) .............................. $1,050

1200. 550-28-16 1918 Bank of Nova Scotia 
$20, Various-Archibald, S/N: 
186685/D, PMG VF-20. Well centered 
with no holes or tears.

($1,000) ..........................$2,000

1201. 550-28-18 1925 Bank of Nova Scotia 
$20, McLeod-Campbell, S/N: 
416934/D, PMG VF-25. Comments of 
Small tears.

($1,000) ..........................$2,000

1202. 550-34-02 1929 Bank of Nova Scotia 
$5, Moore-McLeod, S/N: 2435401/D, 
PMG VF-25.

($350)................................. $625

1203. 550-34-02 1929 The Bank of Nova 
Scotia $5, Moore-McLeod, S/N: 
775009. Note is in VF Condition.

($275) ..................................$575

1204. 550-36-02 1935 Bank of Nova Scotia 
$5, McLeod-Patterson, S/N: 3065380, 
BCS EF-40, Original.

($200) ................................ $350

1205. 615-14-14 1919 Banque Provinciale du 
Canada $10, Laporte-Various, Brown 
Tint, S/N: K1384730, PMG VF-35.

($400) ................................$830

1206. 615-18-06P 1936 The Provincial Bank 
of Canada $10 Face Proof Note 
Mounted on Cardboard Sheet. Please 
note a corner of the cardboard is bent.

($250) ................................$500

1207. 630-12-08 1913 The Royal Bank of 
Canada $10, Neill-Holt. S/N: 
1697344/A. BCS Certified VG-8.

($220) ................................$500

1208. 630-18-06a 1935 Royal Bank of Canada 
$20, Montreal, Quebec-Large Signs. 
Dobson-Wilson. S/N: 168044/C. PMG 
Certified UNC-62.

($625) .............................. $1,200

1209. 695-18-12 1919 Standard Bank of 
Canada, White-Mcleod, S/N: 673592. 
PMG VF-25.

($500) ..............................$1,100

 1-888-255-4565 
ext 205 or 212
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1210. 695-18-22 1919 Standard Bank of 
Canada $10, Francis-McLeod, S/N: 
310495/C, PCGS F-12. The top edge 
has been trimmed.

($500) ............................. $1,000

1211. 700-10-02 1906 Sterling Bank of 
Canada $5, Various-Somers, 
S/N:146548. PMG F-12. Note has been 
trimmed and has some rough edges.

($1,200) ...........................$4,000

1212. 715-24-04 1937 Bank of Toronto $5, 
Henwood-Lamb, S/N: 294169. Note is 
VF-EF Condition.

($170) ................................. $350

1213. 715-24-14 1935 Bank of Toronto $20, 
Henwood-Gooderham, S/N:02107. 
PMG Certified VF-25 (NET) surface 
damage on face.

($400) ..............................$1,100

1214. 800-10-36 1856 Westmorland Bank of 
N.B. $4, McAllister-Jones, Bend of 
Petitcodiac Issue, S/N: 21500/A, BCS 
F-12. Comments of Holes and Tears.

($300) ................................ $675

1215. 800-12-04 1861 The Westmorland 
Bank of N.B. $2, McAllister-Jones, 
Moncton Issue. S/N:8434 BCS 
Certified VG-8. (Minor hole).

($100) ................................. $235

1216. 815-12-08-06R 185_ Zimmerman 
Bank Remainder $5, Issue from Elgin, 
Blue Numeral Protector. BCS Certified 
VF-20.

($195) ................................. $425

1217. 1934 $100 Dominion of Canada Loan 
15 Years 5.5% Gold Bond Certificate. 
Includes 3 uncut coupons for $2.75 
each on the certificate.

($200) ................................$500

1218. DC-8e-iii-O 1878 Dominion of Canada 
$1, Various-Harington, S/N: 051586 
Series C. PMG Choice F-15.

($575) ............................... $1,125

1219. DC-8f-i 1878 Dominion of Canada $1, 
Various-Harington, Lettered Boarder, 
Payable at Toronto, Series A, S/N: 
455669, PMG VF-20.

($1,250) ...........................$2,400

1220. DC-8f-i 1878 Dominion of Canada $1, 
Various-Harington, Lettered Boarder, 
Payable at Toronto, Series A, S/N: 
502959/C, PMG F-15.

($800) ............................. $1,600

1221. DC-14b 1897 Dominion of Canada $2, 
Various-Courtney, Dark Brown Back, 
Series B. S/N:566359/D. BCS Certified 
VG-10. Minor Tears and Pinholes, note 
is missing a small portion at the bottom 
center of the note. *Rare Variety*.

($150) ..................................$510

1222. DC-14c 1897 Dominion of Canada $2, 
Various-Boville, S/N: 157467. PMG 
VF-25. A Well Centered Note.

($1,100) ........................... $2,250

1223. DC-14c 1897 Dominion of Canada $2, 
Various-Bouville, Dark Brown Back, 
Series G, S/N: 479972/C. BCS Certified 
F-12 Tear.

($375) ................................. $700

1224. DC-15b 1900 Dominion of Canada 25c, 
Boville. BCS UNC-60 Original.

($225) ................................. $450

1225. DC-16 1900 Dominion of Canada $4, 
Various-Courtney, Series A. S/N: 
017210/C. BCS Certified F-12. Tears, 
Adhesive damage, Major Repairs. 
Recommend looking at this note as it 
still has decent eye appeal.

($650) ..............................$1,950

1226. DC-17a 1904 Dominion of Canada $4. 
Various-Courtney, S/N: 012932/A. “4” at 
Top Left and Right-Printer ABNC. PMG 
Certified VG-8. Rough Edges and some 
pinholes (not mentioned on holder).

($800) .............................$2,200

1227. DC-18b 1911 Dominion of Canada $1, 
Various-Bouville. S/N: 202214/D, Green 
Line. PMG Certified Choice VF-35.

($550) ...............................$1,140

1228. DC-21a 1912 Dominion of Canada $5 
‘Train Note’, Various-Bouville, S/N: 
770997/A. Note is in Good Quality with 
some Impairments, worth a good look.

($200) ................................ $450

1229. DC-21b 1912 Dominion of Canada $5, 
No Seal, ‘Train Note’, Various-Boville, 
S/N: 392946/B. PMG F-12.

($800) ............................. $1,900
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1230. DC-22a-i 1914 Dominion of Canada $2, 
Various-Boville, “will Pay.” Curved, 
Series J, S/N: 984123-J. PMG Certified 
VF-35 Original.

($700) ............................. $1,360

1231. DC-22a-i 1914 Dominion of Canada $2, 
Various-Boville, “will Pay.” Curved, 
series J. S/N: 141900. BCS Certified 
VF-35.

($675) .............................. $1,360

1232. DC-22a-i 1914 Dominion of Canada $2, 
Various-Boville, “will Pay.” Curved, 
Series D-K. S/N: 709348-H. PMG 
Certified VF-30.

($575) ............................... $1,125

1233. DC-22c 1914 Dominion of Canada $2, 
Various-Saunders, S/N: 114276/N. 
PMG Choice F-15.

($275) ................................. $525

1234. DC-23b 1917 Dominion of Canada $1, 
No Seal, Various-Saunders, 
S/N:966898/Z, PMG Choice EF-45 
EPQ.

($550) ...............................$1,025

1235. DC-23c 1917 Dominion of Canada $1, 
Hyndman-Saunders, Seal Over ONE, 
Series C, S/N: C-761081A/B, PMG 
VF-30. The note has two pinholes.

($250) ................................$500

1236. DC-24c 1923 Dominion of Canada 25c, 
McCavour-Saunders, S/N: 595626/E. 
BCS GEM UNC-65 Original.

($315) .................................$600

1237. DC-24d 1923 Dominion of Canada 25c, 
Campbell-Clark, S/N: 646657/A. BCS 
Choice UNC-64 Original.

($225) ................................. $450

1238. DC-24d 1923 Dominion of Canada 25c, 
Campbell-Clark, S/N: 693936/K. BCS 
Choice UNC-62 Original.

($150) .................................$300

1239. DC-25j 1923 Dominion of Canada $1, 
Green Seal, Group 2, Series C, 
McCavour-Saunders.  S/N: 
C3364171/B. BCS EF-40 original.

($150) ................................. $285

1240. DC-25k 1923 Dominion of Canada $1, 
McCavour-Saunders, Purple Seal, 
Group 1, Series C, S/N: 6266661, PMG 
VF-25.

($475) .................................$940

1241. DC-26a 1923 Dominion of Canada $2, 
Hyndman-Saunders, Black Seal, Group 
1, Series A. S/N: 308598. BCS VF-30.

($375) ................................. $850

1242. DC-26d 1923 Dominion of Canada $2, 
Green Seal, Group 1, Series G-H. 
McCavour-Saunders, S/N: 004120/D. 
PMG Certified EF-40.

($675) .............................. $1,300

1243. DC-26d 1923 Dominion of Canada $2, 
Green Seal 1. S/N: H-664315/A. Note is 
VF condition with some wax residue.

($140) .................................$400

1244. DC-26f 1923 Dominion of Canada $2, 
Black Seal, Group 2, McCavour-
Saunders, S/N: 902353/M. BCS VF-20.

($175) ..................................$375

1245. DC-26g 1923 Dominion of Canada $2, 
McCavour-Saunders, Red Seal, Group 
2, Series P, S/N: P-858126/A in Very 
Fine Condition. A well centered prob-
lem free example.

($185) ..................................$375

1246. DC-26h 1923 Dominion of Canada $2, 
McCavour-Saunders, Blue Seal, Group 
2, Series S, S/N: S-140078/D, PMG 
VF-35.

($750) ............................... $1,475

1247. DC-26I 1923 Dominion of Canada $2, 
Black Seal, Group 4, Campbell-Clark, 
S/N: 588976/W. PMG VF-25.

($200) ................................ $425

 
1248. DC-26K 1923 Dominion of 

Canada$2, Black Seal, Group 
3, Series V. Cambell-Clark, 
S/N: 628971/B. PMG Certified 
AU-55 (Net) -An attractive 
note, paper damage is not dis-
tracting to the overall appeal. 
Worth a good Look.

($2,000) .................... $4,950

BANK OF  
CANADA NOTES 
Errors & Misprints

1249. BC-21c-E25a-i 1937 $1 Gordon Towers, 
S/N: F/M3122000. BCS Certified 
VF-20 “Cut off Size” (tear).

($150) ................................. $350
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1250. BC-37b 1954 $1 Beattie-Rasminsky, 
S/N: S/P5673997. ‘Cut of Register’ Note 
is showing a small portion of the note 
below on the face of the note. VF-EF.
($50) ...................................$150

1251. Error, BC-45b-i-E25a-i 1967 $1 Beattie-
Rasminsky, S/N: F/P9373752. BCS 
Certified EF-40 Original “Cut off Size” 
about 10% of note to right showing on face.
($200) ................................$400

1252. BC-46a-E25a-i Lot of 3x Sequential 
Error 1973 $1 Lawson-Bouey, S/N: 
FU1554275, 76 & 77, all BCS Certified 
AU-50 Original. “Cut off Size”. 3pcs.
($200) ................................$400

1253. BC-39bA-E25a-i 1954 Replacement $5 
Beattie-Rasminsky, S/N: *R/
C0085126. BCS Certified AU-50 
Original. “Cut off Size”.
($100) ................................. $250

1254. BC-49cA, 1971 Replacement $10, Lawson-
Boey, S/N: *TL1230229 BCS Certified 
EF-45 Original. “Cut out of Register”.
($60) ...................................$125

1255. 1867-2017 Canada $10 Banknote, 
BC-75. This error note has two differ-
ent font sizes on the Serial numbers. 
The right hand Serial number is slight-
ly smaller font than the left with the 
digit “4” being very noticeable.
($50) ...................................$150

1256. Error, BC-33b 1954 Devil’s Face $20, 
Beattie-Coyne, S/N: E/E0318644. 
“Cutting Error” Note is cut out of regis-
ter on the face and a small portion of 
the note to the right is showing. Note is 
in about AU Condition.
($250) ................................$500

1257. BC-50a-E25a-i 1969 $20, S/N: 
EY9708128 VF-30 & WA7924123 
EF-40. Both BCS Certified “Cut off 
Size”. 2pcs.
($100) ................................. $250

1258. BC-54c-E1-vi 1979 $20, Thiessen-
Crow, S/N: 52294006325. BCS 
Certified EF-40 Original. ‘Incomplete 
Printing’ Lith design on left hand side 
of face of note is missing.

($75) ...................................$200

1259. BC-58 Error 1991 Bank of Canada $20 
‘Out of Register Printing’ S/N: 
EWB9446371. BCS Certified Choice 
UNC-62 Original.

($200) ................................ $450

1260. BC-58a-E2 1991 $20 Thiessen-Crow, 
S/N: ESB9761254 ‘Ink Smear’ across 
Face of Queen.

($75) ...................................$200

1261. BC-58c-E18-vi 1991 $20, Knight-
Thiessen, S/N: AWL0762779. 
‘Misplaced Serial Numbers’ BCS 
Certified AU-55 Original.

($150) ................................. $350

PHONE, FAX OR EMAIL BIDS WELCOMED.
Please submit your bids by March 22nd & 23rd @ 2pm EST.

Toll Free 1-888-255-4565 Fax 519-579-0532 Email: auctions@colonialacres.com
*If you have any late bids to submit  

please call 1-888-255-4565, ext 205 or 212 (9am-9pm)
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1262. BC-60d Lot of 3x 1988 $100 Knight-
Dodge with Mismatched Serial 
Numbers. S/N: BJR8903384/83, 
BJR8903385/84, & BJR8903386/85. 
Uncirculated.
($1,400) ........................... $2,500

BANK OF  
CANADA NOTES

1263. BC-1 1935 Bank of Canada English $1, 
Osborne-Towers, Series A, S/N: 
A8787912/D, PMG GUNC-65, EPQ.

($700) ............................. $1,200

1264. BC-1 1935 Bank of Canada English $1, 
Osborne-Towers, S/N: 0731641/A. 
BCS certified AU-53 EPQ.

($250) ................................ $535

1265. BC-1 1935 Bank of Canada $1, English, 
Osborne-Towers, S/N:2083978/B. 
BCS EF-40 Original.

($150) ..................................$275

1266. BC-3 1935 Bank of Canada English $2, 
Osborne-Towers, S/N: 107806/A. 
PMG Certified VF-30 EPQ.

($250) ................................ $525

1267. BC-3 1935 Bank of Canada $2,English, 
Osborne-Towers, S/N: 820532/A. 
PMG AU-50.

($800) ............................. $1,500

1268. BC-4 1935 Bank of Canada $2, French, 
Osborne-Towers, S/N:792482/F. PMG 
VF-20.

($450) ................................ $950

1269. BC-5 1935 Bank of Canada $5, English, 
Osborne-Towers, S/N: 944919/A. 
PMG VF-30.

($320) ................................ $650

1270. BC-5, 1935 Bank of Canada English $5, 
Osborne-Towers, S/N: 1058086/C. 
BCS certified VF-25.

($300) ................................$600

1271. BC-6 1935 Bank of Canada $5, French, 
Osborne-Towers, S/N: 062644/F. 
PMG VF-25.
($600) ............................. $1,260

1272. BC-7, 1935 Bank of Canada $10, 
Osborne-Towers, S/N: 254349/D. 
PMG Certified EF-40!
($575) .............................. $1,200

1273. BC-7 1935 Bank of Canada $10, 
English, Osborne-Towers, S/N: 
251742/A. PMG VF-25.
($350)................................. $670

1274. BC-7 1935 Bank of Canada $10, 
English, Osborne-Towers, S/N: 
207019/A. Note is in VF Condition 
with minor Writing “20”.

($200) ................................ $525

1275. BC-9a 1935 Bank of Canada English 
$20, Large Seal, Osborne-Towers, S/N: 
002887/C. PMG Certified F-12.
($850) ............................. $1,900

1276. BC-9b 1935 Bank of Canada English 
$20, Small Seal, Osborne-Towers, 
Series A, S/N: A072621/B. BCS VF-20.
($1,050) ...........................$2,000

1277. BC-9b 1935 Bank of Canada English 
$20, Small Seal, Osborne-Towers, 
Series A, S/N: A143716/A. BCS F-15.
($600) ..............................$1,450

1278. BC-9b 1935 Bank of Canada English 
$20, Small Seal, check letter D, S/N: 
A187769. BCS Certified F-12.
($475) .................................$900

 
1279. BC-10 1935 Bank of Canada 

French $20, Osborne-Towers, 
Series F, SN: F001519/D. PMG 
VF-25. A rare note in any 
grade point, this French series 
note is a nice mid-grade prob-
lem free example.

($3,500) .................... $6,060

1280. BC-11 1935 Bank of Canada English 
$25,Osborne-Towers, S/N: 015246/A, 
PMG Certified VG-8 (Net) Paper Damage. 
*recommend viewing this item*.
($500) .............................$3,000
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1281. BC-13 1935 Bank of Canada 

English $50, Osborne-Towers, 
Series A. S/N:A07940/D. PMG 
VF-25 EPQ.

($2,750) ...................... $5,125

 
1282. BC-14 1935 Bank of Canada 

$50, French, Osborne-Towers, 
S/N: 04156/F. PMG VF-20. 
*Rare Note*.

($3,950)......................$7,700

1283. BC-21a 1937 Bank of Canada $1, 
Osborne-Towers, S/N: C/A8993142. 
BCS UNC-60 Original.

($175) ................................. $325

1284. BC-21b 1937 Bank of Canada $1, 
Narrow Pannel, Gordon-Towers, S/N: 
H/A8134317. PMG Choice AU-58 EPQ.

($380) .................................$735

1285. BC-22a 1937 Bank of Canada $2, 
Osborne-Towers, S/N: B/B6588178, 
PMG Certified AU-50.

($420) ................................$800

1286. BC-22c 1937 Bank of Canada $2, 
Coyne-Towers, S/N: C/R8375834. 
PMG CUNC-64 EPQ.

($150) ................................. $320

1287. BC-23a 1937 Bank of Canada $5, 
Osborne-Towers S/N: A/C8532064, 
PMG Certified VF-30.

($400) ................................ $750

1288. BC-23b 1937 Bank of Canada $5, 
Gordon-Towers, S/N: K/C4362798, 
PMG Certified Choice AU-58.

($140) ................................. $270

1289. BC-23c 1937 Bank of Canada $5, 
Coyne-Towers, S/N: E/S5149430, 
PMG Certified Choice AU-58.

($140) ................................. $270

1290. BC-24a 1937 Bank of Canada $10, 
Osborne-Towers S/N: A/D0705258, 
PMG Certified VF-25.

($225) ................................. $410

1291. BC-24b 1937 Bank of Canada $10, 
Gordon-Towers, S/N: U/D6583291, 
PMG Certified GEM UNC-65 EPQ Well 
centered note with sharp details.

($150) .................................$300

1292. BC-24b 1937 Bank of Canada $10, Z/D 
Changeover, Gordon-Towers, S/N: Z/
D0140661. BCS Certified EF-40 
Writing.

($175) ................................. $450

1293. BC-24c 1937 Bank of Canada $10, 
Coyne-Towers, S/N: H/T9833836, 
PMG Certified CUNC-64 EPQ.

($125) ................................. $235

1294. BC-25a 1937 Bank of Canada $20, 
Osborne-Towers S/N: A/E0272733, 
PMG Certified VF-20.0.

($180) ................................. $350

1295. BC-25b 1937 Bank of Canada $20, 
Gordon-Towers, S/N: H/E0165648. 
PMG CUNC-63 EPQ.

($375) ................................. $675

1296. BC-26a 1937 Bank of Canada $50, 
Osborne-Towers S/N: A/H0029550, 
PMG Certified VF-20.

($1,050) ...........................$2,000

1297. BC-26b 1937 Bank of Canada $50, 
Changeover, Gordon-Towers, S/N: B/
H4010993. BCS Certified Choice UNC-
63 Original.

($650) ............................. $1,300

1298. BC-26b 1937 Bank of Canada $50, 
Gordon-Towers, S/N: B/H4010992. 
BCS CUNC-62 Original A bright 
Vibrant Note.

($600) .............................. $1,150

1299. BC-26b 1937 Bank of Canada 
Changeover $50, Gordon-Towers, S/N: 
B/H2545969. BCS Certified AU-50 
original.

($350).................................$600

1300. BC-26b 1937 Bank of Canada $50, 
Gordon-Towers, S/N: B/H2651906, 
PMG EF-45.

($225) ................................. $475

1301. BC-27a 1937 Bank of Canada $100, 
Osborne-Towers S/N: A/J0036242, 
PMG Certified VF-20 (pinholes, minor 
rust, annotation) A rare note worth a 
good look.

($600) ..............................$1,250

1302. BC-27b 1937 Bank of Canada $100, 
Gordon-Towers, S/N: B/J4057370, 
PMG AU-55.

($300) ................................$600

The estimates given are taken from 
Charlton catalogues, Canadian Coin News, 
EBay sales, Canadian Coin News Trends, 
Canadian Dealer Newsletter retail prices, 

Krause publications, ICCS Cornwell, NGC 
Census, and PCGS Census.
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1303. BC-27c 1937 Bank of Canada $100, 
Coyne-Towers, S/N: B/J4430817, 
PMG Certified CUNC-64 EPQ Bright 
vibrant note.

($700) ..............................$1,350

1304. BC-27c. 1937 Bank of Canada $100, 
Coyne-Towers, S/N: B/J4430869. 
PMG CUNC-63 EPQ!.

($600) ............................. $1,200

1305. BC-29a 1954 Bank of Canada Devil’s 
Face $1, Coyne-Towers, S/N: B/
A5274324. BCS Gem UNC-65 Original 
A Well Centered note with Bright 
Colours.

($120) ................................. $225

1306. BC-29a 1954 Bank of Canada Devil’s 
Face $1, Coyne-Towers, S/N: G/
A9370245. PMG Certified CUNC-63.

($90) ..................................$200

1307. BC-29b 1954 Bank of Canada Devil’s 
Face $1, Beattie-Coyne, S/N: N/
A2871838. BCS Gem UNC-65 Original.

($95) ................................... $180

1309. BC-30a 1954 Bank of Canada Devil’s 
Face, Low Serial Number, $2, Coyne-
Towers, S/N: A/B0000156. BCS 
CUNC-64 Original.

($300) ................................ $550

1310. BC-30a 1954 Bank of Canada Devil’s 
Face $2, Coyne-Towers, S/N: D/
B2820216. BCS certified CUNC-63 
Original.

($265) .................................$500

1311. BC-30b 1954 Bank of Canada Devil’s 
Face $2, Beattie-Coyne S/N: F/
B5398248. PMG Certified Gem UNC-
65 EPQ.

($275) ................................. $525

1312. BC-30b 1954 Bank of Canada Devil’s 
Face $2, Beattie-Coyne, S/N: F/
B5398033. BCS CUNC-64 Original.

($245) .................................$460

1313. BC-30b 1954 Bank of Canada Devil’s Face 
$2, Beattie-Coyne S/N: D/B8893730. 
BCS certified UNC-60 Original.

($220) ................................ $425

1314. BC-31a 1954 Bank of Canada Devil’s 
Face $5, Coyne-Towers, S/N: B/
C0478822 PMG Certified GEM UNC-66 
EQP Well Cebtered bright crisp colours.

($390) ................................ $750

1315. BC-31a 1954 Bank of Canada Devil’s 
Face $5, Coyne-Towers, S/N: C/
C6907015. PMG Certified Choice 
AU-58 EPQ.

($225) ................................. $445

1316. BC-31b 1954 Bank of Canada Devil’s 
Face $5, Beattie-Coyne, S/N: G/
C3315819. PMG Gem UNC-66 EPQ 
Tied for the 2nd highest grade by PMG.

($325) ................................. $630

1317. BC-31b 1954 Bank of Canada Devil’s 
Face $5, Beattie-Coyne, S/N: E/
C7624436 Gem UNC-65 EPQ.

($295) ..................................$575

1318. BC-31b 1954 Bank of Canada Devil’s 
Face $5, Beattie-Coyne, S/N: G/
C3315761. BCS CUNC-64 Original.
($275) ..................................$510

1319. BC-32a 1954 Bank of Canada Devil’s 
Face $10, Coyne-Towers, S/N: D/
D3572106, PMG CUNC-64, EPQ.

($275) ................................. $450

 
1308. 1954 Bank of Canada Devil’s 

Face $1, $2, & $5 Denominations 
with matching Low digit Serial 
Numbers. All BCS Certified 
3pcs. Lot includes the following 
Coyne-Towers 1954 Devil’s 
Face Low Digit matching Serial 
Numbers. 1) $1 - BC-29a-N5-iv 
S/N: A/A0000121 BCS CUNC-
64 Original 2) $2 - BC-30a-N5-
iv, S/N: A/B0000121, BCS 
CUNC-63 Original. 3) $5 - 
BC-31a-N5-iv, S/N: A/
C0000121, BCS GEM UNC-65 
Original An Impressive find 
and all in exceptional condi-
tion. * RARE FIND *.

($1,000) .................... $2,000

IMAGES FOR ALL LOTS CAN BE VIEWED AT

www.colonialacres.com/auctions
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1320. BC-33a 1954 Bank of Canada Devil’s 
Face $20, Coyne-Towers, S/N: A/
E6966247, PMG Certified CUNC-64 
EPQ.

($290) ................................ $560

1321. BC-34a 1954 Bank of Canada Devil’s 
Face $50, Coyne-Towers, S/N: A/
H0774208. PMG Certified CUNC-64 
EPQ *RARE*.

($900) ............................. $1,700

1322. BC-34a 1954 Bank of Canada Devil’s 
Face $50, Coyne-Towers, S/N: A/
H1241457. PMG Certified AU-55 EPQ.

($475) ..................................$915

1323. BC-34b 1954 Bank of Canada Devil’s 
Face $50, Beattie-Coyne S/N: A/
H2355485, PMG Certified AU-55.

($500) ..............................$1,025

1324. BC-35a 1954 Bank of Canada Devil’s 
Face $100, Coyne-Towers, S/N: A/
J0514597, PMG AU-55.

($350)..................................$775

1325. BC-35b 1954 Bank of Canada Devil’s 
Face $100, Beattie-Coyne S/N: A/
J1941406. PMG Certified CUNC-64.

($800) ..............................$1,650

1326. BC-35b 1954 Bank of Canada Devil’s 
Face $100, Beattie-Coyne S/N: A/
J2025592. PMG Certified AU-55.

($400) ................................$900

1327. BC-37aA 1954 Bank of Canada 
Replacement $1, Beattie-Coyne S/N: 
*A/A0058315. PMG Certified CUNC-
64 EPQ.

($90) ................................... $175

1328. BC-37bA 1954 Bank of Canada 
Replacement $1, Beattie-Rasminsky 
S/N: *D/O0544576, PMG Certified 
CUNC-64.

($180) ................................. $340

1329. BC-37b-I 1954 Bank of Canada 
Modified $1, Beattie-Rasminsky S/N: 
T/M8203220, PMG Certified GEM 
UNC-66 EQP.

($185) ................................. $350

1330. BC-37b-i-N1-ii 1954 Bank of Canada 
$1, 2-digit Radar matching Set of 6 
Notes. Beattie-Rasminsky S/N: K/
M7770777. (1/2/3/4/& 5) All notes are 
UNC or Better condition. Very Unique 
Set.

($600) ................................ $950

1331. BC-37b-N1-ii-N9-N10-I 1954 Bank of 
Canada Modified $1, Beattie-
Rasminsky S/N: G/O0808080, BCS 
certified AU-58 Original. 2-digit Radar, 
Rotator, 2 cycle Repeater All in 1 note.

($125) .................................$300

 
1332. BC-38cA 1954 Bank of Canada 

Replacement $2, Bouey-
Rasminsky S/N: *Z/Z8144500. 
BCS AU-50 Writing. A small 
Number “6” is written with 
blue pen on the upper left 
hand portion of the note. 
*RARE NOTE*.

($2,500) .................... $5,500

1333. BC-38dT 1954 Bank of Canada Test $2, 
Lawson-Bouey, S/N: S/R2824288, 
PMG Certified CUNC-64.

($300) ................................ $610

1334. BC-39bA 1954 Bank of Canada 
Replacement $5, Beattie-Rasminsky, 
S/N: *V/S0364369. PMG CUNC-63 
EPQ.

($130) ................................. $250

1335. BC-40bA 1954 Bank of Canada 
Replacement $10, Beattie-Rasminsky 
S/N: *U/T0234928, BCS certified 
VF-20 *RARE*.

($275) ................................. $525

1336. BC-41b 1954 Bank of Canada 3 in 
Sequence $20, Beattie-Rasminsky, 
S/N: M/E6454076/77,78. All notes are 
AU or better condition. Rare Prefix.

($150) ..................................$375

1337. BC-41bA 1954 Bank of Canada 
Replacement $20, Beattie-Rasminsky 
S/N: *A/E0034198, PMG Certified 
CUNC-63.

($385) ................................. $750

1338. BC-41bA 1954 Bank of Canada 
Replacement $20, Beattie-Rasminsky, 
S/N: *V/E0198615. BCS F-15 Writing. 
Small Pink pen on reverse of the note 
on lower right corner.

($225) .................................$500

1339. BC-42b 1954 Bank of Canada 3 in 
Sequence $50, Beattie-Rasminsky, 
S/N: B/H7484144/45/46. All notes are 
EF or better condition. 3pcs.

($200) ................................$400

1340. BC-43c 1954 Bank of Canada 3 in 
Sequence $100, Lawson-Bouey, S/N: 
C/J0531282/83/84. All notes are AU 
or better condition. 3pcs.

($350).................................$600

1341. BC-44d 1954 Bank of Canada $1000, 
Lawson-Bouey, S/N: A/K0974310. 
PMG CUNC-63 EPQ.

($1,100) ........................... $1,600
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1342. BC-44d. Group lot of three in Sequence 
1954 Bank of Canada Modified Portrait 
$1000, Lawson-Bouey, S/N: A/
K1555402-404 in AU-UNC Condition. 
3pcs.

($3,000) ..........................$4,000

1343. BC-46aA 1973 Bank of Canada 
Replacement $1, Lawson-Bouey, S/N: 
*AA8965999, BCS certified AU-50. 
*RARE NOTE *.

($900) ..............................$1,750

1344. BC-46bT 1973 Bank of Canada Test 
Note $1, Crow-Bouey, S/N: 
EXA1203384. PMG CUNC-64 EPQ.

($250) ................................$500

1345. BC-47bA 1974 Bank of Canada 
Replacement $2, Crow-Bouey, S/N: 
ABX1242836, PMG Certified GEM 
UNC-65 EPQ.

($160) ................................. $325

1346. BC-48bA 1972 Bank of Canada 
Replacement $5, Lawson-Bouey, S/N: 
*CV3001045, PMG Certified GEM 
UNC-65 EPQ.

($150) .................................$300

1347. BC-48bA 1972 Bank of Canada 
Replacement $5, Lawson-Bouey, S/N: 
*CS0345619. BCS UNC-60 Original.

($375) ................................. $700

1348. BC-49bA 1971 Bank of Canada 
Replacement $10, Bouey-Rasminsky 
S/N: *DK3207854, PMG Certified 
CUNC-64 EPQ.

($130) ................................. $260

1349. BC-49cA 1971 Bank of Canada 
Replacement $10, Lawson-Bouey, S/N: 
*DY3146486, PMG Certified CUNC-63 
EPQ.

($120) ................................. $225

1350. BC-49cA 1971 Bank of Canada $10, 
Lawson-Bouey, Replacement. S/N: 
*VL2115591. PMG AU-58 EPQ.

($140) ................................. $285

1351. BC-49cA-i 1971 Bank of Canada 
Replacement $10, Lawson-Bouey, S/N: 
EDX0613704, BCS EF-45.

($200) ................................ $425

1352. Bc-50aA 1969 Bank of Canada $20, 
Beattie-Rasminksy, Replacement. S/N: 
*EM2964792. PMG AU-58.

($215) ................................. $430

1353. BC-50aA 1969 Bank of Canada 
Replacement $20, Beattie-Rasminsky, 
S/N: *EM3066689, BCS VF-35, Original.

($125) ................................. $225

1354. BC-50bA 1969 Bank of Canada $20, 
Lawson-Bouey, Replacement. S/N: 
*EZ9296941. PMG AU-55 EPQ.

($150) .................................$300

1355. 100x Consecutive UNC 1973 $1.00 
Notes - ECN2031301-400. Includes 
RADAR note ECN2031302.

($200) ................................$400

1356. Uncut Sheet of 1973 $1.00 notes, 4x10 
Format, ECP Prefix.

($100) .................................$200

1357. Uncut Sheet of 1973 $1.00 Notes, 4x10 
Format, ECR Prefix. This sheet is unique 
in that it has a low Serial number note 
ECR0000064. Edges have some ruffling.

($149) ................................. $250

1358. Uncut Sheet of 1973 $1.00 notes, 4x10 
Format, Scarce ECW Prefix.

($195) ................................. $450

1359. Uncut Sheet of 1973 $1.00 notes, 4x10 
Format, Scarcer ECV Prefix.

($160) ................................. $325

1360. Uncut Sheet of 1973 $1.00 notes, 5x8 
Format, BFL Prefix.

($100) .................................$200

1361. Original 100x Consecutive 1974 Canada 
$2.00 Notes - ARA2978101-200. Most 
notes UNC, some AU-UNC and the first 
note has part of the bank stamp on it.

($300) ................................$600

1362. BC-51aA 1975 Bank of Canada 
Replacement $50, Lawson-Bouey, S/N: 
*HC2451018, PMG VF-35. There is a 
minor annotation near the top left corner.

($175) ..................................$375

1363. BC-51aA-i 1975 Bank of Canada 
Replacement $50, Lawson-Bouey, S/N: 
EHX0373155, PMG AU-53, EPQ. High 
grade, well centered and problem free.

($1,000) .......................... $1,900

1364. BC-51aA-i 1975 Bank of Canada 
Replacement $50, Lawson-Bouey, 
S/N: EHX0090774, PMG VF-30. A 
decent problem free example.

($350)................................. $700

1365. BC-51a-i 1975 Bank of Canada $50, 
Lawson-Bouey, S/N: EHC6790437. 
PMG GUNC-65 EPQ.

($110) ................................. $225

Please read the terms of sale,  
found at the end of this catalogue.
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1366. BC-51aS 1975 Bank of Canada 
Specimen $50. Lawson-Bouey. #690. 
BCS CUNC-63 Original.

($225) ................................. $450

1367. BC-51b 1975 Bank of Canada, 
$50,Rotator, Crow-Bouey, S/N: 
EHH6608099. BCS EF-40 Original.

($80) ...................................$150

1368. BC-52aA 1975 Bank of Canada $100, 
Lawson-Bouey, Replacement, S/N: 
*JA6492328. BCS AU-50 Original.

($260) ................................ $525

1369. BC-52a-N1-iii 1975 Bank of Canada 
$100, Lawson-Bouey, 4 Digit RADAR, 
S/N: JB4902094. BCS UNC-60 
Original.

($110) ................................. $225

1370. BC-52bA 1975 Bank of Canada $100, 
Crow-Bouey, S/N: AJX0499110. BCS 
UNC-60 Original.

($150) .................................$300

1371. BC-53aA 1979 Bank of Canada “310” 
Replacement $5, Lawson-Bouey, S/N: 
31000251923. PMG GEM UNC-66 
EPQ.

($325) ................................. $700

1372. BC-53aA 1979 $5 1954 Bank of Canada 
‘310’ Replacement $5, Lawson-Bouey, 
S/N: 31002166132, PMG Certified 
GEM UNC-65 EPQ.

($275) ................................. $550

1373. BC-53aA 1979 Bank of Canada 
Replacement $5, Lawson-Bouey, S/N: 
31002883539, PMG AU-55, EPQ.

($175) ................................. $350

1374. BC-55a 1986 Bank of Canada $2, Crow-
Bouey. 2 in Sequence S/N: 
AUH3615424/25. Both PMG Superb 
Gem UNC-67 EPQ Tied for the highest 
grade by PMG. 2pcs.

($75) ...................................$200

1375. Uncut Sheet of 1986 $2.00 notes, 5x8 
Format, CBJ Prefix.

($100) .................................$200

1376. 2x Uncut Sheet of 1986 $2.00 Notes - 
4x10 with EBA Prefix & 5x8 with BBU 
Prefix. Both sheets show typical light 
ruffling with the 5x8 sheet having a 
3mm tear half way down. 2pcs.

($250) ................................$500

1377. Original 100x Consecutive 1986 
Canada $2.00 Notes - BUW1733501-
600. All notes appear to be uncirculat-
ed except the first note ‘501’.

($225) .................................$400

1378. BC-55b-I, 1986 Bank of Canada $2 
Bundle of 100 notes in sequence. 
Thiessen-Crow, S/N: EGN5274700-
5274799 *Bonus- Includes a 4-digit 
Radar 5274725*.

($275) .................................$400

1379. BC-56aA 1986 Bank of Canada 
Replacement $5, Crow-Bouey, Yellow 
B.P.N., S/N: ENX1694336, PMG 
CUNC-64, EPQ.

($150) ................................. $335

1380. BC-56c 1986 Bank of Canada Changeover 
$5, Bonin-Thiessen, S/N: GPW2178423. 
BCS Gem UNC-66 Original.

($60) ...................................$125

1381. BC-56cA 1986 Bank of Canada $5, 
Bonin-Thiessen, Replacement, S/N: 
FNX8288272. BCS AU-55 Original.

($300) ................................$600

1382. Group Lot, Matching Low 
Serial Number Birds Series 
Bank Notes, S/N: 0000932. 
Lot includes 2x $5 ENA & 
ANA,$10 ADA,2x$20 EIA & 
AIA, $50 EHP, & $100 AJN. 
All notes are BCS Certified 
and range from AU-55 to 
UNC-64 original. 7pcs.

($450) ....................... $1,000

1383. BC-59aA 1988 Bank of Canada $50, 
Thiessen-Crow, Replacement, S/N: 
EHX1634571. PMG CUNC-64 EPQ.

($175) ................................. $350

We are preparing future 

auction catalogues

Please contact Kirk or Todd 

at 1-888-255-4565  

to consign your items.
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1384. BC-60aA. 1988 Bank of Canada 
Replacement $100, Thiessen-Crow, 
Hidden Back Position Number, S/N: 
AJX1384157. BCS CUNC-62 Original.

($200) ................................$400

1385. BC-60aA-i. 1988 Bank of Canada 
Replacement $100, Thiessen-Crow, 
Clear Back Position Number, S/N: 
AJX3383228. BCS CUNC-63 Original.

($170) ................................. $325

1386. BC-60c-N1-iii 1988 Bank of Canada 
$100, Knight-Thiessen, Changeover, 4 
Digit RADAR, S/N: BJI9806089. BCS 
CUNC-62 Original.

($125) ................................. $250

1387. BC-60aA-N1-iii 1988 Bank of Canada 
$100, Thiessen-Crow, Hidden Back 
Position Number, Replacement, 4 Digit 
RADAR, S/N: AJX1803081. BCS EF-45 
Original.

($140) ..................................$275

1388. BC-63aA. 2001 Bank of Canada $10, 
Knight-Thiessen, Replacement, 
Printed 2000, S/N: FDZ9228091 
(9.000M-9.600M). BCS GUNC-65 
Original.

($110) ................................. $225

1389. BC-63aA. 2001 Bank of Canada $10, 
Knight-Thiessen FDT Replacement 
Notes, 8 in Sequence S/N: FDT936052
6/27/28/29/30/31/32/33. All notes 
are UNC or better condition. 8pcs.

($225) .................................$500

1390. BC-63b. 3 Consecutive 2001 Bank of 
Canada $10, Knight-Dodge, S/N: 
FDZ9770071-73 all in UNC Condition. 
3 pcs.

($100) .................................$200

1391. BC-63bA. 2001 Bank of Canada $10, 
Knight-Dodge, Replacement, Printed 
2002, S/N: FEN2530221 
(2.50M-2.583M). BCS CUNC-62 
Original.

($250) ................................$500

1392. BC-63bA. 2001 Bank of Canada 
Replacement $10, Knight-Dodge, S/N: 
FEN2546469. PMG Superb Gem UNC-
67 EPQ Solo Highest Grade by PMG.

($375) ................................. $700

1393. BC-63c. 2001 Bank of Canada $10, 
Jenkins-Dodge, Printed 2003, S/N: 
BEL9637251. PMG Superb Gem UNC-
67 Rare Note.

($500) .............................. $1,375

1394. BC-63c. 2001 Bank of Canada $10, 
Jenkins-Dodge, Printed 2003, S/N: 
BER6850571. BCS CUNC-64 Original.

($200) ................................$400

1395. BC-63cA. 2001 Bank of Canada $10, 
Jenkins-Dodge, Replacement, Printed 
2004, S/N: BER9706710 
(9.675M-9.720M). BCS GUNC-65 
Original.

($275) ................................. $550

1396. BC-63cA. 2001 Bank of Canada $10, 
Jenkins-Dodge, Replacement, Printed 
2003, S/N: BEK9533059 
(9.495M-9.675M). BVS CUNC-64 
Original.

($200) ................................$400

1397. BC-66a-i-N1-iii. 2004 Bank of Canada 
$100, Jenkins-Dodge, Printed 2003, 4 
Digit RADAR, S/N: EJA8742478. BCS 
GUNC-66 Original.

($100) .................................$200

1398. BC-72aa-i 2012 $50, Single Note 
Replacement, Macklem-Carney, S/N: 
FMT2171489. BCS Certified Choice 
UNC-64 Original.
($170) ................................. $340

1399. BC-72aa-i 2012 $50, Single Note 
Replacement, Macklem-Carney, S/N: 
FMT2202888. BCS Certified Choice 
UNC-64 Original.
($170) ................................. $340

1400. BC-72aa-i 2012 $50, Single Note 
Replacement, Macklem-Carney, S/N: 
FMU3922741. BCS Certified Choice 
UNC-64 Original.
($170) ................................. $310

1401. BC-72aa-i 2012 $50, Single Note 
Replacement, Macklem-Carney, S/N: 
GHB11802221. BCS Certified Choice 
UNC-64 Original.
($180) ................................. $360

1402. BC-72aa-i 2012 $50, Single Note 
Replacement, Macklem-Carney, S/N: 
FMS0421426. BCS Certified Choice 
UNC-62 Original.
($155) ..................................$315

POSTAGE
STAMPS

 
1403. ERROR - Canada #587 2c 

Mint Never Hinged 
Misperferation Error Full 
Sheet of 100pcs Wilfrid 
Laurier Design. The stamps 
when printed, shifted to the 
left side, cutting off most of 
the ‘C’ in ‘Canada’.

($250) .......................... $500
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1404. Stamps; Austria 1850-1980’s Large 
Estate Lot of Stamps housed in 2 Uni-
Safe books. You will receive approxi-
mately 1218 stamps in this collection. 
Recommend viewing.

($50) ..................................$300

1405. Mixed Lot of Universal Postal Union 
1874-1949 Stamps, MNH, from 7 
Different Countries. You will receive 4x 
stamps each for Turks & Caicos, 
Trinidad & Tobago, Singapore, 
Zanzibar, Tonga, Swaziland & New 
Hebrides. 28 stamps total.

($30) .................................. $100

1406. Mixed Lot of Universal Postal Union 
1874-1949 Stamps, MNH, from 25 
Different Countries. You will receive 4x 
stamps for each country, including 
Antigua, Bahamas, Gold Coast, 
Gambia, Cyprus, Brunei, Grenada, 
Falkland Islands and more. 100 stamps 
total.

($35) ................................... $100

1407. Lot of 1923-1948 King George VI & 
Queen Elizabeth Stamps, MNH, from 
27 Different Countries. You will receive 
2 stamps for each country, including 
Falkland Islands, Gambia, Jamaica, 
Singapore, Swaziland, Grenada, Gold 
Coast, Gibraltar and more. 54 stamps 
total.

($50) .................................. $120

1408. Mixed Lot of Canada Stamps from the 
30’s, 40’s & 50’s. Almost all the stamps 
are blocks and range from 1c to 20c FV. 
88 stamps total.

($50) ..................................$400

1409. Lot of 1937 King George VI & Queen 
Elizabeth Stamps, MNH, from 37 
Different Countries. You will receive 3x 
stamps for each country, including 
Grenada, Barbados, Somaliland, 
Straits Settlements, Seychelles, 
Swaziland, St. Lucia, St. Vincent, Sierra 
Leona and more. 111 stamps total.

($69) ..................................$200

1410. Lot of 1946 King George VI Stamps, 
MNH, from 42 Different Countries. 
You will receive 2 stamps for each 
country, including St. Vincent, Nigeria, 
Mauritius, Jamaica, Falkland Islands, 
Dominica, Ceylon, Cayman Islands, 
Bermuda, Bahamas and more. 84 
stamps total.

($75) ...................................$200

1411. Lot of 1953 Queen Elizabeth II 
Coronation Stamps, MNH, from 62 
Different Countries. You will receive 
one stamp for each country, including 
Tristan Da Cunha, Pitcairn Islands, 
Aden, St. Helena, Ascension, 
Seychelles, Bahamas, British 
Honduras, Swaziland, British Solomon 
Islands and more. 62 Stamps total.

($79) ................................... $225

1412. No Lot

1413. 1979 Canadian Postmasters and 
Assistants Association ‘The Provinces 
of Canada’ First Day Cover 17c Stamps 
with Solid Sterling Silver Coins 
Commemorating Each Province of 
Canada with Info Cards. 12pcs.

($120) .................................$200

1414. 1980-1989 Flags of the United Nations 
Stamp Sets Complete Collection of 
First Day Covers in Brown Leatherette 
Folders. There is a first day cover for 16 
different countries in each folder with 
face value of 15c, 20c, 22c or 25c. There 
are 160 different countries in this set.

($100) .................................$300

1415. 1980-1989 Flags of the United Nations 
Stamp Sets Complete Collection of 
Mint Sheetlets in Brown Leatherette 
Folders. There are 4 stamps for 16 dif-
ferent countries in each folder with 
face value of 15c, 20c, 22c or 25c. There 
are 160 different countries in this set. 
There is also 2 extra pages that have 
32c FV.

($75) ................................... $250

1416. 1983-1999 Canada First Day Covers in 
Blue Covercraft Albums. Most are 
4-blocks with some less and singles. 
There is a total of 133 first day covers 
between the 3 binders.

($100) .................................$300

1417. 1986-1992 Canada First Day Covers in 
Blue Covercraft Albums. Almost all are 
4-blocks. There is a total of 152 first day 
covers between the 3 binders.

($115) .................................. $345

1418. Estate Bulk Lot of Used and Mint 
Hinged Stamps. You will receive a bind-
er of Russia, Britain & Sierra Leone 
stamps Mint and hinged; 2 blue books 
with about 300 used stamps; 21x 
Philatelic Bulletin books; and a large 
quantity of used stamps on ripped enve-
lopes. Recommend viewing this lot.

($25) ................................... $100

1419. Estate Lot of Canada Modern Stamps 
Almost Fully in Sheets of 50pcs, MNH, 
inside of Large Blue Folder. Ranging 
from 15c to 72c, there is a total of 
approximately $973.00 FV in the folder.

($465) ................................. $975

1420. Estate Lot of Canada Modern Stamps in 
Blocks, MNH, inside of Large Leatherette 
Binder with Covering Sleeve. Ranging 
from 1c to $2.00, there is a total of 
approximately $996.00 FV in the binder.

($433) ................................. $996

1421. Estate Lot of Canada Modern Stamps in 
Blocks, MNH, inside of Large Leatherette 
Binder with Covering Sleeve. Ranging 
from 1c to $5.00, there is a total of approx-
imately $1003.00 FV in the binder.

($480) ............................. $1,003

1422. Estate Lot of Canada Modern Stamps 
in Blocks, MNH, inside of Large 
Leatherette Binder with Covering 
Sleeve. Ranging from 25c to $5.00, 
there is a total of approximately 
$545.48 FV in the binder.

($240) ................................ $545

1423. Estate Lot of Canada Modern Stamps 
in Blocks, MNH, inside of Large 
Leatherette Binder with Covering 
Sleeve. Ranging from 2c to $2.00, 
there is a total of approximately 
$350.00 FV in the binder.

($160) ................................. $350

1424. Estate Lot of Canada Modern Stamps 
in Blocks, MNH, inside of Large 
Leatherette Binder with Covering 
Sleeve. Ranging from 2c to $5.00, 
there is a total of approximately 
$592.00 FV in the binder.

($250) ................................ $593

1425. Estate Lot of Canada Stamps 1859-
1981 in ‘Canada and Provinces’ Stamp 
Album Edited by H.E. Harris. Oldest 
stamp is #14 with many of the earlier 
spots filled on the pages. Over 600 
stamps total. Please note cover of 
album is taped on.

($199) .................................$500
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1426. Estate Lot of World Stamps. Includes 
some blocks, some are from the 40’s 
and 50’s and most stamps are mint 
never hinged. You will receive stamps 
from many different countries, some of 
which include Angola, Southern 
Rhodesia, Mozambique, Swaziland, 
Macau, Somaliland, Papua New 
Guinea, China, Uganda & Zanzibar. 
Approximately 450 stamps in total.
($225) .................................$400

1427. Stamps; Africa Estate Lot of Stamps 
Housed in Booklet. You will receive 
approximately 624 Stamps in this col-
lection from at least 33 Countries. 
Recommend Viewing.
($39) ...................................$150

1428. Stamps; South America Estate Lot of 
Stamps housed in Uni-Safe Book. You 
will receive approximately 451 Stamps 
in this collection from at least 15 
Countries. Recommend Viewing.
($25) ...................................$200

BULK LOTS

1429. Clipped Planchet Errors Canada 1947-
2001 1-cent Lot. Recommend viewing 
this lot. 90pcs.
($100) .................................$500

1430. Clipped Planchet Errors Canada 1950-
2007 1-cent Lot. Recommend viewing 
this lot. 90pcs.
($100) .................................$500

1431. Bulk Lot; Canada George V 1-cent and 
5-cent. You will receive 309x 1-cent & 
294x 5-cent. 603pcs total.
($150) ................................. $240

1432. Bulk Lot of Roman Coins and Ancients 
16pcs. Many interesting pieces, recom-
mend to view online. A detailed 
description of each item is available on 
the internet at icollector.com. 
($220) ................................ $595

1433. Bulk Lot; 3x Byzantine UNC Coin 
Collection: Gold Soldius, Bronze Follis, 
and Half Follis, 527-690 CE (in wood-
en window display boxes) w/COA. 
PLUS “Moneta Imperii Romani 
Byzantini” catalogue. 3 coins.
($650) ............................. $1,400

1434. Bulk Lot of Roman Coins, Cash Coins and 
other ancient artifacts 18pcs. Many inter-
esting pieces, recommend to view online.  
A detailed description of each item is 
available on the internet at icollector.com. 

($235) ..................................$755

1435. Bulk Lot; (4 books, 1 catalogue): 
“Coinage in Roman Britain”, “The 
Official Whitman Guidebook: 
Handbook of Ancient Greek & Roman 
Coins”, “Ancient Coin Collecting IV, 
Roman Provincial Coins”, “A Handbook 
of Ancient Greek and Roman Coins; “A 
Very Important Collection of Coins of 
the Germanic Migration”. 5 books.
Many interesting pieces, recommend 
to view online.  A detailed description 
of each item is available on the internet 
at icollector.com. 

($140) ................................. $325

1436. Bulk Lot; 4x Frankish Greece Silver 
Denier issued under Guy de la Roche, 
1287-1308 CE, (in black vinyl/leather 
case) w/COA.

($220) ................................$480

1437. Bulk Lot; “12 Personifications of God & 
Godesses” on Roman Bronze Coins 
(253 AD - 398 AD) (in a wooden case 
with a pull-out display drawer)

($400) ................................$900

1438. Bulk Lot; Set of Six “The End of the 
Golden Age” Silver Coins (in black 
vinyl/leather case):  w/COA. 7 coins 
total. Many interesting pieces, recom-
mend to view online.  A detailed 
description of each item is available on 
the internet at icollector.com. 

($185) ................................. $405

1439. Bulk Lot; Ancient Greek Bronze Coin: 
Philip II, Kingdom of Macedon, circa 
359-336 BCE (in red vinyl/leather 
case) w/COA & Set of Four “The 
Antonines AD 138-192” Silver Coins (in 
black vinyl/leather case): Antoninus 
Pius; Lucius Verus; Marcus Aurelius; 
Commodus. 5 coins total.

($145) ................................. $360

1440. Bulk Lot; 2x Silver Coins of Ancient 
Rome: Elagabalus, AD 218-222 BI 
Tetradrachm (NGC Ancients: Ch F); 
Gordian III, AD 238-244 AR Double-
Denarius (4.37g) rv Jupiter stg. (NGC 
Ancients: Ch VF, Strike: 4/5, Surface 
3/5), Lot of 2 Ancient Roman Bronze 
Coin: Licinius I AD 308-324 BI Reduced 
Nummus Nicomeida rv Jupiter hldg. 
Victory (NGC Ancients: Ch VF); 
Gallienus AD 253-268 BI Double-
Denarius rv Providentia stg. (NGC 
Ancients: F) & Ancient Greek Bronze 
Coin: Philip II, Kingdom of Macedon, 
circa 359-336 BCE (in black vinyl/leath-
er case) w/COA. 5 coins total.

($165) ................................. $395

1441. Bulk Lot; 2x Silver Coins of Ancient 
Rome: Volusian AD 251-253 AR 
Double-Denarius (3.05g) Antioch rv 
Pax hldg. Branch (NGC Ancients: AU, 
Strike: 5/5, Surface 2/5); Trebonianus 
Gallus AD 251-253 AR Double-
Denarius (NGC Ancients: Ch VF), 
Ancient Greek Bronze Coin: Philip II, 
Kingdom of Macedon, circa 359-336 
BCE (in black vinyl/leather case) w/
COA & Set of 2 Roman Ancient Silver 
Antoninus Pius “Life and Death” Issued 
Coins - born AD 86, ruled AD 138-161 
(in black vinyl/leather case). 5 coins 
total.

($170) ..................................$415

1442. Bulk Lot; Ancient Coins, Stamps, 
Postcards: Lot of 3 Roman Ancient 
Bronze Coins: Diocletian 284-305 AD 
(Sear 3510); Maximianus AD Follis 
286-305 AD (Sear 3633, RIC 50b); 
Constantine I to Zeno 306-491 AD; 
PLUS stamps with ancient coin images 
(about 70 in high grade uncirculated 
condition - countries: Israel, 
Kazakhstan, China, Jersey, Greece, 
Qatar, Ethiopia, Morocco and 
Hermittage Museum postcards “Coins 
from ancient towns of the Black Sea 
coast” & Lot of 3 Ancient Greece Silver 
Coins: Gaul-Massalia, after 400 BC AR 
Obol; Thessaly, Larissa, Circa 450/420-
400 BC AR Drachm; Cappadocian 
Kingdom, Ariobarzanes I Philoromaios, 
AR Drachm, 95-63 BC, Regnal Year 12. 
6 coins total.

($135) ..................................$415

1443. Bulk Lot; Pendant fashioned in 14-karat 
white gold, 1.8g containing one.05 carat 
full cut Diamond gypsy set (I-1 clarity 
and H colour) (w/JAR JEWELLERS 
Certificate of Appraisal) & Lot of 7 coin 
and jewellery: 1998 Australia 
1/20oz.999 Pure Gold Tiger & 1945 
Mexico.900 Pure Gold Two Pesos - 
parts of the Passport to a World of Gold 
Coins Series. 2pcs; Men’s 10-karat gold 
ring, 7.6g and Men’s 10-karat gold ring, 
5.2g, another Men’s Ring and a Ladies’ 
pin, and a Ladies’ ring

($150) .................................$600

1444. Bulk Lot; RCM Issue; 2011 Barn 
Swallow, 2012 Evening Grosbeak, 2013 
American Robin, 2014 Eastern 
Meadowlark, 2014 Pintail Duck, 2015 
Violet-Green Swallow,   2015 Magnolia 
Warbler, 2015 Blue Jay, 2015 Northern 
Cardinal, 2017 $10 Great Blue Heron,  
2017 $10 Common Loon. 11pcs

($215) ................................. $565
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1445. Bulk Lot; RCM/Perth Mint Issue: 2016 
$20 Baby Common Loon, 2015 $20 A 
Story of Northern Lights The Raven, 
2016 Canadian $10 five clear crystals, 
2012 Australian Bush Babies II 
Kookaburra 50ct, 2016 $20 Maple Leaf 
Canada Geese. 5pcs (Tax Exempt).

($180) .................................$490

1446. Bulk Lot; Canadian Tire 150 10¢ Lot of 
24 consecutive; Canadian Tire 150 10¢ 
Lot of 24 consecutive, Canadian Tire 5¢ 
Replacement Lot of 36 (Serial number 
series 9001280xxx) & Lot of (majority 
Canadian) round and flat wooden money 
/ tokens. 84 notes & Lot of tokens. A 
detailed description of each item is avail-
able on the internet at icollector.com. 

($100) ............................... $1,192

1447. Bulk Lot; Lot of Over 100 Hand-
Painted / Enamel Coins and Jewellery 
and a few related items (spoon, decaled 
coin, keyfobs, stickpins, locks) in trays 
inside metal carrying case with cata-
logue, and includes 4 very rare hand-
painted coins. The bulk of the coins 
and jewellery are British Victorian 
Sterling Silver.

($300) ................................ $750

1448. Bulk Lot; (20 notes and 4 books): 1876 
USA 25 Cents fractional; Lot of 19 
Obsolete U.S. (Civil War) Currency; 
Book “PICTURES FROM A DISTANT 
COUNTRY – SEEING AMERICA 
THROUGH OLD PAPER MONEY”, 
“LEOPOLD CLASSIC LIBRARY – 
Standard Paper Money Catalogue”, 
WHITMAN ENCYCLOPEDIA OF 
OBSOLETE PAPER MONEY VOLUME 
1”, “101 Things You Didn’t Know about 
the Civil War…” . 20 notes, 4 books. 
Many interesting pieces, recommend 
to view online.  A detailed description 
of each item is available on the internet 
at icollector.com. 

($245) ..................................$725

1449. Bulk Lot; Currency Library Lot of 18: 
“Standard Catalog of WORLD PAPER 
MONEY – volume two – 9th edition”, 
“Standard Catalog of WORLD PAPER 
MONEY – Modern Issues 1961-Present 
– 21st Edition”, “Standard Catalog of 
WORLD PAPER MONEY – volume three 
– 9th edition”, “Standard Catalog of 
WORLD PAPER MONEY – Modern 
Issues 1961 – Present – 20th Edition”, 
“Standard Catalog of WORLD PAPER 
MONEY - General Issues 1366-1960 – 
14th Edition”, “Standard Catalogue 
Canadian Bank Notes – 5th Edition”, 
“Standard Catalogue Canadian Merchant 
Scrip”; Charlton, Catalogue Canadian 
Bank Notes – 7th Edition”;, The Western 
Collection part II Chartered Banknotes”, 
“World War II Finance: Canada and 
Newfoundland”, “British Empire Bank 
Note Proofs”; an IBNS directory and two 
journals; Charlton, Standard Catalogue 
Canadian Government Paper Money – 
28th Edition”,  “Standard Catalog of 
UNITED STATES PAPER MONEY 33rd 
Edition”, “Comprehensive Catalog of 
United States Paper Money Errors”;, 
Bilodeau Guide – Volume II – Sixth 
Edition”. 18 books.
($75) ................................... $225

1450. Bulk Lot; Lot of George IV and George 
V Coins & Medals (29), Books & 
Publications and Historic items. Many 
interesting pieces 20pcs. Recommend 
to view online.  A detailed description 
of each item is available on the internet 
at icollector.com. 
($155) ................................. $475

1451. Large Numismatic Coin Catalogue & 
Books Lot makes a nice Numismatic 
Library. Many interesting pieces, rec-
ommend to view online.  A detailed 
description of each item is available on 
the internet at icollector.com. 
($75) ................................... $525

1452. Bulk Lot; Large Lot of Extensive 
Numismatic Library (tokens, medals, 
medallions, script, malaria, rare and 
unusual coins):  Many interesting pieces, 
recommend to view online.  A detailed 
description of each item is available on 
the internet at icollector.com. 
($75) ................................... $625

1453. Bulk Lot; Large lot of historic items, 
including a T. Eaton Co. Limited Canada 
big lot - Non-T. Eaton items: World 
Banknotes etc..  Many interesting pieces, 
recommend to view online.  A detailed 
description of each item is available on 
the internet at icollector.com. 
($165) ..................................$755

1454. No Lot

ROYAL CANADIAN 

MINT PRODUCT

1455. 1937 Matte Specimen Set ICCS Certified 
+ Case. You will receive the 1-cent SP-64 
Red, 5-cent SP-65, 10-cent SP-65, 
25-cent SP-65, 50-cent SP-65, and Silver 
$1 SP-65. Comes with an original 1937 
red cardboard case. 6pcs + case.

($750) .............................. $1,500

1456. 1937 Matte Specimen Set PCGS 
Certified. You will receive the 1-cent 
SP-65 Red, 5-cent SP-66, 10-cent 
SP-68, 25-cent SP-66, 50-cent SP-66, 
and Silver $1 SP-64. 6pcs.
($999) .............................$2,000

 
1457. 1937 Mirror Specimen Set 

PCGS Certified. You will 
receive the 1-cent SP-64 RB, 
5-cent SP-64, 10-cent SP-64+, 
25-cent SP-64+, 50-cent SP-66, 
and Silver $1 SP-63. 6pcs.
($2,000) .....................$4,000

PHONE, FAX OR EMAIL 
BIDS WELCOMED.

Toll Free 
1-888-255-4565  

Fax 519-579-0532
Email: 

auctions@colonialacres.com
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1458. 1954 NSF Proof-Like Set. This 

set has the rare NSF 1-cent 
coin, Coins are all bright some 
have some light cameo. The 
1-cent coin is full lustrous red.

($1,500) ..................... $2,400

1459. RCM Issue; 1956 Canada Proof Like 
Set - Original White Cardboard.

($140) ................................. $240

1460. RCM Issue; 1957 Canada Proof Like Set 
- Original White Cardboard.

($110) ................................. $225

1461. RCM Issue; 1958 & 1959 Canada Proof 
Like Sets in Original White Cardboard. 
2pcs.

($150) .................................$300

1462. RCM Issue; 1959 Canada Proof Like Set 
- Original Plastic Wrap (Torn) & White 
Cardboard. Coins contain Toning.

($50) .................................. $100

1463. RCM Issue; 1961-1967 Proof-Like Mint 
Set collection. You will receive one of 
each date between 1961 and 1967. 
Please note some coins may contain 
toning and come in mint sealed plastic 
sleeves. 7pcs.

($120) ................................. $242

1464. RCM Issue; 1962-1969 Proof-Like Mint 
Set Collection. You will receive the fol-
lowing; 1962, 2x 1963, 3x 1964, 3x 1965, 
1967, 3x 1968, and 2x 1969. Please note 
some coins may contain toning and come 
in mint sealed plastic sleeves. 15pcs.

($150) .................................$308

1465. RCM Issue; 1867-1967 Canada Silver/
Gold Confederation Commemorative 
Year Set with $20 Gold in Original 
Black Display (toned Silver Coins).

($740).............................. $1,000

1466. RCM Issue; 1970-2002 Proof-Like Mint 
Set Collection. You will receive the fol-
lowing dates; 1970, 1971, 1975, 1977, 
1979, 1981, 1982, 1983, 1984, 1985, 
1986, 1987, 1989, 1990, 1991, 1992, 
1994, 1996, 1999, and 2002. Sets come 
in mint sealed plastic sleeves. 20pcs.

($120) ................................. $244

1467. RCM Issue; 1974-1996 Canada 
Uncirculated set Collection. You will 
receive the following dates, 1974, 1976, 
1976 Round, 1980, 1981, 1982, 1983, 
1984, 1986, 1987, 1988 RCM, 1989, 
1993, 1994, 1995, and 1996. 16pcs.

($80) .................................. $160

1468.  RCM Issue; 3 x RCM-Canada Post $20 
Silver Coins (mintage 7,500) and 
Stamp (Limited Edition 4,000) Sets w/
COA: 2014 Burrowing Owl, 2x 2014 
Atlantic Puffin (one with a bit of dam-
age on corner of outer box, but inner is 
fine); PLUS 1995 Birds of Canada Fifty 
Cent.925 Silver 4-coin set (outer sleeve 
worn, inner sleeve has a bit of wear on 
edge, and inner holder is fine) Tax 
Exempt. 4pcs.

($145) ................................. $360

1469. 1998-2009 $15 Sterling Silver Lunar 
coin collection in Red Velvet Display 
Box. The Twelve coins you will receive 
are the 1998 Tiger, 1999 Rabbit, 2000 
Dragon, 2001 Snake, 2002 Horse, 
2003 Sheep, 2004 Monkey, 2005 
Rooster, 2006 Dog, 2007 Pig, 2008 
Rat and the 2009 Ox. This set also 
includes each of the individual display 
boxes issued by the RCM. Please note 
that the cardboard boxes may contain 
wear.

($600) .............................$2,000

1470. Error 1999 Canada Proof Like Set with 
‘Flipped 25-cent’.

($60) .................................. $100

1471. RCM Issue; 1999, 2004, 2011 Special 
Edition Proof Dollar Collection. You 
will receive the 1999 Sterling Silver 
Year of Older Persons, 2004 Fine Silver 
Poppy, and 2011 Sterling Silver 
Centennial. 3pcs.

($75) ................................... $160

1472. RCM Issue; 1999 & 2000 Millennium 
25-cent Proof Sterling Silver Sets. 2pcs.

($80) ...................................$185

1473. RCM Issue; 2001, 2003, 2005 $5 Fine 
Silver Maple Collection (Tax Exempt). 
You will receive the 2001 & 2003 
Maple of Good Fortune & 2005 Maple 
of Hope. 3pcs.

($80) ...................................$165

1474. RCM Issue; 2002-2006 $5 Coloured 
Silver Maple Leaf Collection (Tax 
Exempt). You will receive the 2002, 
2003, 2005, and 2006. 4pcs.

($110) .................................$280

1475. RCM Issue; 2003 $20 Transportation 
Series Sterling Silver Bundle (original 
seal from the mint). You will receive 
The Bricklin (car), HMCS Bras d’or 
(ship), and CNR FA-1 (train). 3pcs.

($75) ....................................$150

If you are looking to sell your collection for immediate 
cash rather than consign your items,  

we pay the highest fair market value possible.

We are one of the top buyers of numismatics in Canada!

Call or email us today with your items.

auctions@colonialacres.com 1-888-255-4565, option 4
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1476. RCM Issue; 2003 Hologram 5-coin 
Silver Maple Leaf Set (Tax Exempt). 
Outer Box contains wear.

($70)....................................$125

1477. RCM Issue; 2003-2005 $20 Complete 
Natural Wonders Fine Silver Coin 
Collection (Tax Exempt). You will 
receive the 2003 Niagara Falls, 2003 
Rockies, 2004 Aurora Borealis, 2004 
Hopewell Rocks, 2004 Icebergs, and 
2005 NWT Diamonds. 6pcs.

($160) ................................. $370

1478. RCM Issue; 10x 2004 Canada $5 1oz 
Zodiac Privy mark Silver Maple leafs indi-
vidually sealed in original Pliofilm with 
COA. Lot includes: Libra, Leo, Gemini, 
Cancer, Aries, Virgo, Taurus, Sagittarius, 
and Capricorn. 10pcs (Tax Exempt).

($349).................................$600

1479. RCM Issue; 2004 RCM Privy Mark 
Silver Maple Leaf 5-coin Set (Tax 
Exempt). Missing outer sleeve.

($65) ....................................$150

1480. RCM Issue; 2004 The Arctic Fox & 
2005 Lynx Fine Silver 4-coin Sets (Tax 
Exempt). Arctic Fox set missing outer 
sleeve. 2pcs.

($120) ................................. $270

1481. RCM Issue; 2006 Baby Sterling Silver 
Proof Set with Medallion and Loon. 
Please note outer box contains wear.

($100) ................................. $225

1482. RCM Issue; 2006 Canada 10th 
Anniversary $2 coin - Concept Test 
Token Set.

($65) ................................... $140

1483. RCM Issue; 2006-2009 Baby Gift Set 
Collection. You will receive the 2006, 
2007, 2008, and 2009 sets. 4pcs.

($250) ................................ $545

1484. RCM Issue; 2007 Baby Sterling Silver 
Proof Set w/ Gold Plated Dollar.

($500) ............................. $1,000

1485. RCM Issue; 2007 $20 International 
Polar Year Fine Silver & Plasma Coin 
Set (Tax Exempt). 2pcs.

($140) ................................. $310

1486. RCM Issue; 2007 $4 Parasaurolophus 
& 2010 $4 Euoplocephalus Fine Silver 
Coins (Tax Exempt). 2pcs.

($50) ...................................$170

1487. RCM Issue; 2007 Celebration of the 
Arts Sp. Ed. Proof Sterling Silver 
Dollar.

($80) .................................. $180

1488. RCM Issue; 2007 Canada ‘Straight 7’ 
Variety Proof Like Set.

($75) ....................................$150

1489. RCM Issue; 2007 25-cent Red-breasted 
Nuthatch & 2008 25-cent Northern 
Cardinal (Missing outer sleeves) 2pcs.

($200) ................................$600

1490. RCM Issue; 2007 Canada Coin Set 
Collection with Coloured 25-cent. You 
will receive the following sets, Oh 
Canada, Congratulations, Wedding, 
and Happy Birthday. 4pcs.

($60) ...................................$129

1491. RCM Issue; 2007 Canada NHL Coin 
set Collection with Coloured 25-cent. 
You will receive the Montreal 
Canadiens, Calgary Flames, Toronto 
Maple Leafs, Edmonton Oilers, and 
Ottawa Senators. 5pcs.

($60) ...................................$135

1492. RCM Issue; 2007-2009 $4 Dinosaur 
Fine Silver Coin Collection (Tax 
Exempt). You will receive the 2007 
Parasaurolophus, 2008 Triceratops, 
and 2009 Tyrannosaurus Rex. 3pcs.

($80) .................................. $235

1493. RCM Issue; 2007-2014 25-cent Birds 
of Canada Collection. You will receive 
the 2007 Red-throated Hummingbird, 
2010 Blue Jay, 2010 Goldfinch, 2011 
Black-capped Chickadee, 2014 Eastern 
Meadowlark, and 2014 Scarlet Tanager. 
6pcs.

($160) ................................. $470

1494. RCM Issue; 2008 $15 Vignettes Series 
- King Edward VII & Queen Victoria. 
Coins come sealed in RCM shipping 
boxes and are accompanied by the 
Mint Issued Series Clamshell Case. 
2pcs + Case.

($85) .................................. $225

1495. RCM Issue; 2008 $50 Royal Canadian 
Mint Centennial 5oz. Fine Silver (Tax 
Exempt).

($200) ................................$400

1496. RCM Issue; 2008 Canada Baby 
Keepsake Tin and Sterling Silver 
Dollar.

($90) ..................................$200

1497. RCM Issue; 2008 RCM Centennial 
Book with Sterling Silver 50-cent Set.

($70)....................................$150

1498. RCM Issue; 2009 $1 Montreal 
Canadiens Mini Puck Keychain & 
Hockey Stick.

($60) ...................................$150

1499. RCM Issue; 2009 $1 Vancouver 
Canucks Mini Puck Keychain & Hockey 
Stick.

($50) ...................................$150
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1500. RCM Issue; 2009 $15 Playing Cards - 
Ten of Spades & King of Hearts Sterling 
Silver Coins. Coins come sealed in Mint 
Shipping Boxes. 2pcs.

($80) ..................................$200

1501. RCM Issue; 2009 $20 Pink & Blue 
Crystal Snowflake Fine Silver Coins 
(Tax Exempt). 2pcs.

($100) ................................. $230

1502. RCM Issue; 2009 50-cent Montreal 
Canadiens 1909-1910 & 1910-1911 spe-
cial Issue commemorative Coin Lot. 
You will receive 5x 1909-1910 Jersey 
Design & 5x 1910-1911 Jersey Design. 
10pcs.

($30) .................................... $75

1503. RCM Issue; 2009 Canada Montreal 
Canadiens 100th Anniversary Proof 
Sterling Silver Dollar.

($80) ................................... $175

1504. RCM Issue; 2010 Canada $15 Zodiac 
Year of the Tiger Fine Silver Coin (Coin 
and capsule Contain scratches). TAX 
Exempt.

($75) ...................................$200

1505. RCM Issue; 2011-2013 $5 1oz Fine 
Silver Wildlife Series 6-coin set (Tax 
Exempt). You will receive the 2011 
Wolf, 2011 Grizzly, 2012 Cougar, 2012 
Moose, 2013 Antelope, and 2013 Bison. 
Coins come encapsulated in black dis-
play case. 6pcs.

($120) ................................. $180

1506. RCM Issue: 2011 Canada $25 Toronto 
City Map 2oz. Gold Plated Fine Silver 
Coin (contain light scratches, however 
the coin is intact). TAX Exempt.

($115) ................................  $ 230

1507. RCM Issue; 12x $20 for $20 Silver 
Coins: 2011 Canoe; 2012 Polar Bear; 
2016 Star Trek, 2011 Canoe; 2012 Polar 
Bear; 2013 Hockey & 6-Coin Set of 
Silver $20 for $20 Canadian coins (in 
black vinyl/leather case - Lighthouse 
Nobile Quandrum 6 capsules): 2011 
Canoe; 2012 Far Away Maple; 2012 
Polar Bear; 2011 Five Maples; 1952-
2012 Diamond Jubilee; 2012 Reindeer. 
(Total FV $240). 12pcs (Tax Exempt).

($210) ................................. $290

1508. RCM Issue; 13x $20 for $20 & 2x $25 
for $25 Silver coins: 2011 Five Maples; 
2013 Santa; 2013 Hockey; 2012 Polar 
Bear, 2012 Maple Away; 2014 In Flight; 
2015 FIFA Soccer; 2012 Polar Bear, 
2011 Canoe; 2011 Five Maples; 2012 
Polar Bear; 2016 Polar Bear w/ Red 
Maples ($25), 2011 Canoe; 2012 Happy 
Holidays & 2016 Toboggan ($25). 
(Total FV $310). 15pcs (Tax Exempt).

($250) ................................ $320

1509. RCM Issue; 15x $20 for $20 & 1x $25 
for $25 Silver coins: 2013 Iceberg; 
1952-2012 Diamond Jubilee; 2015 
Gingerbread; 2012 Polar Bear, 2014 
Bobcat; 2013 Snake; 2013 Wolf; 2012 
Polar Bear, 2014 Summertime; 2013 
Snake; 2013 Iceberg; 2012 Polar Bear, 
2013 Wolf; 2011 Five Maples; 2012 
Polar Bear & 2016 Toboggan ($25). 
(Total FV $325). 15pcs (Tax Exempt).

($285) .................................$400

1510. RCM Issue; 2012 Official Diamond 
Jubilee Silver 12-Coin Collection in 
Deluxe Presentation Case issued by the 
Royal Canadian Mint. You will receive 
the following: Solomon Island - 
Coronation, Canada - Elizabeth & 
Phillip, Isle of Man - Head of State, 
Canada - Royal Cypher, Virgin Islands 
- Defender of Faith, Maldives - Windsor 
Castle, New Guinea - Sword of State, 
Tonga - Buckingham Palace, Fiji - State 
Crown, Vanuatu - Ascot Race, Cook 
Islands - Trooping the Colour, and 
Samoa - Elizabeth and Queen Mother. 
Coins are either Sterling Silver or.999 
Fine Silver. Each coin is encapsulated 
and accompanied by a COA. Please 
note capsules may have light scratches.

($200) ................................$800

1511. RCM Issue; 2013 $10 Complete O 
Canada 12-Coin Fine Silver Set with 
Deluxe Display Case (Tax Exempt). 
Orca is missing COA and outer box has 
a small tear.

($150) .................................$380

1512. RCM Issue; 2013 Canada $75 Superman: 
The Early Years 14K Gold Coin.
($1,175) ............................$2,200

1513. RCM Issue; 2013 & 2014 $15 Zodiac 
Lunar Fine Silver Coins (Tax Exempt). 
You will receive the 2013 Snake, and 
2014 Horse. Coins come sealed in Mint 
Shipping Boxes. 2pcs.
($99) .................................. $198

1514. RCM Issue; Scarce 2013 Canada 
‘Fabulous 15’ World’s Most Famous 
Silver Coin Collection. This set includes 
the Canada 99.99 Silver Maple, Great 
Britain 99.9 Britannia, United States 
99.9 Silver Eagle, Austria 99.9 
Philharmonic, China 99.9 Panda, 
Australia 99.9 Koala, Mexico 99.9 
Libertad, France.90% Sower, Rwanda 
99.9 Cheetah, Ukraine 99.99 Archangel, 
Australia 99.9 Kangaroo, Lao People’s 
Democratic 99.9 Tiger, Belarus 99.9 
Ballerina, Andorra 99.9 Golden Eagle, 
and Canada 99.99 Pronghorn Antelope. 
All coins come encapsulate in a deluxe 
Royal Canadian Mint Issued presenta-
tion case with COA’s.
($375) .................................$600

IMAGES FOR ALL LOTS  
CAN BE VIEWED AT

www.colonialacres.com/auctions
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1515.  RCM Issue; 2x Canadian $20 Fine 
Silver 2016 Migratory Birds Convention 
Coins: The American Avocet; The 
American Goldfinch (colourized outer 
box, red vinyl/leather case w/COA) & 
2x Canadian Fine Silver Coins: 2015 
First Nations Arts - Mother Feeding 
Baby - Colourized Early Releases (NGC 
PF 70 Ultra Cameo) $10 coin (mintage 
10,000); 2014 $20 Canadian Aboriginal 
Story - Legend of Nanaboozhoo (in 
colourized box, red vinyl/leather case, 
w/COA) (mintage 8,500). 4pcs (Tax 
Exempt).

($165) ................................. $410

1516. RCM Issue; 2014 $25 O Canada 5-coin 
Set with Deluxe Case (Tax Exempt). Set 
includes; The Igloo, Cowboy in the 
Canadian Rockies, Under the Maple 
Tree, Arctic Fox & Northern Lights, 
and Scenic Skiing in Canada. All coins 
are accompanied by COA’s.

($125) .................................$400

1517. RCM Issue; 2014 Canada 2 ounce.9999 
Silver $200 Towering Forests Early 
Releases PT 69 Matte (NGC), 62.69g, 
50mm diameter, mintage 20,000 (1st 
coin in Landscape of the North series) 
Tax Exempt.

($175) .................................$400

1518. RCM Issue; 2014 O Canada 10-coin set 
$10 Silver Coins w/Deluxe Box (Tax 
Exempt).

($175) .................................$400

1519. RCM Issue; $20 ‘Canadian Home 
Front’ 2015 Transcontinental Railroad 
& 2016 British Air Training Plan Fine 
Silver Coins (Tax Exempt). Please note 
2016 has a bent outer box. 2pcs.

($80) .................................. $180

1520. RCM Issue; 2015-2017 $20 WWII 
Battlefront Series Fine Silver Coin 
Collection (Tax Exempt). You will 
receive the 2015 End of the Italian 
Campaign with Diorama Box, 2015 
Battle of Britain, 2016 Battle of Hong 
Kong, 2017 Battle of Dieppe, and 2017 
The Bombing War. Note outer boxes 
contain minor wear. 5pcs.

($175) ................................. $475

1521. RCM Issue; 1812-2012 War of 1812 
Fine Silver Coin Collection (Tax 
Exempt). You will receive the follow-
ing; $4 Sir Isaac Brock, $4 Salaberry, 
$4 Laura Secord, $4 Tecumseh, and 
$10 HMS Shannon. 5pcs.

($120) ................................. $270

1522. RCM Issue; 2010 $15 Tiger Zodiac 
Lunar Fine Silver Coin (Tax Exempt). 
Sealed in Mint Shipping Box.

($90) .................................. $225

1523. RCM Issue; 2010 & 2011 $20 Maple 
Leaf Crystal Raindrop Fine Silver Coins 
(Tax Exempt). 2pcs.

($110) ................................. $250

1524. RCM Issue; 2010 Canada Limited 
Edition $1 The Sun Proof Sterling 
Silver Dollar.

($100) .................................$200

1525. RCM Issue; 2010 Water Lily & 2011 
Rose $20 Fine Silver Coins (Tax 
Exempt). 2pcs.

($100) ................................. $225

1526. RCM Issue; 2011 $20 Lunar Lotus 
Rabbit Sterling Silver Coin. Sealed in 
Mint Shipping Box.

($75) ................................... $160

1527. RCM Issue; 2012 $20 Aster with 
Venetian Glass Bumble Bee (Tax 
Exempt).

($120) ................................. $250

1528. RCM Issue; 2012-2014 $20 Lunar 
Lotus Fine Silver Coins (Tax Exempt). 
You will receive the 2012 Dragon, 2013 
Snake, and 2014 Horse. Coins come 
sealed in Mint Shipping Boxes. 3pcs.

($150) .................................$300

1529. RCM Issue; 2013 $20 Group of Seven 
Fine Silver Coins (Tax Exempt). You 
will receive Lawren S. Harris, A.Y. 
Jackson, and J.E.H MacDonald. Coins 
come sealed in Mint Shipping Boxes. 
3pcs.

($100) ................................. $260

1530. RCM Issue; 2013 $20 Untamed Canada 
- The Arctic Fox & The Pronghorn Fine 
Silver Coins (Tax Exempt). Outer 
sleeves not included. 2pcs.

($70)....................................$170

1531. RCM Issue; 2013 $50 25th Anniversary 
Silver Maple Leaf 5oz Silver (Tax 
Exempt).

($225) ................................. $550

1532. RCM Issue; 2013 $50 HMS Shannon & 
USS Chesapeake 5oz. Silver (Tax 
Exempt).

($225) .................................$500

1533. RCM Issue; 2013 & 2014 $25 Moon 
Mask Fine Silver Coins (Tax Exempt). 
You will receive the 2013 Grandmother 
Moon Mask & 2014 Matriarch Moon 
Mask. 2pcs.

($130) ................................. $290

1534. RCM Issue; 2013 & 2014 Fine Silver 
Proof Sets (Tax Exempt). Please note 
2013 COA is stuck to inner plastic 
cover. 2pcs.

($200) ................................ $450

1535. RCM Issue; 2013 Bee & Hive & 2014 
Spider & Web $3 Fine Silver Coins (Tax 
Exempt). 2pcs.

($50) ...................................$135

1536. RCM Issue; 2013 Canada $20 Purple 
Coneflower & Eastern Tailed Blue 
Butterfly (Tax Exempt).

($110) ................................. $225

1537. RCM Issue; 2013 Fine Silver Superman 
Collection (Tax Exempt). You will 
receive the $10 Vintage Superman, $15 
Modern Day Superman, $20 Shield, 
$20 Metropolis, and $20 Man of Steel. 
5pcs.

($260) ................................ $580

1538. RCM Issue; 2013-2014 $10 Ducks of 
Canada 3-coin Deluxe Box Set & Caller 
(Tax Exempt). Outer Box contains a 
minor bend.

($110) ................................. $250

VIEWING:
1. Hilton Hotel in Mississsauga

(6750 Mississauga Rd., Mississauga, ON L5N 2L3)

Friday and Saturday, March 22nd & 23rd 

12:00 pm to 4:00 pm EST

2. Main Store in Kitchener

(991 Victoria St. N, Kitchener, ON N2B 3C7)

March 1st to 20th, Monday to Friday,  

12:00 am to 4:00 pm EST 

Saturdays 10:00 am to 2:00 pm EST
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1539. RCM Issue; 2013-2014 $20 Maple 
Canopy Fine Silver Collection (Tax 
Exempt). You will receive the 2013 
Autumn Canopy, 2014 Autumn Allure, 
and 2014 Spring Splendor. 3pcs.

($120) .................................$300

1540. RCM Issue; 2013-2014 $5 Bank Note 
Design Fine Silver Coin collection (Tax 
Exempt). You will receive the 2013 
Bank of Commerce Design, 2014 Lion 
on the Mountain. & 2014 Saint George 
Slaying the Dragon. 3pcs.

($95) ................................... $190

1541. RCM Issue; 2013-2015 Fine Gold Coin 
Collection (Tax Exempt). You will 
receive the 2013 50-cent Starfish, 2013 
25-cent Hummingbird, 2014 25-cent 
Chipmunk, and 2015 50-cent Owl. 
4pcs.

($180) ................................. $445

1542. RCM Issue; 2014 $100 100th 
Anniversary of the Declaration of WWI 
(Tax Exempt).

($450) ................................$900

1543. RCM Issue; 2014 $20 Interconnections 
Fine Silver Coin Collection (Tax 
Exempt). You will receive The Beaver, 
The Orca, and The Thunderbird. 3pcs.

($150) ................................. $345

1544. RCM Issue; 2014 $20 Perched Bald 
Eagle & Soaring Bald Eagle Fine Silver 
Coins (Tax Exempt). Minor wear on 
outer boxes. 2pcs.

($85) .................................. $205

1545. RCM Issue; 2014 $5 O Canada Fine 
Gold Collection in deluxe Presentation 
Case (Tax Exempt). This set includes 
the Grizzly Bear, Moose, Canada 
Goose, and Bison.

($560) .............................. $1,120

1546. RCM Issue; 2014 $50 Maple Leaves 
5oz. Fine Silver Coin (Tax Exempt).

($250) ................................ $520

1547. RCM Issue; 2014 $50 Swimming 
Beaver 5oz. Fine Silver Coin (Tax 
Exempt).

($250) ................................ $520

1548. RCM Issue; 2014 $50 The Legend of 
the Spirit Bear 5oz. Fine Silver Coin 
(Tax Exempt).

($240) ................................$480

1549. RCM Issue; 2014 & 2015 $20 Butterflies 
of Canada Fine Silver Coins (Tax 
Exempt). You will receive the Red-
spotted Purple & Colias Gigantea. 2pcs.

($90) .................................. $190

1550. RCM Issue; 2014 & 2015 Baby Gift 
Sets. 2pcs.

($50) ...................................$125

1551. RCM Issue; 2014 Canada $30 Canadian 
Contemporary Art - Tim Barnard (Tax 
Exempt).

($60) ...................................$150

1552. RCM Issue; 2014 The Maple Leaf Fine 
Silver Fractional Set (Tax Exempt).

($120) ................................. $250

1553. RCM Issue; 2014-2015 Complete $20 
Great Lakes 5-coin Set in Deluxe Case 
(Tax Exempt).

($220) ................................$500

1554. RCM Issue; 2015 $10 Canoe Across 
Canada.999 Silver 6-coin Set & Deluxe 
Canoe coin holder on a stand (Tax 
Exempt).

($180) ................................. $270

1555. RCM Issue; 2015 $75 FIFA Women’s 
World Cup - The Trophy Gold (Tax 
Exempt). Please note there is a small 
amount of writing on the outer sticker.

($390) ................................ $700

1556. RCM Issue; 2015 Legacy of the Nickel 
6-Coin Set in Deluxe Box (Tax Exempt). 
Please note capsules contain faint 
scratches.

($330) ................................$660

1557. RCM Issue; 2015 $10 NHL Goalies in 
Display Box with COA’s (Tax Exempt). 
You will receive Jacques Plante, Eddie 
Giacomin, Johnny Bower, Terry 
Sawchuk, and Glenn Hall. Please note a 
couple capsules contain faint scratches. 
5pcs + Box.

($150) .................................$300

1558. RCM Issue; 2015 $20 Iconic Superman 
Fine Silver Coin Collection (Tax 
Exempt). You will receive the Action 
Comics #1 (2011), Superman 
Unchained #2 (2013), & Superman 
#28 (2014). There are minor marks on 
the outer boxes. 3pcs.

($140) ................................. $320

1559. RCM Issue; 2015 $20 Unesco At Home 
Fine Silver Coins (Tax Exempt). You will 
receive the Wood Buffalo National Park/
Sichaun Giant Panda Sanctuaries & 
Mount Fuji/The Canadian Rockies. 2pcs.

($80) .................................. $180

1560. RCM Issue; 2015 $30 Moonlight 
Fireflies Fine Silver Coin (Tax Exempt). 
Flashlight included.

($110) ................................. $225

1561. RCM Issue; 2015 Canada $20 Complete 
American Sportfish 4-Coin Set & 
Deluxe Case (Tax Exempt).

($125) ................................. $250

1562. RCM Issue; 2015 Canada ‘War Stories’ 
$30 Merchant Navy in the Battle of the 
Atlantic & $3 Flanders Fields Fine Silver 
Coins (Tax Exempt). Please note $3 has 
a minor corner bend on outer box. 2pcs.

($100) ................................. $205

1563. RCM Issue; 2015 Coloured 50th 
Anniversary Canada Flag Fine Silver 
Proof Set (Tax Exempt).

($125) ................................. $230

1564. RCM Issue; Complete 2015 $20 Seven 
Sacred Teachings 7-coin set with 
Deluxe Box & COA’s (Tax Exempt). 
Please note 2 capsules are damaged.

($375) ................................. $790

1565. RCM Issue; Complete 2015 $25 Singing 
Moon Mask Fine Silver 3-coin Set (Tax 
Exempt). Set comes with the Master 
3-coin set COA.

($180) ................................. $360
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1566. RCM Issue; Complete 2015 5 oz. Gold 
Plated Big Coin Series 6-Coin Set with 
Deluxe Case & COA’s (Tax Exempt). 
Outer box has a minor tear.

($1,750) ........................... $3,500

1567. RCM Issue; 2015-2017 $20 WWI 
Battlefront Series Fine Silver Coin 
Collection (Tax Exempt). You will 
receive the 2015 Battle of Neuve-
Chapelle, 2015 Second Battle of Ypres, 
2016 the Somme Offensive, 2017 Battle 
of Vimy Ridge, and 2017 Battle of 
Passchendaele. Note two outer boxes 
have minor bends. 5pcs.

($240) ................................ $555

1568. Error 2016 Canada Uncirculated Proof 
Like set - Loon dated 2015.

($80) ...................................$150

1569. RCM Issue; 2016 & 2017 $10 Welcome 
to the World - Baby Feet Fine Silver 
Coins (Tax Exempt). 2pcs.

($90) .................................. $180

1570. RCM Issue; 2016 & 2017 $20 Iconic 
Canada Fine Silver Coins (Tax Exempt). 
You will receive the 2016 Grizzly & 
2017 Polar Bear. 2pcs.

($90) .................................. $224

1571. RCM Issue; 2016 5oz. Mythical Realms 
of the Haida 3-coin Set (Tax Exempt). 
Note Set contains a scratched capsule.

($900) ..............................$1,650

1572. RCM Issue; 2016 Canada $15 Cherry 
Blossoms Fine Silver Coin (Tax Exempt).

($75) ....................................$150

1573. RCM Issue; 2016 Canada $20 The 
Universe Fine Silver Coin (Tax Exempt).

($65) ....................................$150

1574. RCM Issue; 2016 $20 Canada Aircraft 
of WWI 3-Coin Fine Silver Set in 
Deluxe Case (Tax Exempt).

($120) ..................................$179

1575. RCM Issue; 2016 & 2017 Canada $10 
Welcome to the World Fine Silver 
Coins (Tax Exempt). 2pcs.

($80) .................................. $160

1576. RCM Issue; 2016 Big Coin Coloured 5oz. 
6-coin Set in Deluxe Case (Tax Exempt).

($1,750) ............................$3,150

1577. RCM Issue; 2016 Canada $30 Batman 
VS Superman Dawn of Justice Silver 
(Tax Exempt).

($75) ................................... $180

1578. RCM Issue; 2016 Canada $30 
Illuminated Underwater Reef Fine 
Silver Coin (Tax Exempt).

($100) .................................$200

1579. RCM Issue; 2016 Canada $20 The 
Universe Glass with Opal Glow-In-
Dark Silver (Tax Exempt).

($75) ....................................$150

1580. RCM Issue; 2016 Canada $20 The 
Universe Glow-In-The-Dark Glass with 
Fume (Tax Exempt).

($75) ....................................$150

1581. RCM Issue; 2016 Complete $10 
Batman VS Superman Dawn of Justice 
Fine Silver Collection (Tax Exempt). 
You will receive Wonder Woman, Logo, 
Batman, and Superman. Coins come 
housed in the deluxe mint released 
series Box. 4pcs.

($110) ................................. $220

1582. RCM Issue; 2016 Wolf Fine Silver 
Fractional Set (Tax Exempt).

($99) ..................................$200

1583. RCM Issue; 2017 $30 Animals in the 
Moonlight - Orcas & Lynx Fine Silver 
Coins (Tax Exempt). 2pcs.

($190) .................................$380

1584. RCM Issue; 2017 $10 Birds Among 
Nature’s Colours 4-coin Silver Set with 
Deluxe Box (Tax Exempt).

($150) ................................. $325

1585. RCM Issue; 2017 $100 DC Comics 
Originals - Superman’s Shield 10oz 
Silver (Tax Exempt).

($575) ............................... $1,150

1586. RCM Issue; 2017 $100 Sculpture of 
Majestic Canadian Animals - Elk Silver 
(Tax Exempt).

($499) ............................. $1,000

1587. RCM Issue; 2017 $100 Sculpture of 
Majestic Canadian Animals - Grizzly 
Bear (Tax Exempt).

($499) ............................. $1,000

1588. RCM Issue; 2017 $100 Sculpture of 
Majestic Canadian Animals - Wolf Fine 
Silver (Tax Exempt).

($499) ............................. $1,000

1589. RCM Issue; 2017 $20 Bejeweled Bugs 
- Butterfly Fine Silver (Tax Exempt).

($125) .................................$280

1590. RCM Issue; 2017 $20 Nocturnal by 
Nature - The Barn Owl & The Little 
Brown Bat (Tax Exempt). Outer boxes 
not included. 2pcs.

($100) ................................. $240

1591. RCM Issue; 2017 $25 3-Phases of the 
Moon Fine Silver 3-coin Set (Tax Exempt).

($250) .................................$575

1592. RCM Issue; 2017 $3 Maple Leaf Quartet 
1oz. Fine Silver Set (Tax Exempt).

($100) ................................. $205

1593. RCM Issue; 2017 $30 Animals in the 
Moonlight - Cougar & Lynx Fine Silver 
Coins (Tax Exempt). Note outer boxed 
contain minor wear. 2pcs.

($175) ................................. $390

1594. RCM Issue; 2017 & 2018 $30 Gardens 
of Canada Fine Silver Coins (Tax 
Exempt). You will receive the 2017 
Gate to Enchanted Garden & 2018 
Halifax Public Gardens. 2pcs.

($240) ................................$480
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1595. RCM Issue; 2017 50-cent 100th 
Anniversary of the 1917 Half Dollar (Tax 
Exempt). Master Club Member Issue.
($125) ................................. $250

1596. RCM Issue; 2017 Canada $20 Under 
the Sea - Seahorse Fine Silver Coin 
(Tax Exempt).
($75) ....................................$152

1597. RCM Issue; 2017 Canada $25 35th 
Anniversary of Trivial Pursuit Fine 
Silver Coin (Tax Exempt).
($40) ................................... $119

1598. RCM Issue; 2017 Canada $50 Monarch 
Migration Fine Silver Coin (Tax Exempt).
($130) .................................$300

1599. RCM Issue; 2017 Canada’s 150th Our 
Home & Native Land Special Edition 
Silver Proof Set (Tax Exempt).
($140) ................................. $270

1600. RCM Issue; 2017 Maple Leaf Tribute 
Silver Fractional Set (Tax Exempt).
($100) .................................$200

1601. RCM Issue; 2018 $100 Keepers of 
Parliament - The Soldier Fine Silver 
(Tax Exempt).

($500) ............................. $1,000

1602. RCM Issue; 2018 Beneath thy Shining 
Skies Fine Silver 3-Coin Set (Tax Exempt).
($200) ................................$400

1603. RCM Issue; 2018 Canada ‘First Strikes’ 
Special Wrap Roll Collection.
($95) ....................................$185

1604. RCM Issue; 2018 Legacy of the Dime 
5-coin Fine Silver Set (Tax Exempt).
($325) ..................................$710

1605. RCM Issue; 2018 Canada $20 Falcon 
Lake Incident NGC Certified PF-70 
Early Releases (Tax Exempt). Comes 
with Black Light.
($600) ............................. $1,000

1606. RCM Issue; 2018 $20 Canada’s 
Unexplained Phenomena - The Falcon 
Lake Incident Fine Silver Coin (Tax 
Exempt). Comes with black light.
($325) .................................$500

1607. RCM Issue; 2018 Canada $20 Golden 
Spring Pysanka Egg (Tax Exempt).
($80) .................................. $160

1608. RCM Issue; 2018 1-cent Big Coin Rose-
Gold Plated 5oz. Fine Silver (Tax Exempt).
($325) ................................. $750

1609. RCM Issue; 2018 Canada $20 150th 
Anniversary of the Royal Astronomical 
Society of Canada (Tax Exempt). Coin 
features an authentic meteorite frag-
ment Sourced from the Campo del 
Cielo meteorite field.

($115) .................................. $225

1610. RCM Issue; 2018 Canada $50 Antique 
Carousel 6oz. Fine Silver Coin (Tax 
Exempt).

($750) .............................. $1,500

1611. RCM Issue; 2018 Connecting Canadian 
History Puzzle Coin Fine Silver Set 
(Tax Exempt).

($1,050) ...........................$2,000

END OF SESSION 2
PRICES REALIZED • SEPTEMBER 7-9, 2018 PREMIER NUMISMATIC AUCTION 

Lot# Realized Lot# Realized Lot# Realized Lot# Realized Lot# Realized Lot# Realized Lot# Realized Lot# Realized Lot# Realized Lot# Realized

1 .............$210
2 ............ $170
3 ........... PASS
4 ........... $200
5 ........ $1,000
6 ..............$50
7 ........... PASS
8 ........... PASS
9 ........... PASS
10 ......... PASS
11 .......... PASS
12 .......... PASS
13 ...........$275
14 ........$1,400
15 .......... PASS
16 ........$1,400
17 .......... PASS
18 ..........$255
19 .......... PASS

20 ......... PASS
21 .......... $400
22 ..........$475
23 ..........$475
24 ..........$425
25 .......$1,600
26 ..........$750
27 ..........$476
28 .......$1,049
29 ....... $1,150
30 ...... $1,000
31 ........ $1,100
32 ..........$725
33 ....... $1,150
34 ..........$499
35 ......... PASS
36 ......... $780
37 ......... PASS
38 ......... PASS

39 .......... $710
40 ......... PASS
41 .......... PASS
42 ..........$355
43 ..........$425
44 ..........$450
45 ......... PASS
46 ..........$465
47 ..........$325
48 ......... PASS
49 ......... PASS
50 ......... PASS
51 .......... PASS
52 ..........$160
53 ....... $1,100
54 .......$1,500
55 ......... PASS
56 ..........$450
57 ..........$140

58 ..........$140
59 ..........$140
60 ............$83
61 ...........$325
62 ......... $300
63 ......... PASS
64 ..........$250
65 ...........$115
66 ......... PASS
67 ......... PASS
68 ......... $400
69 .......... $170
70 ........... $90
71 ............ $90
72 ......... PASS
73 ......... PASS
74 ......... PASS
75 ......... PASS
76 ......... PASS

77.......... PASS
78 ......... PASS
79 ......... PASS
80 ......... PASS
81 ......... PASS
82 ......... $300
83 ........... $90
84 ......... PASS
85 ..........$425
86 ..........$350
87 ..........$255
88 ..........$550
89 ......... $300
90 ..........$120
91 ........$1,300
92 ......... $400
93 ......... $500
94 .......... $150
95 .......... $175

96 ............$95
97 ......... PASS
98 ......... PASS
99 ......... PASS
100 ....... $320
101 ........ PASS
102 ........$190
103 ....... PASS
104 ....... PASS
105 ........$160
106 ....... PASS
107........... $75
108 ........$250
109 ....... PASS
110 ..........$115
111 ........ PASS
112 ........ PASS
113 ......... $195
114 ......$1,250

115 .........$285
116 .........$350
117 ........ PASS
118 .........$425
119 ........ PASS
120 ....... PASS
121 ..........$115
122........ PASS
123 ........ PASS
124.........$140
125 .......... $80
126........ PASS
127 ........ PASS
128 ....... PASS
129.........$180
130 ........ $199
131 ......... $175
132 .........$425
133 ........ PASS

134.........$140
135 .......... $90
136........ PASS
137 ......... $145
138 ....... PASS
139........ PASS
140 ........$160
141 .........$275
142......... $170
143........ $230
144 ........$100
145 .........$799
146 ........ $110
147 .........$190
148 ........$180
149 ........$285
150 ....... PASS
151 ......$1,300
152 .........$210

153 ......... $105
154 ........ PASS
155 ...... $1,100
156 ........ $300
157 .........$475
158......$1,500
159 .....$2,000
160 ....... PASS
161 .........$130
162.........$190
163........ $200
164 ....... PASS
165 ........ $400
166 ....... PASS
167 .........$350
168 ........$425
169 ....... PASS
170.........$100
171 .........$120

172 ........ PASS
173 ........ PASS
174 .........$160
175 ........ PASS
176 ........ $400
177 .........$250
178 .........$130
179 ......... $150
180 ..........$98
181 ......... $110
182 ....... $600
183 ........ $150
184 ......... $90
185.........$130
186 ........$100
187 ...........$70
188 ......... $90
189 .........$211
190 ....... PASS

We would like to thank all of our  

consignors for entrusting us with the 

amazing task of selling their collections!
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191 ........ PASS
192......... $110
193......... $110
194 ........ $150
195 ...........$95
196 ........$130
197 ........... $75
198 ........ $155
199 ....... PASS
200 ........$650
201 ....... $280
202 ........$120
203 ........$100
204 ....... PASS
205 ..........$95
206 ........$210
207 ........ $150
208 ......... $80
209 ........$225
210 ..........$95
211 ......... $110
212.......... $90
213 .........$350
214.......... $90
215 .........$100
216.........$160
217 .........$476
218 ......... $80
219......... $170
220 ........$160
221.........$375
222 ..........$95
223 ..........$85
224 ........$100
225 ......... $90
226 ..........$85
227 ........$350
228 ........$100
229 ......... $90
230 ....... PASS
231 .......... $80
232 ........$120
233 ....... PASS
234 ........$100
235 ..........$55
236 ......... $90
237 ........$130
238 ........$100
239 ..........$95
240 ..........$65
241........ $220
242 ........$160
243 ........$100
244 ........$180
245 ....... PASS
246 .......... $75
247 ........$100
248 ....... $230
249 ....... $220
250 ........$120
251 ........ $220
252 ........ $165
253 ........ $152
254 ....... PASS
255 ........ $152
256 ........ $162
257 ....... PASS
258 ........ $105
259 ....... PASS
260 ....... PASS
261........ $300
262 ........$325
263 ........ $712
264 ....... PASS
265 ........ $126
266 ....... $300
267 ....... $230
268 ....... $220
269 ........ $150
270 ........$275
271 .........$695
272 ....... PASS
273 ....... PASS
274 ........$450
275 ........ $215

276 ....... PASS
277 ....... PASS
278 ....... $300
279 ....... $300
280 ....... PASS
281 ....... PASS
282 ......... $90
283 ....... $200
284 ........$160
285 ........$130
286 ....... PASS
287 ........$325
288 ....... PASS
289 ........ $110
290 ....... PASS
291........ PASS
292 .......... $91
293 ..........$97
294 ....... PASS
295 ....... PASS
296 ....... PASS
297 ....... PASS
298 ....... PASS
299 ........$375
300 ........$350
301 ........$375
302 ....... PASS
303 ....... PASS
304 ........$475
305 ....... PASS
306 ....... PASS
307 ....... PASS
308 ....... PASS
309 ....... $500
310 ....... PASS
311 ........ PASS
312 .........$120
313 ........ PASS
314...........$95
315 ........ PASS
316........ PASS
317 ........ PASS
318 ........ $195
319.........$550
320 ........$205
321 ...........$85
322 ....... PASS
323 ........ $175
324 ........$180
325 ....... PASS
326 ....... PASS
327 ....... PASS
328 ....... PASS
329 ....... PASS
330 ....... $500
331 ........ PASS
332 ........$130
333 ....... $240
334 ........$210
335 ........$130
336 ....... PASS
337 ..........$85
338 ........ $105
339 ........$275
340 ....... $300
341........ PASS
342 ....... PASS
343 ........$250
344 ........$100
345 ........ $150
346 ....... PASS
347 ....... $500
348 ....... PASS
349 ....... PASS
350 ....... PASS
351 ........ PASS
352 ......... $80
353 ........$225
354 ........$190
355 ....... PASS
356 ....... PASS
357 ....... PASS
358 ....... PASS
359 ....... PASS
360 ....... $600

361.........$190
362 ........ $125
363 ..........$85
364 ....... PASS
365 ....... PASS
366 ........ $125
367 ....... PASS
368 ....... PASS
369 ....... $300
370 ........$285
371 ........ PASS
372 ........$140
373 ........$100
374 ..........$96
375 ......... $90
376 .........$115
377.........$180
378 ........$100
379 ....... $200
380 ....... PASS
381 ........$350
382 ........ $175
383 ....... PASS
384 ........$385
385 ....... $300
386 .........$112
387 ....... PASS
388 ........$375
389 ........$100
390 ....... PASS
391...........$69
392 ........ $125
393 ........$750
394 ........ $145
395 ....... PASS
396 ........$130
397 ........ $110
398 ........ $125
399 ....... PASS
400 ........$225
401 ........ $170
402 ........$325
403 ........ $145
404 ....... PASS
405 ........ $195
406 ........ $125
407 ..........$85
408 .........$112
409 ........$140
410 ....... $600
411 ......... $155
412.......... $90
413......... $175
414 ......... $80
415 .........$120
416 ........ $145
417 ...........$70
418 ....... PASS
419 ..........$95
420 ........ $110
421........... $75
422 ....... PASS
423 ........$130
424 ........ $125
425 ........$100
426 ........ $110
427 ........$160
428 ........ $110
429 ........$140
430 ........$140
431........ PASS
432 ......... $60
433 ......... $80
434 ....... PASS
435 ........ $170
436 ........$130
437 .......... $75
438 ....... PASS
439 ....... PASS
440 ....... PASS
441 ....... PASS
442 .......... $75
443 ....... PASS
444 ....... PASS
445 ....... PASS

446 ....... PASS
447 ....... PASS
448 ........$275
449 ....... PASS
450 ....... PASS
451 ........ PASS
452 ....... PASS
453 ....... PASS
454 ....... $700
455 ....... PASS
456 ....... PASS
457 ....... PASS
458 .....$1,050
459 ....... PASS
460 ....... PASS
461 ....... PASS
462 ....... PASS
463 ....... $200
464 ........$250
465 ....... PASS
466 ........$210
467 ......... $90
468 ....... PASS
469 ........$100
470 ....... PASS
471 ........ PASS
472 ....... PASS
473 ....... PASS
474 ....... PASS
475 ....... PASS
476 ....... PASS
477 ........$225
478 ........ $170
479 ....... PASS
480 ....... PASS
481 ........ $110
482 ........ $155
483 ....... PASS
484 ....... PASS
485 ....... PASS
486 ....... PASS
487 ....... PASS
488 ....... $200
489 ........ $175
490 ........ $110
491 ........$245
492 ....... PASS
493 ........ $146
494 ....... PASS
495 ....... $300
496 ........$450
497 ....... $400
498 ....... $700
499 ....... PASS
500 ....... $460
501 ........$350
502 ....... PASS
503 ........$650
504 ....... $200
505 ....... PASS
506 ....... PASS
507 ....... PASS
508 ....... PASS
509 ....... PASS
510 ........ $125
511 ........ PASS
512 ........ $300
513 ........ $200
514 ........ PASS
515 ........ PASS
516 .........$130
517 .........$160
518......... $150
519 .........$120
520 ....... PASS
521 ..........$191
522 ....... PASS
523 ....... PASS
524 ........ $150
525 ........$140
526 ..........$95
527 ........$130
528 ........ $145
529 ......... $90
530 ........ $215

531 ......... $110
532 ....... PASS
533 .........$151
534 ........$100
535 ....... PASS
536 ....... PASS
537 ..........$85
538 ........$120
539 ....... PASS
540 ....... PASS
541 ...........$85
542 ........$130
543 ......... $111
544 ..........$85
545 ........ $181
546 ....... PASS
547 ..........$85
548 ........ $135
549 ....... PASS
550 ........$100
551 ........ PASS
552 ........ $135
553 ....... PASS
554 ..........$97
555 ........ $110
556 ....... PASS
557 ....... PASS
558 ....... PASS
559 ........$120
560 ....... PASS
561 ........ PASS
562 ....... PASS
563 ....... $500
564 ....... PASS
565 ....... PASS
566 ....... $200
567 ....... PASS
568 ....... PASS
569 ....... PASS
570 ....... PASS
571 ..........$211
572 ....... PASS
573 ........$355
574 .....$1,700
575 ....... PASS
576 ........ $175
577 ........ PASS
578 ....... PASS
579 ....... PASS
580 ....... PASS
581.........$180
582 ..........$93
583 ....... PASS
584 ....... PASS
585 ....... PASS
586 ....... PASS
587 ....... PASS
588 ....... PASS
589 ....... PASS
590 ....... PASS
591 ........ PASS
592 ....... PASS
593 ....... $230
594 ....... $700
595 ....... $200
596 ....... $200
597 ........$310
598 ........$475
599 ....... PASS
600 ....... $220
601 ....... PASS
602 ....... PASS
603 ........ $110
604 ........$550
605 ..........$96
606 ....... PASS
607 ........$130
608 ........$100
609 ....... PASS
610 ........$180
611 ........ PASS
612......... $101
613.........$255
614 ........ $135
615 ......... $185

616 ....... PASS
617 ..........$112
618 ........$140
619 ......... $90
620 ....... PASS
621.........$210
622 ........$100
623 ....... PASS
624 ....... $460
625 ........$650
626 ....... $330
627 ....... PASS
628 ........$140
629 ........$130
630 ....... PASS
631........ PASS
632 ........ $123
633 ....... PASS
634 ....... PASS
635 ....... PASS
636 ..........$95
637 ........ $165
638 ......... $80
639 ....... PASS
640 ........$120
641 ..........$95
642 ....... PASS
643 ....... PASS
644 ....... PASS
645 ......... $80
646 ....... PASS
647 ........ $150
648 ........$255
649 ....... PASS
650 ........ $153
651 ........ $850
652 ........$450
653 ........ $162
654 ........ $175
655 ....... PASS
656 ....... $200
657 ........$130
658 ........ $110
659 ......... $80
660 ........$160
661 ....... PASS
662 ....... PASS
663 ........$182
664 ........ $125
665 ..........$85
666 ....... PASS
667 ........ $110
668 ....... $230
669 ....... PASS
670 ....... PASS
671 ...........$85
672 ......... $90
673 ....... PASS
674 ....... PASS
675 ....... PASS
676 ....... PASS
677 ....... PASS
678 .......... $75
679 ........ $110
680 ....... PASS
681 ........$100
682 ......... $80
683 ....... PASS
684 ..... $1,225
685 ........$325
686 ....... PASS
687 ........$275
688 ........ $170
689 ....... PASS
690 ....... PASS
691 ........$210
692 ....... PASS
693 ....... PASS
694 ....... PASS
695 ....... PASS
696 ........ $135
697 ....... PASS
698 ....... PASS
699 ....... PASS
700 ..... $1,149

701......... $170
702 ....... PASS
703 ....... PASS
704 ....... PASS
705 ....... PASS
706 ....... $260
707 ....... PASS
708 ....... $220
709 ....... $700
710..........$115
711 ........... $71
712 .........$285
713 ........ PASS
714 ........ PASS
715 ........ PASS
716 ........ PASS
717 ........ PASS
718 .........$305
719 ........ PASS
720 ........$225
721 ........ PASS
722 ....... $302
723 ....... PASS
724 ........$225
725 ........$350
726 ....... $200
727 ........$180
728 ....... PASS
729 .......... $91
730 ....... PASS
731 ...........$85
732 ........$334
733 ........$450
734 ........ $170
735 ....... PASS
736 ....... PASS
737........ PASS
738 ........$120
739 ........ $150
740 ........ $110
741 ......... $165
742 ..........$95
743 ....... PASS
744 ....... PASS
745 ........ $110
746 ........$225
747 ........$210
748 ........ $132
749 ........$436
750 ........$160
751 ..........$511
752 ........$275
753 ........ $110
754 ....... $500
755 ........$275
756 ........ $196
757 .........$160
758 ........ $124
759 ....... PASS
760 ........$750
761 ........ PASS
762 ......... $90
763 ....... PASS
764 ........$375
765 ....... PASS
766 ....... PASS
767 ........$120
768 ....... $200
769 ....... PASS
770 .......... $91
771 .........$100
772 ....... PASS
773........... $75
774 ....... PASS
775 ........ PASS
776 ........$130
777 ........ PASS
778 ....... PASS
779 ....... PASS
780 ........ $110
781 ........ PASS
782 ....... PASS
783 ......... $60
784 .......... $75
785 ....... $200

786 ....... PASS
787 ....... PASS
788 ........ $110
789 ....... PASS
790 ....... PASS
791 ........ PASS
792 ....... PASS
793 ....... PASS
794 ....... $400
795 ........$425
796 ....... $400
797 ....... PASS
798 ........$450
799 ........$140
800........ $155
801 ......... $90
802 ....... $290
803 ..... $1,102
804 ....... PASS
805 ........$475
806 ....... PASS
807 ........$100
808 ........ $155
809 ....... $200
810 ........$120
811 .........$325
812 ........$350
813 ....... PASS
814 ....... $500
815........ $400
816 ........ $165
817 ......... $155
818 ........ $170
819 ....... PASS
820 ....... PASS
821 ........$760
822 ........$326
823 ........$235
824 ........ $196
825 ........$243
826 ........$305
827 ....... $600
828 ....... $300
829 ........ $156
830 ........$310
831 ........ $135
832 ........$120
833 ......... $90
834 ........$750
835 ........$450
836 ........$349
837 ........$250
838 .....$1,400
839 ....... $300
840 ........$335
841 .....$1,400
842 .....$1,200
843 ......$1,125
844 ........$950
845 ....... PASS
846 ........$140
847 ........$140
848 ....... $280
849 ....... $400
850 ........ $155
851........ PASS
852 ........ $135
853 ....... PASS
854 ....... PASS
855 ....... $200
856 ....... PASS
857 ....... PASS
858 ....... $200
859 ....... PASS
860 ........$120
861 ....... PASS
862 ........$100
863 ....... PASS
864 ....... PASS
865 ....... PASS
866 ....... $400
867 ..........$92
868 ....... $600
869 ....... PASS
870 ....... PASS

871 .........$100
872 ....... PASS
873 ........$350
874 ........$160
875 ........ $170
876 ....... $200
877 ........$335
878 ....... PASS
879 ....... PASS
880 ........ $125
881 ....... PASS
882 ........ $110
883 ....... PASS
884 ....... PASS
885 ....... $280
886 ......... $90
887 ....... PASS
888 ....... PASS
889 ....... $700
890 ........$325
891 ....... PASS
892 ....... PASS
893 ....... PASS
894 ....... PASS
895 ........ $150
896 ....... $400
897 ....... PASS
898 ....... PASS
899 ....... $500
900 ........$120
901 ........$210
902 ........$375
903 ........$100
904 ........$550
905 ....... PASS
906 ....... PASS
907 ........$180
908 ........$375
909 ........ $125
910 ....... PASS
911 ...... $1,410
912.........$275
913.........$250
914 ........$205
915 ...........$95
916 ........$100
917 ......... $150
918 ....... PASS
919 ....... PASS
920 ........$100
921.........$130
922 ....... PASS
923 ........$210
924 ........$120
925 ....... PASS
926 ....... PASS
927 ..........$50
928 ........ $110
929 ....... PASS
930 ....... PASS
931......... $150
932 ........$130
933 ........ $110
934 ........$100
935 ........ $165
936 ........$130
937 ....... $200
938 ........ $150
939 ........$210
940 ........$160
941 ....... PASS
942 ........ $575
943 ....... $200
944 ....... PASS
945 ........ $170
946 ........$180
947 .........$115
948 ....... PASS
949 .........$115
950 .........$115
951 .........$160
952 .........$131
953 ........ $110
954 ........ $145
955 ....... PASS

956 ....... PASS
957 ....... PASS
958 ........$120
959 ....... PASS
960 ....... PASS
961 ....... PASS
962 ....... PASS
963 ..........$65
964 ....... PASS
965 ....... PASS
966 ........$100
967 ....... $330
968 ....... PASS
969 ....... $280
970 ........$550
971 .........$100
972 ..........$99
973 ..........$99
974 ........ $145
975 ....... $230
976 ........$325
977 ........ $110
978 ........ $145
979 ........ $150
980 ........$265
981 ....... PASS
982 ....... PASS
983 ....... PASS
984 ....... PASS
985 ....... PASS
986 ....... PASS
987 ....... PASS
988 ....... PASS
989 ....... PASS
990 ....... PASS
991 ....... PASS
992 ........ $125
993 .......... $75
994 ........ $155
995 ........$130
996 .......... $75
997 ........$100
998 ........$160
999 ..........$50
1000 ........$64
1001.......$249
1002 ...... $155
1003 ...... $175
1004 ...... $175
1005 ...... $215
1006 ......$355
1007 ...... $110
1008 ........$65
1009 ..... $400
1010...... PASS
1011 ...... PASS
1012 ...... PASS
1013 ........ $80
1014 ....... $155
1015 .......$100
1016 .......$120
1017 ....$1,250
1018 .......$190
1019 ....... $165
1020 ..... PASS
1021 ....... $166
1022 ...$1,700
1023 ........$85
1024 ..... $500
1025 ..... PASS
1026 ..... PASS
1027 ..... PASS
1028 ..... PASS
1029 ..... PASS
1030 ..... PASS
1031 ...... PASS
1032 ..... PASS
1033 ........ $75
1034 ..... PASS
1035 ..... PASS
1036 ...... $101
1037 ..... PASS
1038 ........$70
1039 ..... PASS
1040 ...... $145
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1041 ...... PASS
1042 ........$52
1043 ..... PASS
1044 ..... PASS
1045 ..... PASS
1046 ..... PASS
1047 ..... PASS
1048 ..... PASS
1049 ..... PASS
1050 ..... PASS
1051 ...... PASS
1052 ......$235
1053 ..... PASS
1054 ..... PASS
1055 ..... PASS
1056 ........$95
1057 ....$1,700
1058 ...$1,200
1059 ..... PASS
1060 ..... $600
1061 ... $2,500
1062 ..... PASS
1063 ..... PASS
1064 ..... PASS
1065 ..... PASS
1066 .. $1,000
1067 ..... PASS
1068 ..... PASS
1069 ..... $850
1070 ...... $150
1071 ...... $240
1072 ......$140
1073 ..... $300
1074 ..... $220
1075 ...... PASS
1076 ..... PASS
1077 ...... PASS
1078 ..... PASS
1079 ..... PASS
1080 .. $1,000
1081 ...... PASS
1082 ..... PASS
1083 ..... $300
1084 ..... PASS
1085 ......$205
1086 ......$250
1087 ......$130
1088 ...... $135
1089 ..... $300
1090 ......$650
1091 ...... $200
1092 ..... PASS
1093 ..... PASS
1094 ..... $260
1095 .......$115
1096 ......$275
1097 ...... $150
1098 ......$160
1099 ......$210
1100...... PASS
1101 ...... PASS
1102 .......$225
1103 .......$130
1104 ...... $200
1105 ...... $800
1106 .......$130
1107 ...... PASS
1108 .......$100
1109 ... $7,000
1110 .......$210
1111 ....... PASS
1112 ...... $300
1113 ...... $230
1114 ...... $300
1115.....$1,300
1116 .......$140
1117 ........$250
1118 ....$1,500
1119 ...... $600
1120 .......$270
1121 ....... $135
1122 ...... PASS
1123 .......$250
1124 ... $2,300
1125 ....$1,500

1126 ...... $230
1127 ...... PASS
1128 ...... PASS
1129 ... $5,000
1130 ...... PASS
1131 ...... PASS
1132 ....... $175
1133 ....... $135
1134 ...... PASS
1135 ...... $200
1136 .......$425
1137 ...... PASS
1138 ...... PASS
1139 ....$1,200
1140 ...... PASS
1141 .......$180
1142 .......$120
1143 .......$225
1144 ....... $185
1145 .......$120
1146 ...... $400
1147 ...$2,000
1148 .......$250
1149 ....... $575
1150 ...... PASS
1151....... PASS
1152 ...... $850
1153 ........ $60
1154 ....... $150
1155 ...... PASS
1156 .......$550
1157 ...... $400
1158 .......$375
1159 ...... PASS
1160 ...... $200
1161 ...... PASS
1162 ...... PASS
1163 .........$70
1164 .......$475
1165 ........ $90
1166 .......$250
1167 .......$250
1168 ....$1,850
1169 ....... $110
1170 .......$550
1171 ....... PASS
1172 .......$350
1173 ...... PASS
1174 .......$140
1175 ...... PASS
1176 ...... $500
1177 ....... $170
1178 ....$2,150
1179 ...... PASS
1180 .......$275
1181 ...... PASS
1182 .......$275
1183 .... $1,325
1184 .......$275
1185 ...... PASS
1186 ...... PASS
1187 ...... PASS
1188 ...... PASS
1189 ... $3,050
1190 ...... PASS
1191 ...... PASS
1192 ... $3,850
1193 .... $1,100
1194 .......$205
1195 ....... $185
1196 ...... $260
1197 ...... PASS
1198 ........ $80
1199 .......$100
1200 ..... PASS
1201 .......$250
1202 ...... $150
1203 ...... $170
1204 ..... PASS
1205 ..... PASS
1206 ..... PASS
1207 ......$100
1208 ......$235
1209 ......$180
1210 ....... $185

1211 ...... PASS
1212 ........ $80
1213 ....... $150
1214 .......$180
1215 ....... $170
1216 ...... PASS
1217 ...... PASS
1218 ...... PASS
1219 .......$650
1220 ..... $400
1221 ...... $300
1222 ..... PASS
1223 ..... PASS
1224 ......$275
1225 ...... PASS
1226 ..... PASS
1227 .......$325
1228 ..... PASS
1229 ..... $400
1230 ...... $175
1231 ... $6,050
1232 .. $6,500
1233...$3,000
1234 ..... PASS
1235 .......$100
1236 ..... PASS
1237 ....... $185
1238 ......$255
1239 ...... $615
1240 ..... $300
1241 .......$325
1242 ..... PASS
1243 ..... $500
1244 ......$235
1245.......$305
1246 ...... $150
1247 ...... $400
1248 ...... $215
1249 ......$525
1250 ...... $150
1251 .......$350
1252 .......$305
1253 ...... $320
1254.......$180
1255 .......$160
1256.......$750
1257 ...... PASS
1258 ...$7,750
1259... $2,300
1260 ......$160
1261 ....... $125
1262 ...... $110
1263 ...... $135
1264 ..... PASS
1265...... $330
1266 ..... PASS
1267 ....... $105
1268 .......$115
1269 ..... PASS
1270 ..... PASS
1271 ...... $400
1272 ...... PASS
1273 .......$100
1274 .......$160
1275 ....... $150
1276 .......$190
1277 ....... $145
1278....... $165
1279 ....$1,350
1280 ...$1,600
1281 ...$3,000
1282 ......$160
1283 ......$255
1284 ......$160
1285 ..... $200
1286 ..... PASS
1287.......$190
1288 ..... $240
1289 ..... $220
1290 ..... PASS
1291 .......$250
1292 ...... $135
1293 ...... $110
1294 ..... PASS
1295.......$190

1296 ...... $124
1297 ...... $300
1298 ..... PASS
1299 ......$160
1300 ......$275
1301 ...... PASS
1302 ...... $150
1303 ...... $110
1304 ..... PASS
1305 ...... $110
1306 ......$210
1307 ..... PASS
1308 ......$250
1309 ..... PASS
1310 .......$210
1311 ....... $170
1312 ....... $170
1313 .......$250
1314 ....$1,400
1315 ...... PASS
1316 .......$250
1317 ...... PASS
1318 .......$355
1319 ....$1,400
1320 ..... $230
1321 ...... PASS
1322 ..... PASS
1323...... PASS
1324 ......$100
1325 ...... $300
1326 ...$1,500
1327 ........ $90
1328 ..... PASS
1329 ..... PASS
1330 ....... $80
1331 ...... PASS
1332...... PASS
1333...... PASS
1334 ...... $150
1335 ...... PASS
1336 ...... $135
1337 ....... $150
1338 ..... PASS
1339 .......$141
1340 ......$325
1341 ...... $300
1342 ..... PASS
1343 ......$180
1344 ...... $170
1345 .......$180
1346 ...... $185
1347 ....... $150
1348 ......$160
1349 ...... $145
1350 ....... $90
1351 .......$100
1352 ...... PASS
1353 ...... PASS
1354 ...... PASS
1355 .......$250
1356 ...... PASS
1357 ...... PASS
1358 ..... PASS
1359 ...... PASS
1360 ..... PASS
1361 ...... PASS
1362 ..... PASS
1363 ......$100
1364 ......$275
1365 ...... PASS
1366 ..... PASS
1367 ...... PASS
1368 ..... PASS
1369 ..... PASS
1370 ..... PASS
1371 ...... PASS
1372 ...... PASS
1373 .......$250
1374 .......$475
1375 ...... PASS
1376 ...... PASS
1377 ...... PASS
1378 ...... PASS
1379 ....... $110
1380 ......$245

1381 ....... $150
1382 ..... $240
1383 ......$550
1384 ..... $400
1385 ..... PASS
1386 ......$250
1387 ...... PASS
1388 ..... PASS
1389 ..... PASS
1390 ..... PASS
1391 ...... PASS
1392 ..... PASS
1393 ..... PASS
1394 ......$375
1395 ...... PASS
1396 ......$100
1397 .......$410
1398 ..... PASS
1399 ......$100
1400 ..... $200
1401 .........$65
1402 ......$875
1403 ......$250
1404 ..... PASS
1405 ..... PASS
1406 ..... $300
1407 ..... PASS
1408 ..... $200
1409 ..... $300
1410 ....... $125
1411 .......$750
1412 .......$475
1413 .......$810
1414 .......$599
1415 ...... PASS
1416 .......$250
1417 ....$1,450
1418 .........$99
1419 ...... PASS
1420 ..... PASS
1421 ...... PASS
1422 ..... PASS
1423 ...$1,450
1424 ...$1,600
1425....$1,450
1426 ..... PASS
1427 ...... PASS
1428 ........ $75
1429 ..... PASS
1430 ....... $60
1431 ...... PASS
1432 ..... PASS
1433 ..... PASS
1434 ..... PASS
1435 ........$115
1436 ..... PASS
1437 ...... PASS
1438 ......$225
1439 ..... PASS
1440 ..... PASS
1441 ...... $800
1442 ...... $135
1443 ......$120
1444 ..... PASS
1445...... PASS
1446 ..... PASS
1447 ...... PASS
1448 ..... PASS
1449 ..... PASS
1450 ......$190
1451 ...... PASS
1452...... PASS
1453 .......$450
1454...... PASS
1455 ...... PASS
1455B ... PASS
1456...... PASS
1457 ...... PASS
1458 ..... PASS
1459...... PASS
1460 ..... PASS
1461 ....... $149

1462 ..... PASS
1463 ..... PASS
1464 ..... PASS
1465...... PASS
1466 ..... PASS
1467 ...... PASS
1468 ..... PASS
1469 ..... PASS
1470 ..... PASS
1471 ...... PASS
1472 ...... PASS
1473 ....... $135
1474 ...... PASS
1475 ...... PASS
1476 ...... PASS
1477 ...... PASS
1478...... PASS
1479 .......$299
1480 ..... PASS
1481 ...... $700
1482 ..... $700
1483 ..... PASS
1484 ......$100
1485 ..... PASS
1486 ..... PASS
1487....... $150
1488 ..... PASS
1489 ..... $200
1490 ......$120
1491 ...... PASS
1492 ......$120
1493 ..... PASS
1494 ......$100
1495...... PASS
1496 ..... PASS
1497 ...... PASS
1498 ..... PASS
1499 ..... PASS
1500 ..... PASS
1501 ...... PASS
1502 ..... PASS
1503 ..... PASS
1504 ..... PASS
1505 ..... PASS
1506 ..... PASS
1507 ...... PASS
1508 ..... PASS
1509 ..... PASS
1510 ...... PASS
1511....... PASS
1512 ...... PASS
1513 ...... PASS
1514 ...... PASS
1515 ...... PASS
1516 ...... PASS
1517 ...... PASS
1518 ...... PASS
1519 ...... PASS
1520 ..... PASS
1521 .......$190
1522 ...... PASS
1523 ...... PASS
1524...... PASS
1525 ...... PASS
1526...... PASS
1527 ...... PASS
1528 ..... PASS
1529...... PASS
1530 ..... PASS
1531 ...... PASS
1532 ......... $75
1533 ...... PASS
1534 ...... PASS
1535 ...... PASS
1536 ...... PASS
1537 ...... PASS
1538 ..... PASS
1539 ...... PASS
1540 ..... PASS
1541 ...... PASS
1542...... PASS
1543 ...... PASS

1544.........$55
1545 ...... PASS
1546.........$50
1547 .......$190
1548 ...... $132
1549.......$100
1550 ......$250
1551 .......$250
1552 ......... $75
1553 ...... PASS
1554 .......$140
1555 ...... $220
1556 .......$160
1557 .......$180
1558.... $1,925
1559 ...... PASS
1560 ..... PASS
1561 ...... PASS
1562...... PASS
1563 ...... PASS
1564...... PASS
1565 ...... PASS
1566...... PASS
1567 ...... PASS
1568 ..... PASS
1569...... PASS
1570 ...... PASS
1571 ...... PASS
1572 ...... PASS
1573 ...... PASS
1574 ...... PASS
1575 ...... PASS
1576 ...... PASS
1577 ...... PASS
1578 ...... PASS
1579 ...... PASS
1580 ..... PASS
1581 ...... PASS
1582 ..... PASS
1583 ..... PASS
1584 ......$350
1585...... PASS
1586 ..... PASS
1587 ...... PASS
1588 ..... PASS
1589 ..... PASS
1590 ..... PASS
1591 ...... PASS
1592...... PASS
1593 ...... PASS
1594...... PASS
1595 ...... PASS
1596...... PASS
1597 ...... PASS
1598 ..... PASS
1599...... PASS
1600 ..... PASS
1601 ...... PASS
1602 ..... PASS
1603 ..... PASS
1604 ..... PASS
1605 ..... PASS
1606 ..... PASS
1607 ..... PASS
1608 ..... PASS
1609 ..... PASS
1610 .........$70
1611 ...... PASS
1612 .........$70
1613 ...... PASS
1614 ...... PASS
1615 ...... PASS
1616 ...... PASS
1617 ...... PASS
1618 ........ $90
1619 ...... PASS
1620 ..... PASS
1621 ...... PASS
1622 ..... PASS
1623 ......$250
1624 ..... PASS
1625...... PASS

1626 ..... PASS
1627 .......$120
1628 ........ $81
1629 ........$50
1630 ........$50
1631 .......$130
1632 ...... $170
1633 ..... PASS
1634 ..... PASS
1635 ...... PASS
1636 ..... PASS
1637 ...... PASS
1638 ..... PASS
1639 ..... PASS
1640 ..... PASS
1641 ...... PASS
1642 ........$70
1643 ..... PASS
1644 ........$70
1645...... $200
1646 ..... PASS
1647 ...... PASS
1648 ..... $200
1649 ..... $300
1650 ..... PASS
1651 ...... PASS
1652...... PASS
1653 ...... PASS
1654...... PASS
1655 .........$70
1656.......$180
1657 ...... PASS
1658 ...... $150
1659...... PASS
1660 ..... PASS
1661 ...... PASS
1662 ..... PASS
1663 ..... PASS
1664 ..... PASS
1665.........$66
1666 ..... PASS
1667 ...... PASS
1668 ......$100
1669 ..... $280
1670 ..... PASS
1671 ...... PASS
1672 .........$70
1673 .........$35
1674 .........$66
1675 .......$475
1676 ........ $88
1677 ......... $75
1678.........$35
1679 ......... $75
1680 ......$140
1681 .......$375
1682 ........$70
1683 ...... $150
1684 ....... $60
1685 ........$65
1686 ........$65
1687.........$45
1688 ......$120
1689 ..... $330
1690 ..... $300
1691 ...... $300
1692 ......$345
1693 ......$335
1694 ........$95
1695....... $122
1696 ......$245
1697 .......$250
1698 ..... $260
1699 ......$244
1700 ......$350
1701 ...... $302
1702 ..... $230
1703 ...... $221
1704 .......$211
1705 ...... $200
1706 ......$650
1707 ...... $600

1708 ........$48
1709 ...$1,200
1710 .......$295
1711 ....... PASS
1712 .......$225
1713 ......... $75
1714 ...... PASS
1715 ...... PASS
1716 ...... PASS
1717 ...... PASS
1718 .........$58
1719 .........$65
1720 ..... PASS
1721 ....... $175
1722 ...... PASS
1723 ......... $16
1724 ...... PASS
1725 ...... PASS
1726 ...... PASS
1727 ...... PASS
1728.........$35
1729 .........$35
1730 ..... PASS
1731 ...... PASS
1732 ...... PASS
1733 ....$1,250
1734 .........$84
1735 ...... PASS
1736 ........$191
1737 ...... PASS
1738 ...... PASS
1739 ....... $150
1740 ...... $150
1741 .......$120
1742 ...... PASS
1743 ...... PASS
1744 ...... PASS
1745 ...... PASS
1746 ...... PASS
1747 ...... PASS
1748...... PASS
1749 .........$99
1750 ....... $110
1751 .........$85
1752 .......$100
1753 .........$65
1754 .........$50
1755 .........$85
1756 ........ $80
1757 ....... $169
1758 .......$190
1759 .......$160
1760 ......$325
1761 .........$98
1762 ......... $75
1763 .......$120
1764 ....... $145
1765 ........ $60
1766 ...... PASS
1767 ........ $90
1768...... PASS
1769 .......$100
1770 ....... $110
1771 ...... $600
1772 .... $1,100
1773 ...... PASS
1774 .......$190
1775 .......$120
1776 ....... $150
1777 ....... $150
1778 ...... PASS
1779 .........$95
1780 ..... PASS
1781 .......$210
1782....... $110
1783 ...... PASS
1784....... $195
1785 ....$1,450
1786.......$949
1787 .......$699
1788 ......$285
1789...... PASS

1790 ........ $75
1791 ...... PASS
1792 ...... PASS
1793 ....... $185
1794 .......$120
1795 ....... $169
1796 .......$160
1797 .......$450
1798.......$450
1799 ...... $600
1800 ......$385
1801 .......$160
1802 ....... $40
1803 ........$55
1804 ....... $40
1805 ........ $75
1806 ..... PASS
1807 ....... $40
1808 ..... PASS
1809 ...$1,099
1810 .......$120
1811 .........$45
1812 ........ $40
1813 ....... $110
1814 ...... PASS
1815 ...... PASS
1816 ...... PASS
1817 ....... $150
1818 .........$85
1819 ...... PASS
1820 ... $1,100
1821 .......$160
1822 ..... PASS
1823 .. $2,200
1824 ......$100
1825 ..... $200
1826 ...... $134
1827...... PASS
1828 ......$160
1829 ......$100
1830 ..... $500
1831 ...... PASS
1832 ..... $300
1833 ..... $300
1834 ......$160
1835 ......$210
1836 ..... $200
1837 .......$799
1838 ......$120
1839 ...... $134
1840 ...... $145
1841 ...... PASS
1842 ..... $400
1843 ..... PASS
1844 ......$160
1845 .. $1,800
1846 ...... $110
1847.......$120
1848 ......$225
1849 ...... $164
1850 ......$210
1851 ...... PASS
1852 ..... PASS
1853 ...$1,300
1854 ......$250
1855.......$385
1856 ..... PASS
1857 ...... $400
1858 ......$120
1859 ......$599
1860 ....... $90
1861 .......$629
1862 ..... PASS
1863 ..... $300
1864 ..... PASS
1865 ..... $400
1866 ..... PASS
1867.......$130
1868 ..... PASS
1869 ..... $200
1870 ......$130
1871 ....... $145
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TERMS AND CONDITIONS OF SALE: SALE NO. 42 MARCH 22-23, 2019
This is a Public, Mail, Email, Phone/Fax and Internet auction sale.  
All bids are per lot. All mail bids should be received no later than March 22nd 
& 23rd at 3:00pm EST (12:00pm PT). 

AUCTION LOCATION AND VIEWING OF LOTS:

Both sessions will be held at the Hilton hotel in Mississauga Ontario (6750 
Mississauga Rd, Mississauga, ON L5N 2L3) and Online through Icollector.com. If wanting 
to view items for the auction, visit our location at: 991 Victoria St. North, Kitchener, Ontario 
From March 1st to March 20st Monday to Friday 10 am to 5pm and Saturdays 10am to 
3pm. Viewing will also be available March 22nd from 12 pm to 4:00 pm in the Greenwich 
Room and March 23rd for session 2 from 12 PM to 4:00 PM in the Hazel McCallian Room 
A. We must receive your phone/fax bids no later than 3:00pm EST on March 22nd, 2019. 

By bidding in this auction, ALL BIDDERS agree, accept and comply with all terms and con-
ditions outlined in this auction. Auctioneer assumes all bidders have fully read and under-
stand the auctions terms and conditions outlined below. 

HOW TO BID: Bidders may register in any of the following ways: Visit our store location 
and fill out a bidder’s card, by Internet registration, mail or fax or Email - a full bid sheet 
must be completed and received by auctioneer by 3:00pm March 22-23rd or by telephone 
bid - we must receive your phone bid by 3:00pm EST March 22-23rd, 2019. All Bidders are 
held responsible for their own bids; any errors in calculations and/or lot numbers will still 
be considered a final bid. Please double check your calculations and lot numbers before 
signing and submitting bid sheets to us. In the case of a discrepancy between bids after the 
hammer has fallen, all decisions made by the auctioneer are final and not negotiable. In 
some case that are deemed necessary, a lot may be re-opened and if you were the previous 
high bidder you may need to bid again to win the lot.

BUYERS PREMIUM: All bidders agree to pay the following Buyer’s Premiums otherwise 
known as the “Hammer Fees” that is applied to all winning bids.

*Note: Regular buyer’s premium will apply for the following types of payments received: 
Cash, Certified Cheque, Debit Card, Wire Transfers, E-transfers or wire transfer into our 
CIBC Account 2804719, Transfer #06052. We do accept PayPal or Credit Card as payment, 
but there will be an additional 3% surcharge added to the buyer’s premium.

Type of Bid: Regular  Buyer’s Premium  
 Buyer’s Premium with PayPal
  or Credit Card 
Internet Bids 15% 18%
Email/Fax/Phone  15% 18%

All prices are in Canadian Funds. Bidding in this auction will be in Canadian Funds. Mail 
bids received from USA customers will be converted to CDN funds using the rate on the 
auction’s date.

OPENING BIDS & ESTIMATES: The opening bid for all lots will commence at 10% above 
the second highest bid received or the consignor’s reserve (whichever is higher). All mail 
bids received prior to the live auction will be lowered whenever possible (so don’t be 
afraid to put down your maximum bid!!) All lots will be started at either the consignor’s 
reserve or 50% of the estimate. 

Most lots will sell at 40% to 150% of the estimate. If you place a bid of about 60% of the 
estimate you should have a good chance of winning the lot, while a bid of 110% of the esti-
mate you will likely win the lot. The estimates given are taken from Charlton catalogues, 
Canadian Coin News, EBay sales, Canadian Coin News trends, Canadian Dealer 
Newsletter retail prices, Krause publications, ICCS Cornwell, NGC Census, and PCGS 
Census.

BIDDING ADVANCES: If no bids are received for a lot at the opening rate the auctioneer 
reserves the right to accept or decline called out floor bids or closes that lot and move on to 
the next. Any bids placed by a consignor and or an agent representing you on your own 
consignments are still subject to the full buyers premiums and commission rates agreed by 
you and the auctioneer. 

All Bidders are held responsible for their own bids, any errors in calculations and or lots 
numbers is considered a final bid. Please double check your calculations and lot numbers 
before signing and submitting bid sheets to us. 

In the case of a discrepancy between bids after the hammer has fallen, all decisions made 
by the auctioneer are final and not negotiable, in some cases that deemed necessary a lot 
may be re-opened and if you were the previous high bidder you may need to bid again to 
win the lot.

All decisions by the Auctioneer are final and are made at the sole discretion of the 
Auctioneer. Colonial Acres Auctions is acting as an agent between the Consigner’s and the 
winning buyer. We the Auctioneer disclaims all responsibility and liabilities that may be 
connected to the sale of any items within our Auction. By agreeing to these terms you the 
bidder agrees to accept any damages, and or losses that may come from the purchase of an 
item in this sale. 

GRADING AND ESTIMATES: Colonial Acres Auctions will attempt to represent all items 
to the best of their knowledge. We cannot be held responsible for our opinion provided to 
you in this auction or the opinion of any third party grading services represented in this 
Auction. Grading is subjective to personal opinions; in many cases where Third party grad-
ing services are represented in our auction, these grades may differ from professional opin-
ions, and thus we assume that all bidders have fully viewed the items in the auction and 
accept the condition represented prior to bidding. We cannot accept responsibility and 
waive all liability resulting in financial losses, and or incidentals accruing from the sale of 
any items, nor can we guarantee that items graded by third party services will grade the 
same if submitted to a different grading service or re-submitted to the same company. 
Returns of items will not be accepted. 

IDENTICAL BIDS: In the event of an Identical Bid, the Auctioneer will give the winning 
bid to the first received bid. 

TAXES: No taxes will be charged for items delivered outside of Canada. Taxes 
will be applied for all Canadian residents for applicable items. All bidders agree 
to pay the rates outlined below: 13% HST is applied for all residents from ON, 
15% NB, NFLD, NS & PEI.  5% GST is applied for all other Provinces. AB, BC, 
MB, NWT, NU, QC, SK, YK.

PAYMENTS: ALL LOTS MUST BE PAID FOR IN FULL PRIOR TO SHIPPING. All bidders 
agree to make payments in full in Canadian Funds as per the invoiced amount at the con-
clusion of the auction. All Purchases made in US Funds will be accepted at 2% below the 
day’s posted exchange rates.

No Items will be released or delivered to any bidder until payment is received in full. The 
Auctioneer reserves the right to request up to 25% deposits prior to bidding on certain lots 
deemed necessary by the sole discretion of the Auctioneer. Any deposited collected that 
cannot be applied to winning bids will be refunded back to the bidder within 48 hours of 
the conclusion of the auction. We cannot be held responsible or liable for refunds that are 
delayed by banking institutions. If you require special payment conditions these must be 
presented to the Auctioneer and accepted prior to bidding.

Bidders will automatically be banned from participating in any future auctions if payment 
exceeds 15 days from the conclusion of the auction. Please note for anyone with outstanding 
invoices will be unable to participate in any future auctions until payment has been made. 
All bidders and or agents registered on behalf of a bidder authorize the auctioneer to bill the 
credit card registered with the auction event for the full amount of all purchases made by a 
registered bidding account if payments are not made within the terms of sale. The bidder and 
or Agents agree that any deposits made will be forfeited and applied to the amount owing.

ACCEPTED PAYMENT METHODS
VISA • Mastercard • AMEX • Money Order/Bank Draft • Personal Cheque/Check   
Paypal • Wire Transfer • Electronic Bill Payment – Scotiabank, CIBC, Royal Bank or BMO 
Customers
You can save the 3% Credit card or PayPal fee on your invoice if you would like to pay by 
one of the following methods: Cash, Debit, Cheque, Money Order, e-transfer, wire Transfer 
or Bill Payment.
All personal cheques must clear our bank before we ship your order. Cheque clearing can take up 
to 10 business days.  Please contact us if you would like to pay with Credit Card, have us 
send you a PayPal money request, or to have your invoice total adjusted down 3% for the 
alternative payment methods.
For e-Transfer please send the payment to; etransfer@colonialacres.com and use the pass-
word colonialtransfer.

Cheques/Money Orders can be sent to: Colonial Acres Coins
991 Victoria Street North, Kitchener, Ontario, Canada  N2B 3C7
For customer who would like to use the bill payment option please contacts us for your 
account number. Once you have attained your account number follow these simple steps: 
log into your account, go to the bill payment option, the click on Add Payee, search 
“Colonial Acres”, type in your account number and add us to your payee list. Once added 
simply follow the instructions on your screen to process your payment.  

SHIPPING AND DUTIES:
Pick up and Shipping will be calculated and added onto the final invoice. Final invoices 
will be emailed to purchasers within 12 hours of the auction ending. You may pick-up lots 
from the auction event once payment has been received and approved, as well you may 
make arrangements to pick your auction lots at Colonial Acres in Kitchener up to 7 days 
after the auction has concluded. Please call ahead to make special arrangements to have 
your auction lots ready for Pick-up. You will be contacted by email within 2-3 business 
days when your order is ready. Please do not come in until you receive this email.
All shipments will be shipped with tracking and signature where available. Shipments out-
side of Canada; duties and delivery are the sole responsibility of the purchaser. We will not 
combine any Colonial Acres website orders with auction orders for shipping, nor will we 
combine auction order exceeding 10 business days of the last auction. This process slows 
down our shipping and processing times. 
Delivery within Canada typically takes 7 -10 business days from receipt of Payment. USA 
can take up to 10-15 business days. International shipping generally can take 4-10 weeks 
(please allow up to 12 weeks to ship to Australia or New Zealand using surface package, or 
contact the store to arrange for Express post – additional fees will apply). All International 
Orders must be shipped with a tracking number and will be a minimum of $50.00 shipping 
cost, but can exceed this amount depending on the weight of the package. We will contact 
you with the correct shipping cost.

RETURNS:
Returns will only be accepted by the auctioneer in the case of an error in our listing, and or a 
misattributed item (NO RETURNS on bulk lots or any lot that contains more than 6 items). All 
returns must be received back within 7 days of receiving your winning lots. Return lots must 
be in all original packaging and condition as sold in auction, any items that have been opened 
or altered in any way will be void any return privileges. Any disputes regarding lots that are 
not brought to the auctioneer’s attention within 28 days will forfeit all rights to return your 
items under any circumstances. All floor bids are deemed as Final and no returns will be 
accepted under no circumstances to a floor bidder, or his/hers agents representing your bid.

INCIDENTALS
In the event of an unexpected power failure and or internet service failure that cannot be 
resolved in a timely manner, or in the event of extreme weather or acts of God outside the 
control of the auctioneer. We the auctioneer have the sole right to end the Auction event at 
any time for any reasons deemed reasonable by the auctioneer. The Auctioneer reserves the 
right to make any amendments to the Terms of sale by either a verbal announcement at the 
time of the auction event or by a posted message on the auction website. The Auctioneer 
will exercise to the best of their power to insure all items being sold in the auction are 
described and photographed to the best of their knowledge. We cannot be held responsible 
for errors or omissions that may occur in either the Catalogue, internet or verbal statements.



> Friday, March 22nd, 5:30 p.m. EST

> Saturday, March 23rd, 5:30 p.m. EST

> Pre-bidding starts March 1st

Friday, March 22nd 12:00 p.m. to 4:00 p.m. ~ Saturday, March 23rd 10:00 a.m. to 4:00 p.m.

* Additional viewing available in store prior to the live event:  
Monday to Friday 10:00 a.m. to 4:00 p.m. and some Saturdays 10:00 a.m. to 2:00 p.m.


